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Framkvæmd

Lýsing

Verkkaupi Ferðamálastofa

Dagsetning gagnaöflunar 31 janúar til 6. febrúar 2013

Aðferð Síma eða netkönnun (skipt eftir aldri svarenda)

Svarfjöldi 1.024 einstaklingar (þarf af 967 í netkönnun og 57 í símakönnun)

Úrtak Íslendingar á aldrinum 18-80 ára valdir skv. eftirfarandi:

-18 til 69 ára valdir handahófskennt úr hópi Álitsgjafa MMR* (netkönnun)

-70 til 80 ára valdir handahófskennt úr þjóðskrá (símakönnun)

Svarhlutfall

Netkönnun 60,4%

Símakönnun 58,8%

* Hópur álitsgjafa MMR telur liðlega 12.000 einstaklinga sem valdir hafa verið með tilviljunarúrtaki úr þjóðskrá og fengnir til þátttöku í 

netkönnunum með símakönnun. Viðurkenndum aðferðum er beitt svo svörun endurspegli lýðfræðilega samsetningu þjóðskrár. Hópurinn 

er endurnýjaður vikulega allt árið um kring til að bæta fyrir brottfall og tryggja eðlilega endurnýjun.

Um opinbera birtingu niðurstaðna úr könnunum MMR:

Óheimilt er að birta niðurstöður kannana opinberlega nema með skriflegu leyfi MMR. Ef niðurstöður eru birtar skal nafn þess sem greiðir 

fyrir viðkomandi könnun tekið fram ásamt því sem niðurstöður viðkomandi spurningar skulu gerðar opinberar í heild sinni, þar með talið 

þær forsendur sem svarendum eru gefnar áður en spurninginni er svarað. MMR áskilur sér jafnframt rétt til að gera ofangreindar 

upplýsingar opinberar við birtingu niðurstaðna af hálfu kaupanda.

Reykjavík 4. mars 2013

MMR/Markaðs og miðlarannsóknir ehf

Ármúla 32

108 Reykjavík

http://www.mmr.is/
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Já, eingöngu 

innanlands

Já, eingöngu 

utanlands

Já, bæði 

innanlands og 

utan

Nei, ég 

ferðaðist ekki 

neitt Fjöldi svara

Allir Allir 30,2% 6,1% 57,5% 6,2% 1021

Kyn Karl 32,5% 4,1% 57,2% 6,3% 516

Kona 27,9% 8,2% 57,8% 6,0% 505

Aldur 18-29 ára 33,9% 6,4% 52,3% 7,4% 255

30-39 ára 31,7% 4,5% 57,2% 6,6% 199

40-49 ára 24,6% 5,1% 66,7% 3,6% 195

50-64 ára 30,5% 7,0% 57,4% 5,0% 276

65-80 ára 27,9% 8,2% 53,7% 10,2% 97

Búseta Höfuðborgarsvæðið 25,6% 7,5% 61,4% 5,6% 604

Nærsveitir höfuðb. 31,2% 5,7% 54,9% 8,2% 142

Landið 39,9% 3,5% 50,2% 6,4% 275

Menntun Grunnskóli (skylda) 46,0% 4,3% 37,2% 12,6% 154

Starfsnám 45,7% 8,7% 39,2% 6,4% 96

Bóklegt framhaldsnám 30,0% 7,6% 57,0% 5,5% 175

Verklegt framhaldsnám 31,9% 5,5% 54,7% 7,9% 158

Sérskólar við hásk.stig 23,4% 9,0% 65,0% 2,6% 57

Háskólanám 19,9% 5,3% 71,1% 3,6% 376

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 19,1% 5,7% 71,8% 3,5% 313

Tæknar og skrifstofufólk 31,9% 5,9% 55,4% 6,8% 178

Þjónustu- og afgr.fólk 36,5% 6,7% 50,7% 6,1% 103

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 27,1% 9,2% 57,5% 6,2% 83

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 50,6% 2,5% 37,0% 9,9% 79

Námsmenn 30,5% 8,1% 57,2% 4,2% 140

Ekki útivinnandi 38,7% 5,0% 43,9% 12,5% 119

Heimilist. Undir 250 þúsund 36,2% 8,0% 42,8% 13,0% 150

250-399 þúsund 35,9% 7,7% 49,7% 6,7% 203

400-599 þúsund 34,6% 5,7% 54,6% 5,1% 207

600-799 þúsund 31,1% 4,9% 60,8% 3,1% 163

800 þúsund eða hærra 14,3% 5,6% 76,4% 3,7% 195

1-6 nætur 33,8% - 66,2% - 244

7-13 nætur 38,1% - 61,9% - 242

14 nætur eða lengur 33,5% - 66,5% - 364

[fms01] Ferðaðist þú eitthvað innanlands eða utan á síðasta ári (2012)?

Nætur 

innanlands 

48,2% 

4,4% 

39,9% 

7,5% 

37,7% 

4,1% 

52,2% 

6,0% 

29,4% 

4,9% 

58,4% 

7,3% 

30,2% 

6,1% 

57,5% 

6,2% 

Já, eingöngu innanlands Já, eingöngu utanlands Já, bæði innanlands og utan Nei, ég ferðaðist ekki neitt

2009 2010 2011 2012

*Spurðir voru: Allir 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 
 
Spurning í heild: [fms01] Ferðaðist þú eitthvað 
innanlands eða utan á síðasta ári (2012)? 
- Vinsamlega hafðu í huga að ferð er skilgreind sem 
ferðalag fjarri heimili þar sem gist er eina nótt eða 
lengur. 
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Já, eingöngu innanlands 308 30,2% 2,8%

Já, eingöngu utanlands 63 6,1% 1,5%

Já, bæði innanlands og 

utan
587 57,5% 3,0%

Nei, ég ferðaðist ekki 63 6,2% 1,5%

Fjöldi sv ara 1021 100,0%

Tóku afstöðu 1021 99,8%

Tóku ekki afstöðu** 3 0,2%

Fjöldi sv ara 1024 100,0%

Spurðir* 1024 100,0%

Ekki spurðir 0 0,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%

30,2% 

6,1% 

57,5% 

Ferðalög árið 2012 

Eingöngu innanlands

Eingöngu utanlands

Bæði innanlands og utan
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1 ferð 2 ferðir 3 ferðir 4 ferðir

5 eða fleiri 

ferðir

Fjöldi 

svara Meðaltal

V
ik

m
ör

k 

m
eð

al
ta

ls
 +

/-

Allir Allir 50,5% 28,5% 11,7% 4,8% 4,5% 644 2,0 0,1

Kyn Karl 50,6% 25,9% 13,9% 4,9% 4,7% 314 2,0 0,2

Kona 50,4% 30,9% 9,6% 4,7% 4,3% 331 1,9 0,2

Aldur 18-29 ára 51,2% 28,4% 14,7% 4,9% 0,8% 145 1,8 0,2

30-39 ára 53,2% 32,0% 4,9% 2,8% 7,0% 122 2,2 0,5

40-49 ára 51,4% 29,3% 12,8% 2,9% 3,6% 140 1,8 0,2

50-64 ára 47,1% 25,1% 13,3% 7,1% 7,5% 178 2,1 0,2

65-80 ára 51,2% 29,7% 10,7% 6,6% 1,8% 60 1,8 0,3

Búseta Höfuðborgarsvæðið 43,6% 31,9% 14,1% 5,2% 5,2% 413 2,1 0,2

Nærsveitir höfuðb. 55,2% 24,1% 9,6% 6,2% 4,8% 86 1,9 0,3

Landið 67,4% 21,2% 6,2% 2,9% 2,4% 145 1,5 0,2

Menntun Grunnskóli (skylda) 67,1% 19,1% 8,0% 4,2% 1,7% 62 1,5 0,2

Starfsnám 64,7% 21,8% 4,3% 4,4% 4,8% 46 1,7 0,4

Bóklegt framhaldsnám 47,9% 32,3% 14,0% 2,0% 3,9% 112 1,9 0,3

Verklegt framhaldsnám 56,4% 29,7% 10,0% 1,3% 2,6% 95 1,7 0,2

Sérskólar við hásk.stig 40,2% 26,7% 15,5% 9,7% 7,8% 42 2,5 0,7

Háskólanám 44,9% 30,2% 12,6% 6,7% 5,5% 285 2,2 0,2

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 45,0% 25,9% 14,6% 6,9% 7,6% 242 2,3 0,3

Tæknar og skrifstofufólk 48,4% 30,0% 11,4% 5,2% 5,0% 109 2,0 0,3

Þjónustu- og afgr.fólk 50,6% 34,3% 7,9% 5,5% 1,8% 58 1,7 0,3

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 62,1% 27,1% 10,8% - - 55 1,5 0,2

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 61,5% 26,6% 3,8% 6,3% 1,7% 31 1,7 0,4

Námsmenn 53,9% 31,5% 13,2% - 1,3% 88 1,7 0,3

Ekki útivinnandi 56,3% 27,0% 6,3% 6,1% 4,3% 58 1,8 0,4

Heimilist. Undir 250 þúsund 55,2% 28,2% 10,3% 3,7% 2,6% 75 1,8 0,3

250-399 þúsund 67,5% 22,3% 5,5% 1,7% 3,0% 113 1,6 0,2

400-599 þúsund 50,5% 31,5% 8,8% 9,3% - 124 1,8 0,2

600-799 þúsund 53,1% 24,7% 11,9% 2,1% 8,3% 107 2,2 0,5

800 þúsund eða hærra 37,0% 30,2% 17,3% 7,2% 8,4% 160 2,4 0,3

1-6 nætur 89,3% 8,4% 1,5% 0,8% - 143 1,1 0,1

7-13 nætur 55,4% 37,8% 4,5% 1,6% 0,6% 184 1,6 0,1

14 nætur eða lengur 29,5% 32,0% 21,8% 8,4% 8,2% 298 2,6 0,2

[fmsE01] Hversu margar utanlandsferðir fórstu á síðasta ári (2012)?

Nætur 

erlendis

50,5% 

28,5% 

11,7% 

4,8% 4,5% 

1 ferð 2 ferðir 3 ferðir 4 ferðir 5 eða fleiri ferðir

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast erlendis árið 
2012 (samanber fms01) 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 
 
Ný spurning janúar 2013 
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1 ferð 325 50,5% 3,9%

2 ferðir 183 28,5% 3,5%

3 ferðir 75 11,7% 2,5%

4 ferðir 31 4,8% 1,7%

5 eða fleiri ferðir 29 4,5% 1,6%

Fjöldi sv ara 644 100,0%

Tóku afstöðu 644 99,6%

Tóku ekki afstöðu** 3 0,4%

Fjöldi sv ara 647 100,0%

Spurðir* 647 63,2%

Ekki spurðir 377 36,8%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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1-3 nætur 4-6 nætur

7-10 

nætur

11-13 

nætur 2-3 vikur

Lengur 

en 3 vikur

Fjöldi 

svara Meðaltal

V
ik

m
ör

k 

m
eð

al
ta

ls
 +

/-

Allir Allir 7,3% 15,6% 21,0% 8,4% 24,9% 22,8% 624 15,9 1,1

Kyn Karl 5,5% 16,0% 21,5% 7,3% 27,7% 22,1% 303 16,4 1,7

Kona 9,0% 15,2% 20,6% 9,5% 22,3% 23,4% 320 15,4 1,4

Aldur 18-29 ára 6,1% 12,3% 21,1% 9,6% 24,6% 26,3% 134 17,4 2,6

30-39 ára 7,5% 27,3% 19,5% 7,8% 18,9% 18,9% 120 13,4 2,1

40-49 ára 13,8% 17,4% 20,3% 7,2% 27,5% 13,8% 138 14,2 2,6

50-64 ára 4,0% 12,5% 23,7% 7,6% 24,5% 27,7% 174 16,7 1,9

65-80 ára 3,7% 3,3% 17,8% 12,2% 33,4% 29,6% 57 19,2 3,3

Búseta Höfuðborgarsvæðið 5,2% 13,2% 20,4% 9,8% 23,7% 27,7% 399 17,6 1,5

Nærsveitir höfuðb. 9,4% 23,4% 18,6% 8,2% 25,9% 14,4% 84 13,3 2,5

Landið 12,0% 17,7% 24,2% 4,5% 27,8% 13,8% 140 12,5 1,7

Menntun Grunnskóli (skylda) 5,2% 11,9% 22,1% 7,7% 36,0% 17,1% 58 15,2 3,2

Starfsnám 6,7% 22,6% 21,3% 7,9% 25,8% 15,7% 45 13,6 3,1

Bóklegt framhaldsnám 6,1% 14,9% 21,6% 12,2% 16,1% 29,2% 107 18,3 3,6

Verklegt framhaldsnám 6,1% 8,1% 30,6% 6,3% 32,2% 16,8% 93 14,9 2,2

Sérskólar við hásk.stig 7,8% 18,5% 17,2% 5,8% 24,2% 26,4% 40 16,5 4,6

Háskólanám 8,7% 17,0% 18,1% 8,0% 23,8% 24,4% 278 15,8 1,6

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 7,4% 15,9% 18,2% 9,5% 25,3% 23,6% 237 15,3 1,5

Tæknar og skrifstofufólk 9,6% 16,8% 20,9% 7,6% 16,9% 28,3% 107 17,1 3,3

Þjónustu- og afgr.fólk 10,4% 11,6% 23,2% 10,3% 31,7% 12,8% 58 13,0 2,2

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 3,6% 13,1% 28,5% 4,9% 29,9% 19,9% 55 15,1 2,9

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur - 24,3% 28,2% 7,3% 18,9% 21,2% 30 16,4 6,2

Námsmenn 5,6% 20,6% 20,0% 7,3% 24,9% 21,7% 80 17,5 4,1

Ekki útivinnandi 9,3% 5,4% 22,7% 8,0% 28,7% 26,0% 53 17,2 3,6

Heimilist. Undir 250 þúsund 6,5% 13,4% 27,6% 8,1% 21,4% 23,0% 67 14,6 2,4

250-399 þúsund 9,5% 18,7% 24,3% 8,0% 21,7% 17,9% 110 14,2 2,7

400-599 þúsund 9,1% 17,0% 17,0% 8,6% 29,2% 19,0% 123 15,0 2,3

600-799 þúsund 6,9% 17,5% 23,1% 5,2% 24,7% 22,6% 104 16,2 3,0

800 þúsund eða hærra 5,2% 14,8% 17,7% 9,1% 25,2% 28,0% 156 17,2 2,1

1 ferð 13,4% 26,8% 25,9% 6,2% 20,0% 7,7% 317 10,6 1,2

2 ferðir 1,0% 5,8% 24,9% 14,4% 32,7% 21,3% 177 16,6 1,5

3 ferðir - 2,8% 4,0% 7,0% 31,6% 54,6% 75 25,6 4,0

4 ferðir 3,9% - 3,4% 6,9% 25,8% 60,0% 29 25,0 4,2

5 eða fleiri ferðir - - 4,6% - 11,5% 83,9% 26 37,2 7,8

[fmsE02] Hversu margar nætur gistir þú í útlöndum á síðasta ári (2012)?

Ferðir 

erlendis

7,3% 

15,6% 

21,0% 

8,4% 

24,9% 

22,8% 

1-3 nætur 4-6 nætur 7-10 nætur 11-13 nætur 2-3 vikur Lengur en 3 vikur

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast erlendis árið 
2012 (samanber fms01) 
Þeir sem svöruðu að þeir  hefðu gist 100 nætur eða 
fleiri erlendis voru ekki teknir með í úrvinnslunni 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 
 
Ný spurning janúar 2013 
 

Svör F
jö

ld
i

H
lu

tf
al

l%

V
ik

m
ö

rk
 +

/-

1-3 nætur 45 7,3% 2,0%

4-6 nætur 97 15,6% 2,8%

7-10 nætur 131 21,0% 3,2%

11-13 nætur 52 8,4% 2,2%

2-3 v ikur 155 24,9% 3,4%

Lengur en 3 v ikur 142 22,8% 3,3%

Fjöldi sv ara 624 100,0%

Tóku afstöðu 624 98,0%

Tóku ekki afstöðu** 12 2,0%

Fjöldi sv ara 636 100,0%

Spurðir* 636 62,1%

Ekki spurðir 388 37,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 26,1% 23,4% 23,2% 23,1% 14,1% 13,9% 10,9% 6,2% 6,0% 33,2% 647

Kyn Karl 24,1% 22,7% 25,5% 24,3% 13,3% 15,2% 10,3% 6,6% 5,4% 35,4% 316

Kona 28,0% 24,1% 20,9% 22,0% 15,0% 12,6% 11,4% 5,7% 6,6% 31,2% 331

Aldur 18-29 ára 32,7% 24,8% 16,8% 24,1% 13,6% 12,9% 8,8% 8,0% 6,4% 36,0% 147

30-39 ára 27,3% 27,5% 15,8% 24,6% 12,4% 9,1% 9,7% 4,3% 1,7% 32,1% 122

40-49 ára 21,4% 23,6% 21,4% 25,0% 14,3% 15,7% 10,7% 1,4% 9,3% 30,7% 140

50-64 ára 26,5% 23,3% 28,4% 21,4% 15,1% 15,2% 13,2% 8,9% 5,3% 29,6% 178

65-80 ára 16,9% 11,1% 42,3% 18,7% 16,0% 17,8% 12,0% 8,5% 8,5% 45,6% 60

Búseta Höfuðborgarsvæðið 29,5% 24,6% 23,2% 23,7% 14,7% 12,7% 11,4% 6,7% 6,2% 35,3% 415

Nærsveitir höfuðb. 21,5% 26,5% 24,3% 24,0% 14,3% 13,4% 6,4% 5,2% 5,3% 23,0% 86

Landið 19,0% 17,9% 22,4% 21,0% 12,3% 17,6% 12,2% 5,2% 5,8% 33,4% 145

Menntun Grunnskóli (skylda) 24,3% 15,5% 36,8% 14,0% 9,7% 10,4% 11,6% 6,6% 3,4% 19,2% 63

Starfsnám 17,4% 15,2% 22,0% 31,7% 13,3% 9,9% 14,0% 3,8% 4,8% 29,5% 46

Bóklegt framhaldsnám 33,6% 26,8% 16,9% 16,6% 7,9% 16,2% 7,9% 2,8% 10,1% 40,0% 113

Verklegt framhaldsnám 19,0% 24,0% 33,7% 18,5% 4,6% 16,9% 11,0% 5,2% 8,2% 28,8% 95

Sérskólar við hásk.stig 24,5% 19,8% 22,9% 25,5% 21,0% 14,6% 16,0% 5,2% 9,2% 41,8% 42

Háskólanám 27,8% 25,6% 19,6% 27,2% 19,6% 13,4% 10,7% 8,3% 4,0% 34,3% 285

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 30,0% 29,3% 20,6% 24,2% 19,9% 10,0% 11,4% 8,8% 5,1% 35,7% 242

Tæknar og skrifstofufólk 20,3% 23,7% 19,0% 24,0% 12,7% 17,2% 10,1% 3,8% 9,4% 37,1% 109

Þjónustu- og afgr.fólk 22,8% 21,0% 30,0% 21,2% 7,1% 21,1% 8,5% 3,8% 1,7% 28,2% 58

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 17,7% 18,1% 38,8% 19,3% 8,0% 15,2% 11,6% 2,1% 5,5% 24,6% 55

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 28,7% 12,9% 25,0% 24,3% 8,1% 23,0% 12,8% 4,2% 8,7% 32,6% 31

Námsmenn 35,1% 23,0% 15,1% 23,9% 10,5% 7,9% 10,2% 6,3% 5,2% 32,1% 90

Ekki útivinnandi 17,7% 12,9% 31,6% 19,1% 15,9% 19,2% 12,8% 7,4% 8,6% 27,4% 58

Heimilist. Undir 250 þúsund 26,5% 24,0% 22,1% 18,7% 9,8% 9,1% 12,3% 7,6% 7,0% 29,4% 75

250-399 þúsund 17,1% 16,5% 19,9% 21,3% 13,2% 19,1% 8,9% 3,4% 5,0% 36,3% 114

400-599 þúsund 25,5% 19,9% 27,6% 20,0% 12,6% 13,9% 6,5% 3,7% 4,9% 31,0% 125

600-799 þúsund 26,8% 24,8% 21,9% 27,7% 17,4% 10,6% 17,2% 9,6% 4,3% 25,2% 107

800 þúsund eða hærra 29,9% 30,7% 24,4% 25,7% 19,0% 13,2% 10,1% 6,1% 7,8% 41,8% 160

1-6 nætur 20,2% 25,0% 3,2% 19,2% 11,7% 9,8% 5,0% 0,4% 0,7% 17,0% 143

7-13 nætur 22,8% 21,3% 22,2% 19,9% 10,6% 13,2% 11,8% 0,5% 5,8% 28,2% 184

14 nætur eða lengur 31,2% 24,7% 34,0% 27,3% 17,8% 15,8% 11,8% 11,1% 9,0% 45,8% 298

[fmsE03] Til hvaða lands/landa ferðaðist þú á síðasta ári (2012)?

- vinsamlega merktu við öll lönd sem þú ferðaðist til
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*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast erlendis árið 
2012 (samanber fms01) 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 
 
Ný spurning janúar 2013 
 

Svör F
jö

ld
i

H
lu

tf
al

l%

V
ik

m
ö

rk
 +

/-

Bandaríkjanna/Kanada 169 26,1% 3,4%

Bretlands/Írlands 151 23,4% 3,3%

Spánar/Portúgals 150 23,2% 3,3%

Danmerkur 150 23,1% 3,2%

Sv íþjóðar 91 14,1% 2,7%

Þý skalands 90 13,9% 2,7%

Noregs 70 10,9% 2,4%

Ítalíu 39 6,0% 1,8%

Frakklands 37 5,6% 1,8%

Benelux  landa 36 5,6% 1,8%

Finnlands 28 4,3% 1,6%

Sv iss/Austurríkis 28 4,3% 1,6%

Ty rklands 15 2,3% 1,1%

Færey ja/Grænlands 13 2,0% 1,1%

Önnur lönd í Ev rópu 59 9,2% 2,2%

Önnur lönd utan Ev rópu 

og N-Ameríku
40 6,2% 1,9%

Fjöldi sv ara 647

Tóku afstöðu 647 100,0%

Tóku ekki afstöðu** 0 0,0%

Fjöldi sv ara 647 100,0%

Spurðir* 647 63,2%

Ekki spurðir 377 36,8%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 35,2% 24,0% 5,1% 4,0% 2,0% 5,1% 34,6% 25,9% 5,9% 16,1% 646

Kyn Karl 29,6% 25,4% 7,6% 7,1% 2,0% 4,2% 31,2% 29,9% 5,3% 16,1% 316

Kona 40,6% 22,6% 2,7% 1,0% 1,9% 5,8% 37,8% 22,0% 6,4% 16,0% 330

Aldur 18-29 ára 39,2% 27,9% 7,2% 1,6% 2,4% 3,2% 33,5% 21,7% 12,0% 17,6% 147

30-39 ára 37,7% 18,3% 8,1% 2,8% - 1,7% 40,2% 29,7% 5,9% 11,4% 122

40-49 ára 43,6% 20,7% 5,0% 2,8% 2,1% 0,7% 25,7% 34,3% 4,3% 16,4% 140

50-64 ára 30,6% 25,5% 2,3% 7,4% 3,5% 6,4% 34,7% 26,0% 3,5% 17,9% 178

65-80 ára 14,3% 28,9% 2,7% 4,6% - 22,9% 46,4% 8,1% 1,3% 15,3% 59

Búseta Höfuðborgarsvæðið 37,6% 26,2% 5,2% 5,1% 2,8% 4,2% 36,4% 26,9% 6,1% 14,7% 414

Nærsveitir höfuðb. 27,5% 19,8% 8,2% 2,0% - 6,7% 33,2% 22,5% 6,1% 26,7% 86

Landið 33,0% 19,9% 3,0% 2,0% 0,7% 6,6% 30,3% 25,1% 4,9% 13,6% 145

Menntun Grunnskóli (skylda) 18,1% 40,6% 6,6% 3,7% - 6,5% 23,9% 8,9% - 28,0% 63

Starfsnám 34,1% 22,3% 2,5% 2,1% - 6,0% 35,3% 13,0% 2,2% 18,7% 46

Bóklegt framhaldsnám 45,5% 20,1% 4,1% 2,9% 1,8% 8,5% 28,9% 16,7% 9,4% 18,8% 113

Verklegt framhaldsnám 23,6% 34,4% 4,7% 6,0% 3,4% 4,6% 35,5% 20,0% 5,6% 11,7% 95

Sérskólar við hásk.stig 21,4% 19,8% 7,7% 9,9% 2,9% 5,6% 28,8% 44,8% 5,0% 18,3% 41

Háskólanám 40,8% 19,5% 5,4% 3,3% 2,2% 3,3% 39,6% 34,8% 6,6% 13,2% 285

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 44,6% 19,1% 5,5% 4,2% 3,5% 2,7% 36,5% 39,4% 5,6% 13,1% 242

Tæknar og skrifstofufólk 32,3% 21,6% 4,9% 3,7% 0,9% 4,0% 30,2% 23,2% 3,8% 22,4% 109

Þjónustu- og afgr.fólk 34,7% 33,8% 2,0% 6,0% 2,1% 3,1% 35,9% 17,6% 2,1% 14,6% 58

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 20,5% 37,1% 8,4% 5,5% 3,7% 3,7% 25,7% 19,6% 5,7% 7,1% 55

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 30,6% 31,9% 3,6% 3,6% - 12,0% 26,8% 17,9% 10,0% 19,6% 31

Námsmenn 36,0% 24,4% 5,3% 1,3% - 4,7% 35,4% 13,9% 14,1% 22,5% 90

Ekki útivinnandi 16,3% 23,0% 3,4% 4,6% - 17,4% 45,9% 11,8% - 15,4% 57

Heimilist. Undir 250 þúsund 35,0% 21,3% 4,2% - - 7,3% 38,5% 15,0% 9,1% 16,1% 75

250-399 þúsund 22,7% 19,9% 4,7% 2,3% 1,0% 6,4% 38,2% 22,3% 8,6% 11,5% 113

400-599 þúsund 35,6% 24,6% 6,0% 4,7% 1,0% 4,2% 28,6% 23,4% 4,2% 16,2% 125

600-799 þúsund 27,9% 16,8% 5,9% 4,3% 3,8% 3,6% 38,7% 29,4% 4,8% 20,1% 107

800 þúsund eða hærra 46,8% 31,1% 6,1% 6,9% 2,7% 3,8% 31,0% 39,0% 4,1% 15,7% 160

1-6 nætur 43,4% 1,2% 7,0% 1,4% - 2,0% 20,1% 22,5% 3,5% 10,4% 143

7-13 nætur 30,9% 22,9% 4,4% 3,7% 2,3% 4,2% 31,4% 21,1% 6,3% 14,0% 184

14 nætur eða lengur 35,9% 36,8% 5,1% 5,4% 2,9% 7,2% 43,7% 30,8% 5,6% 18,2% 298

[fmsE04] Í hvers konar utanlandsferð/ferðir fórstu á síðasta ári (2012)?

- merktu við allt sem við á
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*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast erlendis árið 
2012  (samanber fms01) 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 
 
 
Ný spurning janúar 2013 
 

Svör F
jö

ld
i

H
lu

tf
al

l%

V
ik

m
ö

rk
 +

/-

Borgarferð 228 35,2% 3,7%

Heimsækja v ini/ættingja 224 34,6% 3,7%

Vinnuferð/ráðstefna/fund 167 25,9% 3,4%

Sólarlandaferð 155 24,0% 3,3%

Námsferð 38 5,9% 1,8%

Íþróttaferð 33 5,1% 1,7%

Golfferð 26 4,0% 1,5%

Skíðaferð 13 2,0% 1,1%

Önnur sérferð á v egum

 ferðaskrifstofu/flugfélags
33 5,1% 1,7%

Annað 104 16,1% 2,8%

Fjöldi sv ara 646

Tóku afstöðu 646 99,9%

Tóku ekki afstöðu** 1 0,1%

Fjöldi sv ara 647 100,0%

Spurðir* 647 63,2%

Ekki spurðir 377 36,8%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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1 ferð 2 ferðir 3 ferðir 4-5 ferðir

6-10 

ferðir

Fleiri en 

10 ferðir

Fjöldi 

svara Meðaltal

V
ik

m
ör

k 

m
eð

al
ta

ls
 +

/-

Allir Allir 14,1% 17,1% 13,5% 21,7% 18,5% 15,2% 868 6,8 0,6

Kyn Karl 12,9% 16,9% 14,0% 21,0% 18,9% 16,4% 447 6,9 0,8

Kona 15,4% 17,3% 12,9% 22,4% 18,1% 13,9% 421 6,8 0,9

Aldur 18-29 ára 18,4% 21,8% 9,0% 20,6% 16,2% 14,0% 211 6,3 1,1

30-39 ára 14,1% 16,3% 10,8% 21,4% 18,2% 19,1% 173 7,6 1,6

40-49 ára 8,0% 11,5% 20,1% 24,7% 21,3% 14,4% 174 6,7 1,1

50-64 ára 12,3% 16,8% 14,8% 22,0% 19,6% 14,5% 235 7,2 1,3

65-80 ára 21,3% 19,6% 12,8% 17,2% 16,0% 13,2% 75 5,7 1,6

Búseta Höfuðborgarsvæðið 16,1% 17,1% 13,3% 20,9% 19,1% 13,4% 514 6,5 0,8

Nærsveitir höfuðb. 17,3% 18,1% 9,3% 24,0% 14,5% 16,8% 119 7,7 2,3

Landið 8,0% 16,6% 15,8% 22,1% 19,3% 18,2% 235 7,0 1,0

Menntun Grunnskóli (skylda) 12,3% 20,6% 15,1% 24,1% 10,9% 17,1% 124 7,0 1,8

Starfsnám 17,4% 13,7% 14,5% 18,7% 24,2% 11,6% 78 8,2 3,7

Bóklegt framhaldsnám 18,7% 22,5% 13,5% 18,1% 13,9% 13,3% 147 5,1 0,9

Verklegt framhaldsnám 13,8% 16,6% 12,3% 17,9% 16,8% 22,6% 134 8,3 1,9

Sérskólar við hásk.stig 8,3% 20,8% 12,5% 24,3% 21,7% 12,4% 49 6,3 1,7

Háskólanám 12,7% 14,1% 13,1% 24,0% 22,5% 13,7% 332 6,7 0,8

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 11,3% 14,4% 14,2% 23,4% 21,4% 15,2% 278 6,9 0,9

Tæknar og skrifstofufólk 11,0% 15,4% 15,1% 17,7% 25,3% 15,5% 152 7,3 1,6

Þjónustu- og afgr.fólk 12,0% 19,2% 11,5% 30,3% 8,9% 18,0% 83 7,1 2,1

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 11,2% 20,7% 12,1% 17,0% 17,8% 21,2% 69 8,1 2,7

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 12,7% 19,1% 20,4% 20,2% 13,8% 13,9% 68 5,7 1,5

Námsmenn 21,3% 22,4% 7,4% 19,3% 19,2% 10,4% 119 6,2 1,9

Ekki útivinnandi 24,1% 14,2% 13,9% 22,7% 11,7% 13,3% 92 5,6 1,6

Heimilist. Undir 250 þúsund 20,7% 14,1% 14,4% 22,5% 17,6% 10,7% 111 6,2 2,0

250-399 þúsund 15,4% 18,1% 13,8% 25,0% 15,3% 12,4% 166 6,7 1,8

400-599 þúsund 20,0% 17,5% 13,0% 17,8% 16,2% 15,4% 179 6,2 1,1

600-799 þúsund 10,4% 16,7% 11,5% 24,5% 17,1% 19,9% 149 7,9 1,5

800 þúsund eða hærra 6,0% 16,8% 13,9% 21,0% 26,7% 15,6% 174 6,9 0,9

1-6 nætur 38,7% 35,2% 13,0% 11,1% 0,9% 1,2% 244 2,4 0,4

7-13 nætur 10,0% 18,9% 18,5% 31,7% 17,0% 3,9% 241 4,2 0,3

14 nætur eða lengur 0,2% 3,5% 10,5% 23,1% 31,3% 31,3% 359 11,1 1,1

[fmsI01] Hversu margar ferðir innanlands fórstu á síðasta ári (2012)?

Nætur 

innanlands

14,1% 

17,1% 

13,5% 

21,7% 

18,5% 

15,2% 

1 ferð 2 ferðir 3 ferðir 4-5 ferðir 6-10 ferðir Fleiri en 10 ferðir

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2012 (samanber fms01) 
 
Ný spurning í janúar 2013 
 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 

Svör F
jö

ld
i

H
lu

tf
al

l%

V
ik

m
ö

rk
 +

/-

1 ferð 122 14,1% 2,3%

2 ferðir 148 17,1% 2,5%

3 ferðir 117 13,5% 2,3%

4-5 ferðir 188 21,7% 2,7%

6-10 ferðir 161 18,5% 2,6%

Fleiri en 10 ferðir 132 15,2% 2,4%

Fjöldi sv ara 868 100,0%

Tóku afstöðu 868 97,8%

Tóku ekki afstöðu** 19 2,2%

Fjöldi sv ara 887 100,0%

Spurðir* 887 86,6%

Ekki spurðir 137 13,4%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 11,8% 16,9% 21,9% 6,5% 23,4% 19,4% 850 15,0 0,9

Kyn Karl 11,8% 16,1% 22,8% 6,1% 25,2% 18,0% 438 14,7 1,2

Kona 11,9% 17,6% 20,9% 7,0% 21,5% 20,9% 412 15,3 1,4

Aldur 18-29 ára 19,9% 13,1% 25,0% 4,0% 21,1% 17,0% 208 14,4 2,1

30-39 ára 8,7% 20,3% 16,9% 6,5% 27,2% 20,3% 169 16,1 2,2

40-49 ára 6,9% 12,1% 22,5% 9,8% 27,8% 20,8% 173 15,6 1,7

50-64 ára 9,5% 19,9% 22,6% 6,0% 21,9% 20,0% 226 14,4 1,7

65-80 ára 15,0% 21,2% 21,2% 7,6% 16,2% 19,0% 74 14,7 3,8

Búseta Höfuðborgarsvæðið 12,5% 16,2% 22,7% 6,1% 23,7% 18,8% 503 14,6 1,2

Nærsveitir höfuðb. 16,8% 22,1% 18,6% 9,5% 15,2% 17,7% 115 13,5 2,6

Landið 7,9% 15,7% 21,9% 6,1% 26,9% 21,5% 233 16,6 2,0

Menntun Grunnskóli (skylda) 9,1% 23,8% 24,7% 7,1% 17,8% 17,5% 120 15,3 3,0

Starfsnám 7,6% 17,5% 26,2% 6,7% 23,3% 18,7% 77 14,9 3,3

Bóklegt framhaldsnám 19,1% 18,0% 18,6% 8,3% 17,7% 18,2% 142 13,1 2,0

Verklegt framhaldsnám 14,9% 13,3% 20,6% 4,2% 26,9% 20,2% 129 15,8 2,6

Sérskólar við hásk.stig 12,2% 12,8% 19,7% 11,4% 20,7% 23,2% 49 14,8 3,3

Háskólanám 9,2% 15,6% 22,0% 5,8% 27,4% 20,1% 329 15,5 1,5

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 7,5% 15,5% 21,1% 6,5% 29,2% 20,2% 276 15,6 1,5

Tæknar og skrifstofufólk 10,5% 20,1% 17,8% 9,3% 20,0% 22,2% 146 15,0 2,0

Þjónustu- og afgr.fólk 11,3% 17,2% 21,5% 6,3% 23,9% 19,8% 85 16,6 3,7

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 13,0% 12,2% 21,3% 8,4% 28,5% 16,5% 67 14,5 3,0

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 14,9% 11,2% 28,7% 4,6% 21,9% 18,8% 64 13,9 2,8

Námsmenn 19,2% 15,0% 27,5% 4,9% 18,0% 15,4% 116 12,8 2,4

Ekki útivinnandi 15,9% 25,0% 19,5% 4,0% 16,8% 18,7% 91 15,0 3,7

Heimilist. Undir 250 þúsund 19,7% 16,1% 24,6% 8,0% 16,2% 15,4% 109 13,8 3,2

250-399 þúsund 14,7% 18,4% 19,4% 7,3% 23,8% 16,4% 160 13,3 1,8

400-599 þúsund 12,1% 17,3% 28,2% 5,6% 19,5% 17,3% 177 13,7 1,8

600-799 þúsund 9,0% 14,7% 21,5% 4,4% 25,8% 24,7% 146 17,3 2,5

800 þúsund eða hærra 5,2% 18,3% 17,4% 7,9% 30,3% 20,9% 171 16,6 2,2

1 ferð 47,6% 31,6% 20,2% - - 0,7% 119 4,7 1,3

2 ferðir 22,0% 37,6% 28,0% 3,6% 6,9% 1,9% 144 6,7 0,8

3 ferðir 7,3% 20,6% 32,4% 6,7% 26,8% 6,2% 114 11,0 1,2

4-5 ferðir 1,5% 13,0% 28,3% 12,6% 33,0% 11,6% 186 14,0 1,3

6-10 ferðir - 1,4% 19,9% 6,4% 37,0% 35,3% 156 20,3 1,5

Fleiri en 10 ferðir 0,9% 1,3% - 7,6% 27,8% 62,4% 125 33,0 2,1

Meðaltal Allir

Janúar 2013 15,0

Janúar 2012 14,0

Janúar 2011 14,9

Janúar 2010 14,3

[fmsI02] Hvað dvaldirðu margar nætur á ferðalögum innanlands 2012?

Vikmörk 

meðaltals +/-

0,7

0,9

0,9

Ferðir 

innanlands

0,8

11,5% 

14,2% 

22,1% 

7,4% 

27,0% 

17,8% 

9,4% 

17,3% 

22,8% 

6,8% 

26,1% 

17,5% 

10,2% 

17,7% 

23,7% 

5,6% 

25,1% 

17,6% 

11,8% 

16,9% 

21,9% 

6,5% 

23,4% 

19,4% 

1-3 nætur

4-6 nætur

7-10 nætur

11-13 nætur

Tvær vikur

Þrjár vikur eða lengur

2009 2010 2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands  
árið 2012  (samanber fms01) 
Þeir sem svöruðu að þeir  hefðu gist 100 nætur eða 
fleiri innanlands voru ekki teknir með í úrvinnslunni 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 
 
Spurning í heild sinni: 
Hvað dvaldirðu margar  nætur á ferðalögum 
innanlands 2012? 
-ef þú manst ekki nákvæman fjölda skráðu þá tölu 
sem kemst nærri réttum fjölda 
-ef þú vilt ekki svara skráðu þá 999 
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l%

V
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m
ö
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1-3 nætur 101 11,8% 2,2%

4-6 nætur 143 16,9% 2,5%

7-10 nætur 186 21,9% 2,8%

11-13 nætur 56 6,5% 1,7%

Tv ær v ikur 199 23,4% 2,8%

Þrjár v ikur eða lengur 165 19,4% 2,7%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Tóku afstöðu 850 98,9%

Tóku ekki afstöðu** 10 1,1%

Fjöldi sv ara 860 100,0%

Spurðir* 860 84,0%

Ekki spurðir 164 16,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 35,1% 21,6% 22,4% 4,8% 16,1% 207 8,9 1,6

Kyn Karl 37,6% 22,3% 22,7% 3,5% 13,8% 117 7,4 1,4

Kona 31,9% 20,6% 21,9% 6,5% 19,1% 90 10,8 3,1

Aldur 18-29 ára 58,0% 5,3% 18,4% - 18,4% 45 8,1 3,5

30-39 ára 44,3% 20,9% 15,4% 4,9% 14,5% 38 8,0 3,7

40-49 ára 22,3% 29,6% 29,6% 3,7% 14,8% 54 8,5 2,1

50-64 ára 26,8% 26,7% 23,2% 9,4% 13,9% 53 9,6 3,5

65-80 ára 21,6% 24,7% 23,0% 6,3% 24,4% 17 12,0 8,3

Búseta Höfuðborgarsvæðið 84,0% - 16,0% - - 15 2,2 1,5

Nærsveitir höfuðb. 60,4% 7,7% 12,5% - 19,5% 26 11,8 7,9

Landið 26,9% 25,7% 24,5% 6,0% 17,0% 166 9,0 1,5

Menntun Grunnskóli (skylda) 32,9% 20,1% 27,7% 5,2% 14,1% 37 10,1 5,0

Starfsnám 31,7% 26,4% 22,1% - 19,8% 26 11,2 6,9

Bóklegt framhaldsnám 48,6% 27,3% 15,5% - 8,6% 28 5,3 2,0

Verklegt framhaldsnám 38,7% 27,2% 6,5% 8,0% 19,6% 39 8,2 2,9

Sérskólar við hásk.stig 20,9% 18,0% 42,8% - 18,4% 5 11,1 14,8

Háskólanám 30,5% 15,7% 30,0% 7,0% 16,8% 70 9,1 2,3

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 32,6% 20,1% 28,8% 5,9% 12,6% 67 8,1 1,9

Tæknar og skrifstofufólk 36,4% 25,0% 9,9% 3,2% 25,5% 30 11,9 6,3

Þjónustu- og afgr.fólk 56,5% 12,9% 30,6% - - 22 4,2 1,4

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 35,3% 34,6% - 12,8% 17,3% 16 7,4 3,7

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 20,6% 25,0% 29,1% 3,1% 22,2% 31 9,4 3,3

Námsmenn 51,6% 13,0% 30,0% 5,4% - 18 4,4 1,6

Ekki útivinnandi 23,0% 24,0% 12,7% 4,5% 35,8% 21 16,5 9,4

Heimilist. Undir 250 þúsund 52,3% 16,8% 19,5% 8,2% 3,3% 24 6,7 5,5

250-399 þúsund 41,8% 16,9% 23,1% 4,9% 13,3% 41 8,3 4,1

400-599 þúsund 40,3% 26,6% 6,4% 4,9% 21,8% 40 9,4 3,9

600-799 þúsund 31,9% 18,4% 21,4% 4,3% 24,0% 47 11,0 3,8

800 þúsund eða hærra 18,1% 31,5% 32,3% 4,9% 13,2% 41 8,3 2,1

1-6 nætur 70,7% 29,3% - - - 45 2,8 0,5

7-13 nætur 36,7% 28,6% 32,9% 1,8% - 55 5,2 0,7

14 nætur eða lengur 19,8% 15,0% 26,6% 8,4% 30,2% 107 12,6 0,0

Nætur 

innanlands

[fmsI03_0] Hve margar nætur gistir þú á eftirfarandi landssvæðum á árinu 2012? - Höfuðborgarsvæðið

35,1% 

21,6% 22,4% 

4,8% 

16,1% 

1-3 nætur 4-6 nætur 7-10 nætur 11-14 nætur Lengur en 2 vikur

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu dvalist innanlands á 
ferðalagi árið 2012  (samanber fmsI02) 
 
Ný spurning janúar  2013 
 
Spurning í heild sinni: 
Hve margar nætur gistir þú á eftirfarandi 
landssvæðum á árinu 2012? - Höfuðborgarsvæðið 
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1-3 nætur 73 35,1% 6,5%

4-6 nætur 45 21,6% 5,6%

7-10 nætur 46 22,4% 5,7%

11-13 nætur 10 4,8% 2,9%

2 v ikur eða lengur 33 16,1% 5,0%

Fjöldi sv ara 207 100,0%

Dv aldi á landshluta 207 24,4%

Dv aldi ekki á landshluta 643 75,6%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 50,0% 21,0% 17,1% 2,9% 9,1% 273 5,7 0,8

Kyn Karl 51,6% 21,5% 14,0% 2,8% 10,0% 136 5,2 0,8

Kona 48,4% 20,4% 20,2% 2,9% 8,2% 136 6,2 1,3

Aldur 18-29 ára 50,0% 23,2% 10,7% 3,6% 12,5% 66 6,0 1,8

30-39 ára 52,1% 21,5% 14,9% 2,0% 9,5% 58 5,2 1,2

40-49 ára 47,9% 14,6% 27,1% 2,1% 8,3% 48 6,4 2,6

50-64 ára 50,4% 25,1% 15,1% 2,7% 6,7% 74 4,8 1,0

65-80 ára 48,0% 14,0% 25,1% 5,0% 7,9% 27 7,0 3,5

Búseta Höfuðborgarsvæðið 46,4% 25,4% 15,4% 3,2% 9,6% 174 5,9 1,1

Nærsveitir höfuðb. 53,3% 6,9% 22,8% 3,3% 13,8% 47 6,3 1,9

Landið 59,0% 18,6% 17,6% 1,5% 3,2% 52 4,4 1,1

Menntun Grunnskóli (skylda) 56,2% 21,0% 12,2% 5,3% 5,3% 37 4,9 1,5

Starfsnám 44,2% 10,0% 23,1% 4,5% 18,1% 22 8,9 5,7

Bóklegt framhaldsnám 55,8% 12,2% 18,9% - 13,0% 39 6,3 2,6

Verklegt framhaldsnám 57,8% 21,9% 9,5% 1,6% 9,2% 34 4,8 1,7

Sérskólar við hásk.stig 44,8% 29,5% 14,8% - 10,8% 20 4,9 2,1

Háskólanám 45,6% 24,4% 19,2% 3,6% 7,2% 119 5,5 1,0

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 42,3% 30,4% 20,4% 3,4% 3,4% 92 4,9 0,7

Tæknar og skrifstofufólk 50,4% 19,8% 16,7% - 13,1% 47 5,4 1,5

Þjónustu- og afgr.fólk 60,6% 14,6% 15,1% - 9,7% 23 6,9 5,4

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 51,9% 17,4% 20,8% 4,6% 5,3% 21 4,8 1,7

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 71,3% 9,1% 12,0% - 7,6% 13 3,9 2,4

Námsmenn 49,5% 17,0% 10,8% 5,6% 17,0% 41 7,1 2,7

Ekki útivinnandi 56,6% 13,9% 13,4% 3,9% 12,1% 34 6,4 3,0

Heimilist. Undir 250 þúsund 59,6% 6,3% 12,8% 11,4% 9,9% 32 6,2 2,5

250-399 þúsund 50,8% 15,7% 23,6% 2,2% 7,7% 54 5,7 1,7

400-599 þúsund 56,0% 20,0% 17,0% - 6,9% 53 4,6 1,3

600-799 þúsund 57,1% 20,4% 13,3% 2,2% 6,9% 45 5,7 2,8

800 þúsund eða hærra 41,0% 26,8% 14,8% 3,3% 14,1% 60 5,8 1,2

1-6 nætur 90,1% 9,9% - - - 58 2,0 0,3

7-13 nætur 46,5% 22,7% 29,2% 1,6% - 76 4,7 0,7

14 nætur eða lengur 35,0% 24,6% 17,6% 4,8% 18,0% 138 7,8 1,4

Vesturland

Nætur 

innanlands

50,0% 

21,0% 

17,1% 

2,9% 

9,1% 

1-3 nætur 4-6 nætur 7-10 nætur 11-14 nætur Lengur en 2 vikur

*Spurðir voru:  Þeir sem höfðu dvalist innanlands á 
ferðalagi árið 2012  (samanber fmsI02) 
 
Ný spurning janúar  2013 
 
Spurning í heild sinni: 
Hve margar nætur gistir þú á eftirfarandi 
landssvæðum á árinu 2012? - Vesturland 
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1-3 nætur 136 50,0% 5,9%

4-6 nætur 57 21,0% 4,8%

7-10 nætur 47 17,1% 4,5%

11-13 nætur 8 2,9% 2,0%

2 v ikur eða lengur 25 9,1% 3,4%

Fjöldi sv ara 273 100,0%

Dv aldi á landshluta 273 32,0%

Dv aldi ekki á landshluta 578 68,0%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 33,5% 27,1% 27,2% 4,4% 7,8% 162 6,6 1,2

Kyn Karl 36,8% 32,7% 21,5% 4,4% 4,6% 85 5,5 0,9

Kona 29,8% 21,0% 33,6% 4,4% 11,2% 77 7,9 2,2

Aldur 18-29 ára 33,4% 27,8% 22,1% 5,5% 11,1% 43 6,1 1,3

30-39 ára 24,7% 35,5% 36,6% - 3,1% 30 5,7 1,2

40-49 ára 43,5% 13,0% 34,8% 4,3% 4,4% 23 5,8 1,7

50-64 ára 38,3% 26,9% 22,4% 6,4% 6,0% 50 6,4 1,7

65-80 ára 20,9% 30,7% 27,5% 3,3% 17,6% 16 11,4 9,9

Búseta Höfuðborgarsvæðið 32,3% 29,6% 23,0% 6,0% 9,1% 101 7,2 1,8

Nærsveitir höfuðb. 61,9% 10,3% 16,9% 5,5% 5,4% 19 4,7 1,8

Landið 23,8% 28,6% 42,0% - 5,6% 42 6,2 1,0

Menntun Grunnskóli (skylda) 40,4% 25,4% 19,3% 6,9% 8,0% 22 8,9 7,6

Starfsnám 55,3% 27,9% 16,7% - - 11 4,0 1,2

Bóklegt framhaldsnám 29,9% 28,1% 21,8% 6,9% 13,2% 34 6,7 1,6

Verklegt framhaldsnám 35,4% 22,8% 36,2% 5,5% - 18 5,7 1,7

Sérskólar við hásk.stig 53,2% 15,5% 14,5% - 16,9% 8 6,5 5,6

Háskólanám 25,8% 30,0% 33,7% 3,3% 7,3% 68 6,6 1,1

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 24,8% 29,7% 34,3% 4,0% 7,2% 56 6,8 1,3

Tæknar og skrifstofufólk 57,8% 28,9% 13,3% - - 27 3,8 1,0

Þjónustu- og afgr.fólk 37,6% 6,7% 33,1% 5,7% 16,8% 17 8,4 3,8

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 12,4% 40,9% 46,7% - - 8 6,6 2,7

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 34,4% 11,0% 43,9% 10,7% - 9 5,9 2,4

Námsmenn 29,3% 28,4% 18,2% 9,7% 14,5% 24 6,7 1,8

Ekki útivinnandi 31,5% 37,4% 17,6% 2,8% 10,8% 20 9,1 8,3

Heimilist. Undir 250 þúsund 30,4% 27,0% 10,8% 10,8% 20,9% 20 10,7 8,1

250-399 þúsund 27,9% 20,7% 31,7% 5,0% 14,7% 35 7,6 2,1

400-599 þúsund 45,1% 15,4% 31,5% 4,5% 3,5% 27 5,0 1,4

600-799 þúsund 41,7% 31,8% 26,6% - - 34 4,7 0,9

800 þúsund eða hærra 28,2% 31,7% 27,6% 6,6% 5,9% 31 7,0 2,1

1-6 nætur 61,1% 38,9% - - - 32 3,3 0,5

7-13 nætur 53,2% 18,9% 27,9% - - 41 4,3 0,8

14 nætur eða lengur 14,4% 26,7% 36,7% 8,0% 14,1% 89 9,0 0,0

Vestfirðir

Nætur 

innanlands

33,5% 

27,1% 27,2% 

4,4% 

7,8% 

1-3 nætur 4-6 nætur 7-10 nætur 11-14 nætur Lengur en 2 vikur

*Spurðir voru:  Þeir sem höfðu dvalist innanlands á 
ferðalagi árið 2012  (samanber fmsI02) 
 
Ný spurning janúar  2013 
 
Spurning í heild sinni: 
Hve margar nætur gistir þú á eftirfarandi 
landssvæðum á árinu 2012? - Vestfirðir 
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1-3 nætur 54 33,5% 7,3%

4-6 nætur 44 27,1% 6,8%

7-10 nætur 44 27,2% 6,9%

11-13 nætur 7 4,4% 3,2%

2 v ikur eða lengur 13 7,8% 4,1%

Fjöldi sv ara 162 100,0%

Dv aldi á landshluta 162 19,0%

Dv aldi ekki á landshluta 688 81,0%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 33,8% 28,8% 17,8% 5,5% 14,1% 425 7,4 0,8

Kyn Karl 33,3% 29,8% 18,1% 4,7% 14,1% 213 7,1 0,9

Kona 34,4% 27,7% 17,6% 6,2% 14,1% 212 7,8 1,2

Aldur 18-29 ára 34,3% 21,5% 17,2% 7,2% 19,9% 83 8,8 2,3

30-39 ára 31,1% 30,1% 17,6% 5,7% 15,5% 89 7,5 1,4

40-49 ára 33,3% 31,4% 16,2% 5,7% 13,3% 105 7,1 1,3

50-64 ára 34,8% 25,9% 22,0% 4,9% 12,5% 111 7,5 1,6

65-80 ára 37,7% 43,0% 12,2% 2,1% 5,0% 37 5,2 1,3

Búseta Höfuðborgarsvæðið 31,0% 28,8% 19,3% 7,3% 13,6% 268 7,5 0,8

Nærsveitir höfuðb. 43,3% 22,4% 18,4% 2,2% 13,8% 55 6,9 2,5

Landið 36,2% 32,1% 13,8% 2,4% 15,6% 102 7,6 1,8

Menntun Grunnskóli (skylda) 43,3% 25,2% 11,7% 1,9% 18,0% 54 8,2 3,1

Starfsnám 30,1% 35,8% 22,6% - 11,5% 37 6,8 2,8

Bóklegt framhaldsnám 39,3% 26,5% 15,3% 6,5% 12,4% 70 6,6 1,5

Verklegt framhaldsnám 24,0% 31,0% 17,7% 3,6% 23,7% 60 9,1 2,2

Sérskólar við hásk.stig 32,7% 23,2% 25,5% 4,0% 14,5% 30 7,3 2,2

Háskólanám 33,2% 29,1% 18,6% 8,3% 10,8% 173 7,2 1,1

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 29,6% 33,1% 14,6% 8,4% 14,2% 149 7,6 1,2

Tæknar og skrifstofufólk 33,5% 23,3% 24,8% 4,8% 13,6% 87 7,8 1,8

Þjónustu- og afgr.fólk 36,4% 14,8% 22,5% 2,4% 23,9% 42 8,5 2,5

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 29,8% 26,4% 20,7% 7,7% 15,4% 28 7,7 2,6

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 44,1% 35,4% 12,2% - 8,3% 26 6,3 3,9

Námsmenn 34,1% 30,6% 13,8% 4,9% 16,7% 48 7,2 1,7

Ekki útivinnandi 42,8% 31,5% 17,5% 2,4% 5,9% 42 6,4 3,0

Heimilist. Undir 250 þúsund 39,3% 29,1% 13,7% 6,2% 11,6% 51 7,0 2,6

250-399 þúsund 31,4% 29,5% 24,2% 4,7% 10,1% 72 7,0 1,8

400-599 þúsund 38,5% 26,3% 18,1% 6,0% 11,1% 88 7,1 1,6

600-799 þúsund 33,1% 25,0% 20,2% 4,1% 17,5% 77 7,9 1,8

800 þúsund eða hærra 27,7% 32,4% 17,1% 7,4% 15,4% 97 7,7 1,5

1-6 nætur 64,8% 35,2% - - - 73 2,9 0,3

7-13 nætur 36,1% 33,7% 24,9% 5,3% - 132 5,0 0,5

14 nætur eða lengur 22,0% 23,9% 19,7% 7,4% 27,0% 218 10,4 0,0

.

Norðurland

Nætur 

innanlands

33,8% 

28,8% 

17,8% 

5,5% 

14,1% 

1-3 nætur 4-6 nætur 7-10 nætur 11-14 nætur Lengur en 2 vikur

*Spurðir voru:  Þeir sem höfðu dvalist innanlands á 
ferðalagi árið 2012  (samanber fmsI02) 
 
Ný spurning janúar  2013 
 
Spurning í heild sinni: 
Hve margar nætur gistir þú á eftirfarandi 
landssvæðum á árinu 2012? - Norðurland 
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V
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/-

1-3 nætur 144 33,8% 4,5%

4-6 nætur 122 28,8% 4,3%

7-10 nætur 76 17,8% 3,6%

11-13 nætur 23 5,5% 2,2%

2 v ikur eða lengur 60 14,1% 3,3%

Fjöldi sv ara 425 100,0%

Dv aldi á landshluta 425 50,0%

Dv aldi ekki á landshluta 425 50,0%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 39,5% 29,2% 15,7% 2,2% 13,5% 204 7,0 1,1

Kyn Karl 35,6% 32,5% 16,4% 2,9% 12,6% 111 7,0 1,5

Kona 44,1% 25,1% 14,9% 1,3% 14,6% 92 7,0 1,7

Aldur 18-29 ára 44,1% 23,3% 14,0% 2,4% 16,3% 51 7,8 2,8

30-39 ára 23,2% 32,3% 28,9% - 15,6% 40 7,2 1,6

40-49 ára 38,3% 31,9% 8,5% - 21,3% 47 8,6 3,1

50-64 ára 48,8% 26,1% 14,1% 6,6% 4,5% 50 5,3 1,5

65-80 ára 39,7% 41,2% 14,4% - 4,7% 17 4,6 1,7

Búseta Höfuðborgarsvæðið 39,2% 25,0% 19,3% 2,9% 13,6% 120 6,9 1,3

Nærsveitir höfuðb. 42,4% 39,4% 4,5% - 13,8% 22 6,1 3,0

Landið 39,0% 33,6% 12,7% 1,7% 13,1% 62 7,5 2,4

Menntun Grunnskóli (skylda) 44,0% 26,3% 7,6% 3,6% 18,4% 28 10,3 5,6

Starfsnám 36,2% 35,8% 16,8% 6,1% 5,1% 20 6,2 3,0

Bóklegt framhaldsnám 39,3% 23,5% 19,0% - 18,2% 31 6,6 2,1

Verklegt framhaldsnám 21,8% 34,2% 22,1% 6,8% 15,1% 33 7,9 2,1

Sérskólar við hásk.stig 26,9% 49,8% 6,8% - 16,6% 15 7,5 4,6

Háskólanám 48,5% 24,8% 15,9% - 10,7% 78 5,7 1,4

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 43,7% 24,6% 17,6% - 14,2% 73 6,7 1,8

Tæknar og skrifstofufólk 34,4% 30,9% 16,7% 3,2% 14,8% 38 7,3 2,3

Þjónustu- og afgr.fólk 30,7% 27,6% 13,2% 9,6% 18,9% 23 10,8 5,7

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 43,5% 15,3% 20,3% 7,2% 13,7% 14 7,3 3,7

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 37,8% 39,0% 17,8% - 5,4% 18 5,0 1,9

Námsmenn 35,8% 28,7% 14,2% - 21,2% 16 8,2 4,5

Ekki útivinnandi 46,9% 42,7% 6,5% - 3,9% 20 4,0 1,3

Heimilist. Undir 250 þúsund 47,0% 39,6% 4,9% - 8,5% 23 5,8 3,6

250-399 þúsund 34,4% 24,8% 24,4% - 16,3% 39 7,5 2,7

400-599 þúsund 44,4% 34,1% 15,8% 2,8% 2,8% 36 4,7 1,1

600-799 þúsund 37,3% 28,9% 11,8% 5,0% 17,0% 44 8,3 3,0

800 þúsund eða hærra 34,7% 25,6% 18,5% - 21,3% 44 7,9 2,4

1-6 nætur 72,8% 27,2% - - - 32 2,9 0,5

7-13 nætur 42,7% 43,3% 14,0% - - 48 4,1 0,6

14 nætur eða lengur 29,7% 24,3% 20,4% 3,6% 22,1% 124 9,2 0,0

.

Austurland

Nætur 

innanlands

39,5% 

29,2% 

15,7% 

2,2% 

13,5% 

1-3 nætur 4-6 nætur 7-10 nætur 11-14 nætur Lengur en 2 vikur

*Spurðir voru:  Þeir sem höfðu dvalist innanlands á 
ferðalagi árið 2012  (samanber fmsI02) 
 
Ný spurning janúar  2013 
 
Spurning í heild sinni: 
Hve margar nætur gistir þú á eftirfarandi 
landssvæðum á árinu 2012? - Austurland 
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V
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/-

1-3 nætur 80 39,5% 6,7%

4-6 nætur 59 29,2% 6,2%

7-10 nætur 32 15,7% 5,0%

11-13 nætur 4 2,2% 2,0%

2 v ikur eða lengur 27 13,5% 4,7%

Fjöldi sv ara 204 100,0%

Dv aldi á landshluta 204 24,0%

Dv aldi ekki á landshluta 647 76,0%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 36,2% 24,0% 20,4% 6,1% 13,3% 432 8,0 0,9

Kyn Karl 34,3% 25,5% 19,1% 7,2% 13,9% 227 8,3 1,3

Kona 38,2% 22,5% 21,8% 5,0% 12,6% 205 7,7 1,4

Aldur 18-29 ára 39,7% 22,7% 19,3% 5,7% 12,6% 104 7,5 1,6

30-39 ára 24,9% 28,6% 21,1% 6,8% 18,7% 92 10,1 2,8

40-49 ára 27,7% 26,3% 23,7% 11,8% 10,5% 76 7,6 1,4

50-64 ára 44,5% 22,0% 18,7% 3,2% 11,6% 131 7,4 1,8

65-80 ára 43,7% 18,0% 20,6% 3,6% 14,2% 30 7,2 2,8

Búseta Höfuðborgarsvæðið 30,7% 27,0% 21,0% 6,5% 14,7% 292 8,6 1,2

Nærsveitir höfuðb. 51,0% 16,0% 18,4% 5,7% 8,9% 58 7,0 3,0

Landið 45,1% 19,2% 19,3% 4,9% 11,5% 83 6,4 1,4

Menntun Grunnskóli (skylda) 26,7% 36,3% 28,2% 4,3% 4,5% 50 5,9 1,2

Starfsnám 28,4% 21,2% 22,4% 7,0% 21,1% 31 11,3 6,6

Bóklegt framhaldsnám 39,0% 24,2% 20,9% 5,5% 10,5% 62 8,4 2,8

Verklegt framhaldsnám 39,4% 14,6% 24,4% 4,5% 17,1% 68 9,0 2,8

Sérskólar við hásk.stig 42,7% 19,8% 13,8% 16,5% 7,2% 25 6,7 2,8

Háskólanám 36,2% 25,4% 17,5% 5,9% 14,9% 194 7,8 1,2

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 35,1% 29,4% 16,6% 6,0% 12,9% 155 7,4 1,3

Tæknar og skrifstofufólk 36,4% 28,8% 15,0% 7,0% 12,8% 76 7,8 2,0

Þjónustu- og afgr.fólk 32,3% 21,6% 23,2% 11,2% 11,7% 46 8,6 3,0

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 27,0% 21,0% 30,8% 5,3% 15,9% 40 8,4 2,4

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 45,1% 4,7% 29,2% - 21,0% 21 9,2 4,8

Námsmenn 40,1% 19,3% 22,6% 6,4% 11,7% 55 8,3 3,8

Ekki útivinnandi 43,7% 18,7% 25,4% 2,9% 9,2% 37 6,3 1,9

Heimilist. Undir 250 þúsund 42,0% 11,4% 32,2% 3,3% 11,0% 51 8,3 3,9

250-399 þúsund 42,3% 28,1% 14,9% 8,3% 6,3% 78 6,1 1,3

400-599 þúsund 36,5% 20,8% 22,7% 3,5% 16,4% 89 8,9 2,4

600-799 þúsund 35,8% 23,8% 25,1% 5,6% 9,7% 73 7,3 1,8

800 þúsund eða hærra 31,1% 26,8% 17,3% 7,6% 17,3% 95 8,0 1,5

1-6 nætur 76,3% 23,7% - - - 95 2,6 0,3

7-13 nætur 38,6% 30,4% 27,6% 3,4% - 113 5,1 0,6

14 nætur eða lengur 17,9% 21,0% 25,3% 10,1% 25,7% 224 11,8 0,0

.

Suðurland

Nætur 

innanlands

36,2% 

24,0% 

20,4% 

6,1% 

13,3% 

1-3 nætur 4-6 nætur 7-10 nætur 11-14 nætur Lengur en 2 vikur

*Spurðir voru:  Þeir sem höfðu dvalist innanlands á 
ferðalagi árið 2012  (samanber fmsI02) 
 
Ný spurning janúar  2013 
 
Spurning í heild sinni: 
Hve margar nætur gistir þú á eftirfarandi 
landssvæðum á árinu 2012? - Suðurland 
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1-3 nætur 156 36,2% 4,5%

4-6 nætur 104 24,0% 4,0%

7-10 nætur 88 20,4% 3,8%

11-13 nætur 26 6,1% 2,3%

2 v ikur eða lengur 58 13,3% 3,2%

Fjöldi sv ara 432 100,0%

Dv aldi á landshluta 432 50,8%

Dv aldi ekki á landshluta 418 49,2%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 65,9% 22,9% 5,3% 2,8% 3,0% 33 3,8 3,9

Kyn Karl 66,4% 31,0% 2,6% - - 21 3,1 2,0

Kona 65,2% 9,4% 9,8% 7,6% 8,0% 12 5,1 5,8

Aldur 18-29 ára 77,9% 22,1% - - - 11 2,4 1,4

30-39 ára 35,4% 35,4% - 29,2% - 3 6,3 4,8

40-49 ára 66,7% 33,3% - - - 3 2,7 1,5

50-64 ára 68,2% 15,1% 9,2% - 7,5% 13 4,5 5,3

65-80 ára 45,0% 36,7% 18,3% - - 3 4,7 3,7

Búseta Höfuðborgarsvæðið 78,4% 18,5% 3,1% - - 18 2,9 2,1

Nærsveitir höfuðb. 45,5% 27,0% 27,5% - - 4 4,5 4,0

Landið 54,0% 28,4% - 8,6% 9,0% 11 5,1 5,8

Menntun Grunnskóli (skylda) 60,0% 17,4% 8,3% 14,3% - 7 4,5 4,4

Starfsnám 46,8% 24,3% 28,9% - - 4 4,6 4,2

Bóklegt framhaldsnám 62,3% 37,7% - - - 7 3,0 2,0

Verklegt framhaldsnám 67,8% 32,2% - - - 5 2,4 1,3

Sérskólar við hásk.stig 100,0% - - - - 1 3,0 .

Háskólanám 77,4% 12,2% - - 10,4% 10 4,5 5,7

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 73,5% 14,4% - - 12,1% 8 4,6 6,3

Tæknar og skrifstofufólk 69,8% 15,0% 15,2% - - 8 3,4 3,2

Þjónustu- og afgr.fólk 87,3% 12,7% - - - 8 2,5 1,5

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 65,4% 34,6% - - - 2 2,7 1,6

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 28,8% 48,7% - 22,6% - 4 4,9 4,6

Námsmenn - - - - - - . .

Ekki útivinnandi 37,4% 47,3% 15,3% - - 4 5,2 3,3

Heimilist. Undir 250 þúsund 100,0% - - - - 1 1,0 0,0

250-399 þúsund 55,9% 26,7% 17,3% - - 10 4,1 3,1

400-599 þúsund 35,7% 47,6% - 16,8% - 6 5,2 4,2

600-799 þúsund 72,8% 27,2% - - - 4 2,5 1,0

800 þúsund eða hærra 76,2% 12,1% - - 11,7% 8 4,5 6,1

1-6 nætur 100,0% - - - - 4 1,3 0,5

7-13 nætur 68,8% 31,2% - - - 3 1,9 1,7

14 nætur eða lengur 63,7% 26,4% 2,2% 3,8% 4,0% 25 4,2 4,1

.

Reykjanes

Nætur 

innanlands

65,9% 

22,9% 

5,3% 
2,8% 3,0% 

1-3 nætur 4-6 nætur 7-10 nætur 11-14 nætur Lengur en 2 vikur

*Spurðir voru:  Þeir sem höfðu dvalist innanlands á 
ferðalagi árið 2012  (samanber fmsI02) 
 
Ný spurning janúar  2013 
 
Spurning í heild sinni: 
Hve margar nætur gistir þú á eftirfarandi 
landssvæðum á árinu 2012? - Reykjanes 
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1-3 nætur 22 65,9% 16,2%

4-6 nætur 8 22,9% 14,3%

7-10 nætur 2 5,3% 7,7%

11-13 nætur 1 2,8% 5,7%

2 v ikur eða lengur 1 3,0% 5,8%

Fjöldi sv ara 33 100,0%

Dv aldi á landshluta 33 3,9%

Dv aldi ekki á landshluta 817 96,1%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 59,7% 26,9% 8,4% - 5,0% 62 4,1 0,8

Kyn Karl 53,9% 29,1% 12,0% - 5,0% 43 4,4 1,0

Kona 73,2% 21,8% - - 5,0% 19 3,5 1,4

Aldur 18-29 ára 91,0% 9,0% - - - 13 2,7 0,8

30-39 ára 33,9% 41,1% 8,9% - 16,1% 13 5,6 2,7

40-49 ára 43,8% 43,7% 6,2% - 6,2% 16 4,6 1,9

50-64 ára 70,8% 11,8% 17,4% - - 17 3,6 1,2

65-80 ára 55,1% 44,9% - - - 2 3,7 19,6

Búseta Höfuðborgarsvæðið 54,5% 27,4% 13,2% - 4,9% 39 4,3 1,0

Nærsveitir höfuðb. 45,1% 40,4% - - 14,5% 8 5,4 3,9

Landið 81,6% 18,4% - - - 15 2,8 0,7

Menntun Grunnskóli (skylda) 36,3% 29,8% 33,9% - - 3 4,9 6,2

Starfsnám 100,0% - - - - 6 2,3 0,8

Bóklegt framhaldsnám 51,4% 33,1% 15,4% - - 6 4,6 2,8

Verklegt framhaldsnám 58,0% 42,0% - - - 13 3,6 0,8

Sérskólar við hásk.stig 32,0% 68,0% - - - 3 4,4 5,0

Háskólanám 59,5% 19,9% 10,2% - 10,4% 30 4,5 1,5

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 53,8% 26,9% 7,5% - 11,7% 26 4,9 1,7

Tæknar og skrifstofufólk 55,0% 33,9% 11,1% - - 9 3,8 1,6

Þjónustu- og afgr.fólk 100,0% - - - - 3 3,0 0,0

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 47,1% 37,8% 15,1% - - 7 4,4 1,6

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 55,7% 44,3% - - - 6 3,5 2,0

Námsmenn 83,8% 16,2% - - - 7 2,3 1,2

Ekki útivinnandi 63,8% - 36,2% - - 3 4,1 6,6

Heimilist. Undir 250 þúsund 100,0% - - - - 7 2,1 1,0

250-399 þúsund 91,3% 8,7% - - - 11 2,4 0,9

400-599 þúsund 47,4% 27,2% 17,6% - 7,8% 12 5,0 2,3

600-799 þúsund 50,8% 32,8% 7,7% - 8,6% 13 4,7 2,2

800 þúsund eða hærra 50,9% 32,6% 8,2% - 8,2% 12 4,7 2,3

1-6 nætur 83,2% 16,8% - - - 6 3,3 1,7

7-13 nætur 69,8% 30,2% - - - 14 3,1 0,8

14 nætur eða lengur 53,0% 27,2% 12,4% - 7,4% 41 4,5 0,0

.

Hálendið

Nætur 

innanlands

59,7% 

26,9% 

8,4% 

0,0% 

5,0% 

1-3 nætur 4-6 nætur 7-10 nætur 11-14 nætur Lengur en 2 vikur

*Spurðir voru:  Þeir sem höfðu dvalist innanlands á 
ferðalagi árið 2012  (samanber fmsI02) 
 
Ný spurning janúar  2013 
 
Spurning í heild sinni: 
Hve margar nætur gistir þú á eftirfarandi 
landssvæðum á árinu 2012? - Hálendið 
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1-3 nætur 37 59,7% 12,3%

4-6 nætur 17 26,9% 11,1%

7-10 nætur 5 8,4% 6,9%

11-13 nætur 0 0,0% 0,0%

2 v ikur eða lengur 3 5,0% 5,4%

Fjöldi sv ara 62 100,0%

Dv aldi á landshluta 62 7,2%

Dv aldi ekki á landshluta 789 92,8%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 45,9% 41,3% 33,5% 33,4% 28,4% 7,3% 6,1% 2,9% 850

Kyn Karl 45,1% 41,4% 34,5% 31,3% 29,5% 8,7% 7,9% 3,3% 437

Kona 46,7% 41,3% 32,4% 35,5% 27,4% 5,8% 4,2% 2,6% 413

Aldur 18-29 ára 42,9% 52,6% 34,2% 32,5% 20,6% 6,3% 5,1% 2,9% 207

30-39 ára 51,0% 39,0% 37,0% 41,2% 23,6% 7,5% 6,9% 1,1% 168

40-49 ára 46,8% 45,7% 33,5% 32,4% 26,6% 8,1% 6,9% 4,0% 173

50-64 ára 43,6% 37,3% 31,0% 34,6% 36,3% 8,5% 6,6% 3,6% 228

65-80 ára 47,3% 17,6% 30,9% 16,5% 41,5% 4,0% 3,2% 2,9% 74

Búseta Höfuðborgarsvæðið 40,5% 43,0% 38,0% 32,6% 23,7% 8,0% 5,8% 2,8% 502

Nærsveitir höfuðb. 43,7% 45,8% 31,6% 30,8% 33,0% 6,9% 8,6% 3,4% 116

Landið 58,6% 35,6% 24,6% 36,4% 36,4% 5,9% 5,4% 3,1% 233

Menntun Grunnskóli (skylda) 48,2% 44,6% 21,3% 30,6% 27,6% 2,8% 3,8% 4,5% 118

Starfsnám 43,0% 43,9% 20,1% 38,3% 18,0% 7,4% 5,4% 6,4% 79

Bóklegt framhaldsnám 43,6% 36,8% 35,3% 30,8% 23,8% 9,4% 4,5% 2,1% 142

Verklegt framhaldsnám 41,2% 43,2% 32,5% 31,7% 28,8% 7,6% 6,4% 4,5% 130

Sérskólar við hásk.stig 49,7% 42,4% 27,9% 33,8% 26,8% 9,2% 6,5% 2,0% 49

Háskólanám 48,1% 41,1% 41,7% 35,0% 33,4% 7,6% 7,6% 1,5% 328

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 48,2% 38,7% 42,6% 35,8% 36,1% 7,8% 9,7% 2,5% 275

Tæknar og skrifstofufólk 43,6% 47,5% 30,5% 39,0% 26,9% 8,4% 6,3% 2,2% 148

Þjónustu- og afgr.fólk 51,1% 45,7% 32,2% 31,3% 20,8% 2,5% 6,2% 5,1% 85

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 37,0% 49,1% 32,9% 33,3% 20,9% 8,4% 3,9% 1,5% 66

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 55,1% 36,9% 19,8% 36,4% 33,5% 6,3% 3,6% 7,0% 64

Námsmenn 40,1% 49,8% 30,9% 24,4% 15,0% 11,9% 3,1% 3,1% 116

Ekki útivinnandi 46,5% 23,2% 25,6% 29,1% 33,7% 2,7% 2,1% 1,7% 91

Heimilist. Undir 250 þúsund 52,7% 43,7% 28,2% 26,3% 19,5% 5,9% - 3,5% 109

250-399 þúsund 44,2% 36,5% 26,1% 31,2% 26,1% 7,2% 5,2% 3,4% 161

400-599 þúsund 38,3% 40,0% 30,7% 35,2% 28,1% 7,0% 6,7% 3,4% 177

600-799 þúsund 51,3% 40,6% 39,5% 38,4% 36,4% 9,2% 7,1% 2,0% 146

800 þúsund eða hærra 49,9% 49,6% 38,9% 35,8% 31,4% 7,8% 9,1% 1,3% 171

1-6 nætur 33,1% 27,8% 14,9% 19,7% 30,5% 4,6% 1,8% 2,3% 243

7-13 nætur 39,8% 41,8% 34,1% 39,3% 24,3% 5,6% 4,0% 2,9% 241

14 nætur eða lengur 58,4% 50,3% 45,4% 38,4% 29,4% 10,2% 10,3% 3,5% 364

[fmsI04] Hvaða gistiaðstöðu nýttir þú á ferðalagi/ferðalögum innanlands á árinu 2012? 

- merktu við allt sem við á

Nætur 

innanlands

47,5% 

52,2% 

31,6% 

33,3% 

27,6% 

9,0% 

6,6% 

3,3% 

48,8% 

48,1% 

38,3% 

37,0% 

25,8% 

7,8% 

7,4% 

2,2% 

43,9% 

44,6% 

37,5% 

38,6% 

29,5% 

6,7% 

7,1% 

3,0% 

45,9% 

41,3% 

33,5% 

33,4% 

28,4% 

7,3% 

6,1% 

2,9% 

Gisti hjá vinum, ættingjum

Tjald, fellihýsi eða húsbíl

Sumarhús eða íbúð í einkaeign

Orlofshús eða íbúð í eigu félagasamtaka

Hótel/gistiheimili eða sambærilega gistingu

Svefnpokagistingu eða sambærilega gistingu

Skála á hálendi

Annað 2009 2010 2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu dvalist innanlands á 
ferðalagi árið 2012  (samanber fmsI02) 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 
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Gisti hjá v inum, 

ættingjum
390 45,9% 3,3%

Tjald, fellihý si eða 

húsbíl
351 41,3% 3,3%

Sumarhús eða íbúð í 285 33,5% 3,2%

Orlofshús eða íbúð í 

eigu félagasamtaka
284 33,4% 3,2%

Hótel/gistiheimili eða 

sambærilega gistingu
242 28,4% 3,0%

Sv efnpokagistingu eða 

sambærilega gistingu
62 7,3% 1,7%

Skála á hálendi 52 6,1% 1,6%

Annað 25 2,9% 1,1%

Fjöldi sv ara 850

Tóku afstöðu 850 100,0%

Tóku ekki afstöðu** 0 0,0%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 22,7% 27,0% 51,8% 68,9% 61,3% 24,3% 20,4% 844

Kyn Karl 23,4% 28,4% 53,8% 69,4% 61,3% 28,2% 22,1% 432

Kona 22,0% 25,6% 49,8% 68,3% 61,2% 20,2% 18,6% 412

Aldur 18-29 ára 22,5% 27,7% 54,4% 67,0% 56,6% 23,2% 23,1% 204

30-39 ára 23,7% 28,9% 49,7% 69,1% 64,5% 18,6% 23,6% 166

40-49 ára 24,9% 25,4% 52,6% 72,8% 60,7% 23,1% 15,0% 173

50-64 ára 23,0% 27,0% 50,9% 70,2% 65,8% 30,4% 21,5% 227

65-80 ára 14,9% 24,6% 50,6% 60,0% 54,2% 24,7% 15,2% 74

Búseta Höfuðborgarsvæðið 20,4% 24,8% 54,6% 71,4% 60,3% 22,7% 18,1% 499

Nærsveitir höfuðb. 25,5% 29,7% 53,3% 66,6% 65,4% 24,7% 16,0% 115

Landið 26,3% 30,6% 45,1% 64,5% 61,3% 27,7% 27,7% 230

Menntun Grunnskóli (skylda) 18,7% 23,4% 50,6% 68,0% 63,6% 18,2% 17,1% 118

Starfsnám 17,2% 19,1% 52,5% 72,4% 50,7% 14,1% 18,1% 78

Bóklegt framhaldsnám 19,0% 26,3% 46,5% 63,8% 55,1% 22,6% 14,7% 140

Verklegt framhaldsnám 24,3% 30,8% 52,5% 65,7% 59,9% 32,3% 21,0% 130

Sérskólar við hásk.stig 18,9% 30,3% 49,5% 68,0% 64,9% 29,5% 28,3% 49

Háskólanám 27,0% 28,7% 54,3% 72,5% 65,7% 25,7% 23,1% 326

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 26,0% 26,3% 55,8% 75,3% 65,2% 24,4% 22,6% 272

Tæknar og skrifstofufólk 19,7% 30,3% 50,4% 67,4% 66,3% 27,7% 17,4% 148

Þjónustu- og afgr.fólk 23,2% 18,1% 48,6% 76,7% 56,6% 25,5% 18,9% 84

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 26,0% 32,9% 54,2% 64,8% 64,7% 28,2% 27,1% 66

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 21,0% 17,3% 47,0% 61,5% 56,3% 19,1% 21,7% 63

Námsmenn 19,5% 27,8% 48,5% 66,0% 59,5% 20,9% 21,5% 115

Ekki útivinnandi 19,3% 33,7% 49,6% 57,7% 48,8% 20,9% 12,1% 91

Heimilist. Undir 250 þúsund 16,1% 25,2% 46,9% 62,3% 60,1% 15,1% 16,6% 109

250-399 þúsund 21,6% 22,1% 48,5% 66,7% 62,1% 21,5% 17,1% 161

400-599 þúsund 21,1% 28,1% 48,2% 68,1% 54,8% 25,8% 16,5% 175

600-799 þúsund 25,8% 26,3% 59,2% 71,7% 63,9% 27,1% 26,4% 145

800 þúsund eða hærra 25,2% 31,9% 53,5% 72,1% 66,4% 27,2% 22,5% 171

1-6 nætur 8,6% 7,9% 30,8% 43,7% 40,0% 11,1% 9,5% 238

7-13 nætur 18,5% 19,5% 45,0% 68,4% 54,2% 16,4% 12,1% 239

14 nætur eða lengur 34,6% 44,0% 69,7% 85,5% 79,5% 38,0% 32,5% 364

[fmsI05] Í hvaða mánuði/mánuðum ferðaðist þú innanlands á árinu 2012? 

- merktu við allt sem við á - apríl til október

Nætur 

innanlands
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Apríl Maí Júní Júlí Ágúst September Október

2009 2010 2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2012 (samanber fms01) 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 
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Janúar 100 11,8% 2,2%

Febrúar 138 16,3% 2,5%

Mars 159 18,8% 2,6%

Apríl 192 22,7% 2,8%

Maí 228 27,0% 3,0%

Júní 437 51,8% 3,4%

Júlí 581 68,9% 3,1%

Ágúst 517 61,3% 3,3%

September 205 24,3% 2,9%

Október 172 20,4% 2,7%

Nóv ember 128 15,1% 2,4%

Desember 133 15,7% 2,5%

Fjöldi sv ara 844

Tóku afstöðu 844 99,3%

Tóku ekki afstöðu** 6 0,7%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 11,8% 16,3% 18,8% 22,7% 27,0% 51,8% 68,9% 61,3% 24,3% 20,4% 15,1% 15,7% 844

Kyn Karl 12,4% 15,9% 20,8% 23,4% 28,4% 53,8% 69,4% 61,3% 28,2% 22,1% 15,8% 17,2% 432

Kona 11,2% 16,7% 16,7% 22,0% 25,6% 49,8% 68,3% 61,2% 20,2% 18,6% 14,4% 14,1% 412

Aldur 18-29 ára 14,5% 15,0% 19,7% 22,5% 27,7% 54,4% 67,0% 56,6% 23,2% 23,1% 16,2% 16,8% 204

30-39 ára 12,6% 15,5% 20,4% 23,7% 28,9% 49,7% 69,1% 64,5% 18,6% 23,6% 17,9% 18,4% 166

40-49 ára 10,4% 19,1% 18,5% 24,9% 25,4% 52,6% 72,8% 60,7% 23,1% 15,0% 13,9% 13,9% 173

50-64 ára 11,7% 17,3% 19,4% 23,0% 27,0% 50,9% 70,2% 65,8% 30,4% 21,5% 15,7% 16,8% 227

65-80 ára 6,1% 11,9% 11,6% 14,9% 24,6% 50,6% 60,0% 54,2% 24,7% 15,2% 6,9% 7,9% 74

Búseta Höfuðborgarsvæðið 10,1% 13,2% 17,5% 20,4% 24,8% 54,6% 71,4% 60,3% 22,7% 18,1% 12,1% 11,9% 499

Nærsveitir höfuðb. 10,8% 15,7% 15,8% 25,5% 29,7% 53,3% 66,6% 65,4% 24,7% 16,0% 11,4% 10,1% 115

Landið 15,9% 23,4% 23,1% 26,3% 30,6% 45,1% 64,5% 61,3% 27,7% 27,7% 23,5% 26,7% 230

Menntun Grunnskóli (skylda) 9,1% 11,5% 13,2% 18,7% 23,4% 50,6% 68,0% 63,6% 18,2% 17,1% 10,8% 15,0% 118

Starfsnám 10,5% 15,4% 14,3% 17,2% 19,1% 52,5% 72,4% 50,7% 14,1% 18,1% 14,6% 11,9% 78

Bóklegt framhaldsnám 10,3% 16,8% 19,5% 19,0% 26,3% 46,5% 63,8% 55,1% 22,6% 14,7% 12,5% 13,2% 140

Verklegt framhaldsnám 13,3% 17,7% 20,8% 24,3% 30,8% 52,5% 65,7% 59,9% 32,3% 21,0% 19,5% 20,6% 130

Sérskólar við hásk.stig 15,4% 16,3% 15,8% 18,9% 30,3% 49,5% 68,0% 64,9% 29,5% 28,3% 22,1% 11,9% 49

Háskólanám 12,7% 17,7% 21,4% 27,0% 28,7% 54,3% 72,5% 65,7% 25,7% 23,1% 15,3% 16,8% 326

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 14,6% 19,7% 21,9% 26,0% 26,3% 55,8% 75,3% 65,2% 24,4% 22,6% 17,1% 18,3% 272

Tæknar og skrifstofufólk 11,9% 19,3% 16,5% 19,7% 30,3% 50,4% 67,4% 66,3% 27,7% 17,4% 18,9% 14,4% 148

Þjónustu- og afgr.fólk 11,7% 8,8% 20,1% 23,2% 18,1% 48,6% 76,7% 56,6% 25,5% 18,9% 12,8% 15,0% 84

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 10,6% 16,2% 21,0% 26,0% 32,9% 54,2% 64,8% 64,7% 28,2% 27,1% 21,2% 19,2% 66

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 10,3% 14,6% 16,7% 21,0% 17,3% 47,0% 61,5% 56,3% 19,1% 21,7% 18,2% 16,7% 63

Námsmenn 9,1% 13,9% 16,9% 19,5% 27,8% 48,5% 66,0% 59,5% 20,9% 21,5% 10,0% 9,9% 115

Ekki útivinnandi 9,4% 13,4% 14,2% 19,3% 33,7% 49,6% 57,7% 48,8% 20,9% 12,1% 6,0% 15,8% 91

Heimilist. Undir 250 þúsund 10,0% 16,4% 14,8% 16,1% 25,2% 46,9% 62,3% 60,1% 15,1% 16,6% 7,5% 13,3% 109

250-399 þúsund 10,3% 14,5% 12,5% 21,6% 22,1% 48,5% 66,7% 62,1% 21,5% 17,1% 12,6% 12,8% 161

400-599 þúsund 12,1% 9,6% 21,0% 21,1% 28,1% 48,2% 68,1% 54,8% 25,8% 16,5% 14,8% 16,0% 175

600-799 þúsund 15,3% 23,5% 24,3% 25,8% 26,3% 59,2% 71,7% 63,9% 27,1% 26,4% 24,7% 19,9% 145

800 þúsund eða hærra 10,8% 19,0% 19,6% 25,2% 31,9% 53,5% 72,1% 66,4% 27,2% 22,5% 16,3% 17,3% 171

1-2 ferðir 2,9% 3,0% 6,5% 8,6% 7,9% 30,8% 43,7% 40,0% 11,1% 9,5% 8,0% 3,7% 238

3-4 ferðir 6,5% 10,9% 14,0% 18,5% 19,5% 45,0% 68,4% 54,2% 16,4% 12,1% 8,5% 9,9% 239

5 eða fleiri ferðir 20,5% 28,0% 29,8% 34,6% 44,0% 69,7% 85,5% 79,5% 38,0% 32,5% 23,5% 26,8% 364

[fmsI05] Í hvaða mánuði/mánuðum ferðaðist þú innanlands á árinu 2012? 

- merktu við allt sem við á - allt árið

Nætur 

innanlands

11
,2

%
 

12
,1

%
 

15
,9

%
 

20
,1

%
 26

,4
%

 

55
,5

%
 

74
,9

%
 

66
,2

%
 

26
,8

%
 

20
,3

%
 

15
,9

%
 

16
,9

%
 

9,
9%

 

13
,9

%
 

15
,2

%
 

20
,2

%
 

24
,1

%
 

54
,6

%
 

72
,9

%
 

63
,4

%
 

23
,1

%
 

18
,7

%
 

13
,4

%
 

16
,1

%
 

11
,6

%
 

14
,6

%
 

18
,1

%
 23

,9
%

 

23
,8

%
 

52
,4

%
 

72
,0

%
 

63
,2

%
 

25
,9

%
 

19
,6

%
 

14
,1

%
 

16
,8

%
 

11
,8

%
 

16
,3

%
 

18
,8

%
 

22
,7

%
 

27
,0

%
 

51
,8

%
 

68
,9

%
 

61
,3

%
 

24
,3

%
 

20
,4

%
 

15
,1

%
 

15
,7

%
 

Janúar Febrúar Mars Apríl Maí Júní Júlí Ágúst September Október Nóvember Desember

2009 2010 2011 2012
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Allir Allir 34,0% 14,8% 47,4% 22,1% 57,6% 24,9% 63,3% 13,3% 850

Kyn Karl 36,7% 18,7% 47,9% 23,1% 57,1% 26,9% 64,7% 16,3% 437

Kona 31,1% 10,7% 46,8% 21,0% 58,1% 22,8% 61,8% 10,0% 413

Aldur 18-29 ára 33,6% 10,9% 49,4% 20,5% 49,5% 23,9% 62,5% 13,7% 208

30-39 ára 37,2% 12,3% 49,5% 23,4% 61,4% 25,3% 70,7% 12,1% 168

40-49 ára 34,7% 16,2% 43,4% 14,4% 69,4% 27,1% 56,1% 13,3% 173

50-64 ára 34,4% 18,7% 47,6% 28,6% 55,3% 23,5% 68,1% 15,3% 227

65-80 ára 25,1% 16,2% 45,7% 21,2% 51,6% 25,7% 50,7% 8,3% 74

Búseta Höfuðborgarsvæðið 12,5% 14,0% 51,5% 23,4% 57,8% 22,5% 70,7% 13,6% 503

Nærsveitir höfuðb. 41,9% 16,7% 64,5% 18,1% 56,8% 18,3% 64,8% 11,6% 116

Landið 76,4% 15,7% 30,0% 21,2% 57,6% 33,3% 46,5% 13,3% 233

Menntun Grunnskóli (skylda) 38,6% 6,3% 37,8% 21,6% 55,1% 27,2% 47,6% 8,5% 120

Starfsnám 36,8% 17,1% 37,8% 16,3% 58,1% 28,9% 51,8% 10,5% 79

Bóklegt framhaldsnám 32,3% 13,9% 42,3% 22,5% 54,3% 21,7% 63,2% 9,8% 142

Verklegt framhaldsnám 38,1% 17,8% 41,7% 16,4% 53,0% 26,8% 66,1% 13,5% 130

Sérskólar við hásk.stig 28,5% 20,2% 64,8% 22,2% 67,0% 28,6% 64,7% 16,2% 49

Háskólanám 31,6% 15,9% 54,8% 25,6% 60,3% 23,4% 70,2% 16,8% 328

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 36,6% 18,6% 53,3% 25,5% 59,4% 25,8% 68,5% 16,2% 275

Tæknar og skrifstofufólk 30,3% 19,1% 46,6% 21,7% 65,5% 25,6% 68,5% 9,1% 148

Þjónustu- og afgr.fólk 31,8% 9,6% 47,7% 22,5% 56,5% 25,1% 59,7% 12,9% 85

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 38,0% 12,4% 40,7% 13,3% 52,6% 24,5% 69,7% 18,5% 67

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 46,1% 16,9% 24,7% 21,1% 55,3% 33,8% 50,8% 14,5% 64

Námsmenn 30,6% 8,2% 51,4% 21,0% 52,6% 15,5% 57,9% 12,2% 116

Ekki útivinnandi 28,1% 10,7% 45,6% 20,7% 52,7% 27,4% 51,6% 8,8% 91

Heimilist. Undir 250 þúsund 30,5% 6,5% 40,8% 21,6% 53,3% 23,6% 56,2% 8,2% 109

250-399 þúsund 28,0% 16,2% 44,5% 24,5% 49,4% 21,3% 59,7% 10,1% 161

400-599 þúsund 35,1% 14,6% 42,8% 18,5% 57,3% 22,1% 64,7% 13,1% 177

600-799 þúsund 45,3% 14,3% 52,7% 29,7% 62,5% 32,4% 62,2% 14,9% 146

800 þúsund eða hærra 34,4% 21,4% 53,6% 20,1% 65,3% 26,7% 69,4% 15,8% 171

1-6 nætur 24,8% 11,5% 37,8% 14,4% 38,5% 13,4% 55,6% 6,5% 243

7-13 nætur 29,7% 8,4% 46,2% 20,4% 60,3% 18,9% 55,2% 12,2% 242

14 nætur eða lengur 42,9% 20,7% 54,9% 28,4% 68,4% 36,6% 73,5% 18,5% 364

[fmsI06] Hvaða landshluta heimsóttir þú á ferðalögum innanlands árið 2012? 

- merktu við allt sem við á

Nætur 

innanlands

21,4% 

8,5% 

44,1% 

21,3% 

59,8% 

25,1% 

58,5% 

10,1% 

24,2% 

10,0% 

42,9% 

20,2% 

56,5% 

20,4% 

58,7% 

11,3% 

34,0% 

14,8% 

47,4% 

22,1% 

57,6% 

24,9% 

63,3% 

13,3% 

Höfuðborgarsvæðið

Reykjanes

Vesturland

Vestfirðir

Norðurland

Austurland

Suðurland

Hálendið 2010 2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2012  (samanber fms01) 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 
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Höfuðborgarsv æðið 289 34,0% 3,2%

Rey kjanes 126 14,8% 2,4%

Vesturland 403 47,4% 3,4%

Vestfirðir 188 22,1% 2,8%

Norðurland 490 57,6% 3,3%

Austurland 212 24,9% 2,9%

Suðurland 538 63,3% 3,2%

Hálendið 113 13,3% 2,3%

Fjöldi sv ara 850

Tóku afstöðu 850 100,0%

Tóku ekki afstöðu** 0 0,0%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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[fmsI07] Hvaða staði eða svæði heimsóttir þú á á ferðalögum innanlands á árinu 2012? 

Yfirlitsmynd

10,3% 

11,6% 

11,7% 

12,4% 

12,6% 

13,9% 

27,5% 

1,8% 

2,4% 

2,5% 

2,6% 

2,8% 

5,6% 

9,5% 

13,6% 

3,2% 

7,8% 

8,8% 

9,2% 

14,8% 

18,0% 

18,2% 

20,3% 

43,1% 

4,3% 

4,8% 

5,3% 

7,5% 

7,5% 

7,5% 

17,7% 

6,5% 

7,8% 

10,2% 

11,3% 

11,6% 

13,3% 

13,7% 

14,3% 

15,1% 

26,7% 

3,3% 

3,5% 

4,1% 

4,3% 

6,6% 

10,1% 

0,8% 

0,8% 

0,9% 

1,6% 

2,9% 

4,3% 

5,0% 

Snæfellsnesþjóðgarður

Dalirnir

Húsafell/Reykholt

 Akranes

Hvalfjörður

Stykkishólmur

 Borgarnes

Flatey á Breiðafirði

 Djúpuvík

Hrafnseyri

Hornstrandir

Látrabjarg

Patreksfjörður

Hólmavík/Strandir

Ísafjörður

Þórshöfn

Dettifoss

Ásbyrgi

Hvammstangi

Húsavík

Siglufjörður

Mývatnssveit

Skagafjörður

Akureyri

Vopnafjörður

Borgarfjörður eystri

 Stöðvarfjörður

Seyðisfjörður

 Eskifjörður

Djúpivogur

Egilsstaðir/Hallormsstaður

Þórsmörk

Skaftafell

Hornafjörður

 Jökulsárlón

Skógar

Eyrarbakki

Kirkjubæjarklaustur

Vestmannaeyjar

Vík

Þingvellir/Geysir/Gullfoss

 Sandgerði

 Bláa lónið

Krísuvík

 Reykjanesviti/brú á flekamótum/Gunnuhver

Grindavík

Reykjanesbær

Kárahnjúkar

Kverkfjöll

Lakagígar

Herðubreiðalindir/Askja

Sprengisandur

Kjölur (þ.m.t. Hveravellir)

Landmannalaugar
V
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2012
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Allir Allir 43,1% 27,5% 26,7% 20,3% 18,2% 18,0% 17,7% 15,1% 14,8% 14,3% 828

Kyn Karl 22,1% 27,8% 14,9% 10,7% 9,7% 9,3% 10,0% 8,0% 8,0% 8,3% 424

Kona 21,1% 27,3% 11,7% 9,5% 8,5% 8,6% 7,7% 7,1% 6,8% 6,0% 404

Aldur 18-29 ára 8,9% 25,9% 4,7% 3,9% 4,4% 2,6% 3,7% 3,0% 3,1% 3,1% 201

30-39 ára 9,5% 30,0% 5,7% 4,0% 3,7% 3,0% 3,9% 2,3% 2,6% 3,8% 163

40-49 ára 10,6% 26,8% 5,2% 4,3% 3,5% 5,4% 3,6% 2,5% 3,3% 2,3% 168

50-64 ára 10,6% 27,1% 9,0% 6,5% 5,5% 5,5% 5,2% 5,5% 4,8% 4,3% 225

65-80 ára 3,6% 29,9% 2,0% 1,6% 1,1% 1,4% 1,3% 1,7% 1,0% 0,7% 71

Búseta Höfuðborgarsvæðið 26,0% 28,6% 18,3% 11,6% 9,2% 9,4% 9,2% 9,0% 6,5% 9,3% 502

Nærsveitir höfuðb. 5,5% 34,0% 3,8% 2,2% 1,9% 1,9% 1,6% 2,3% 2,1% 2,7% 116

Landið 11,6% 21,4% 4,5% 6,4% 7,1% 6,6% 7,0% 3,8% 6,1% 2,3% 211

Menntun Grunnskóli (skylda) 5,1% 16,9% 2,6% 2,6% 2,9% 2,3% 2,7% 1,7% 2,1% 1,2% 115

Starfsnám 3,5% 22,4% 1,7% 1,8% 1,8% 2,0% 1,8% 1,5% 1,6% 1,5% 74

Bóklegt framhaldsnám 7,3% 22,6% 4,4% 2,4% 3,3% 2,7% 2,7% 2,4% 3,0% 2,3% 140

Verklegt framhaldsnám 6,3% 27,0% 4,9% 3,6% 2,5% 2,6% 2,6% 2,1% 2,3% 2,3% 127

Sérskólar við hásk.stig 3,1% 42,3% 2,0% 1,0% 0,9% 0,7% 1,4% 1,5% 1,0% 1,1% 46

Háskólanám 17,7% 32,6% 11,0% 8,8% 6,7% 7,6% 6,5% 5,9% 4,8% 5,9% 323

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 15,4% 31,8% 9,9% 7,9% 6,7% 6,6% 6,3% 4,9% 4,6% 5,9% 270

Tæknar og skrifstofufólk 8,9% 30,7% 4,5% 3,0% 3,1% 4,2% 3,1% 2,3% 3,3% 3,1% 145

Þjónustu- og afgr.fólk 3,4% 27,8% 2,3% 2,3% 1,5% 1,9% 1,9% 1,4% 1,4% 1,8% 83

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 3,2% 22,9% 2,7% 1,7% 1,0% 1,2% 1,3% 1,3% 1,3% 1,3% 65

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 2,8% 11,7% 1,5% 1,0% 1,6% 1,0% 2,0% 1,5% 1,6% 0,4% 58

Námsmenn 4,9% 22,8% 2,9% 2,0% 2,5% 1,2% 1,5% 1,1% 1,1% 1,0% 116

Ekki útivinnandi 4,4% 29,2% 2,5% 2,4% 1,8% 1,9% 1,5% 2,5% 1,5% 0,6% 87

Heimilist. Undir 250 þúsund 4,7% 20,4% 3,2% 1,7% 2,3% 1,1% 1,7% 1,4% 2,1% 1,1% 107

250-399 þúsund 7,7% 24,8% 4,2% 3,1% 3,0% 3,5% 2,6% 3,6% 2,5% 3,1% 155

400-599 þúsund 9,3% 23,1% 5,7% 3,6% 4,0% 3,3% 3,1% 2,9% 2,5% 2,7% 173

600-799 þúsund 7,5% 36,1% 5,5% 4,4% 3,1% 4,1% 4,6% 2,4% 2,6% 2,4% 144

800 þúsund eða hærra 9,8% 34,0% 5,6% 5,5% 4,4% 4,3% 3,9% 3,6% 3,9% 3,9% 165

1-6 nætur 8,0% 17,8% 5,2% 2,4% 2,2% 1,8% 1,9% 3,1% 2,5% 3,6% 230

7-13 nætur 11,4% 27,0% 6,8% 4,9% 4,0% 5,1% 3,5% 3,6% 3,4% 3,6% 234

14 nætur eða lengur 23,6% 34,3% 14,6% 12,8% 12,0% 10,9% 12,3% 8,2% 8,8% 6,9% 363

Top 10

Nætur 

innanlands 

43,6% 

28,1% 

17,9% 

17,1% 

8,0% 

18,8% 

13,4% 

15,9% 

41,8% 

27,8% 

22,1% 

16,4% 

17,7% 

14,5% 

12,1% 

15,9% 

43,1% 

27,5% 

26,7% 

20,3% 

18,2% 

18,0% 

17,7% 

15,1% 

14,8% 

Akureyri

Borgarnes***

Þingvellir/Geysir/Gullfoss

Skagafjörður

Mývatnssveit

Siglufjörður

Egilsstaðir/Hallormsstaður

Vík

Húsavík 2010 2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands á fleiri staði en 
Höfuðborgarsvæðið  árið 2012 (samanber fmsI06). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit 
ekki' eða 'vil ekki svara' 
***Áður var spurt um Akranes og Borgarnes sameiginlega. Frá og 
með janúar 2013 er spurt um Akranes og Borgarnes í sitthvoru lagi 
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Hv alfjörður 104 12,6% 2,3%

Akranes 103 12,4% 2,2%

Borgarnes 228 27,5% 3,0%

Húsafell/Rey kholt 97 11,7% 2,2%

Snæfellsnesþjóðg. 85 10,3% 2,1%

Sty kkishólmur 115 13,9% 2,4%

Dalirnir 96 11,6% 2,2%

Látrabjarg 23 2,8% 1,1%

Hrafnsey ri 21 2,5% 1,1%

Ísafjörður 113 13,6% 2,3%

Hornstrandir 21 2,6% 1,1%

Djúpuv ík 20 2,4% 1,0%

Hólmav ík/Strandir 78 9,5% 2,0%

Flatey áBreiðafirði 15 1,8% 0,9%

Patreksfjörður 46 5,6% 1,6%

Hv ammstangi 76 9,2% 2,0%

Skagafjörður 168 20,3% 2,7%

Siglufjörður 149 18,0% 2,6%

Akurey ri 357 43,1% 3,4%

Húsav ík 123 14,8% 2,4%

Mý v atnssv eit 151 18,2% 2,6%

Ásby rgi 73 8,8% 1,9%

Dettifoss 64 7,8% 1,8%

Þórshöfn 27 3,2% 1,2%

Vopnafjörður 35 4,3% 1,4%

Borgarfjörðurey stri 40 4,8% 1,5%

Egilsstaðir/Hallormsst. 147 17,7% 2,6%

Sey ðisfjörður 62 7,5% 1,8%

Eskifjörður 62 7,5% 1,8%

Stöðv arfjörður 44 5,3% 1,5%

Djúpiv ogur 62 7,5% 1,8%

Ey rarbakki 110 13,3% 2,3%

Þingv ./Gey sir/Gullf. 221 26,7% 3,0%

Þórsmörk 54 6,5% 1,7%

Vestmannaey jar 118 14,3% 2,4%

Skógar 96 11,6% 2,2%

Vík 125 15,1% 2,4%

Skaftafell 65 7,8% 1,8%

Hornafjörður 84 10,2% 2,1%

Jökulsárlón 94 11,3% 2,2%

Kirkjubæjarklaustur 113 13,7% 2,3%

Krísuv ík 34 4,1% 1,3%

Rey kjan.v /flekam/G.hv 35 4,3% 1,4%

Grindav ík 55 6,6% 1,7%

Sandgerði 27 3,3% 1,2%

Bláalónið 29 3,5% 1,3%

Rey kjanesbær 84 10,1% 2,1%

Landmannalaugar 41 5,0% 1,5%

Kjölur 36 4,3% 1,4%

Lakagígar 8 0,9% 0,6%

Sprengisandur 24 2,9% 1,2%

Herðubreiðalindir/Askja 13 1,6% 0,9%

Kv erkfjöll 7 0,8% 0,6%

Kárahnjúkar 7 0,8% 0,6%

Fjöldi sv ara 828

Tóku afstöðu 828 97,4%

Tóku ekki afstöðu** 22 2,6%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 27,5% 13,9% 12,6% 12,4% 11,7% 11,6% 10,3% 828

Kyn Karl 27,8% 14,1% 11,6% 13,7% 12,9% 12,8% 10,1% 424

Kona 27,3% 13,7% 13,6% 11,1% 10,4% 10,4% 10,5% 404

Aldur 18-29 ára 25,9% 12,9% 14,7% 13,0% 12,9% 10,0% 10,0% 201

30-39 ára 30,0% 13,5% 9,8% 12,7% 10,6% 11,7% 7,7% 163

40-49 ára 26,8% 12,5% 13,7% 14,3% 10,7% 8,3% 9,5% 168

50-64 ára 27,1% 16,5% 11,0% 10,5% 12,9% 15,6% 13,0% 225

65-80 ára 29,9% 12,7% 15,6% 11,6% 8,9% 11,6% 10,5% 71

Búseta Höfuðborgarsvæðið 28,6% 14,7% 12,3% 10,8% 12,4% 11,2% 11,1% 502

Nærsveitir höfuðb. 34,0% 23,0% 23,8% 22,3% 17,1% 18,8% 15,5% 116

Landið 21,4% 7,1% 7,2% 10,9% 6,9% 8,7% 5,7% 211

Menntun Grunnskóli (skylda) 16,9% 10,2% 5,6% 6,9% 8,2% 10,7% 10,2% 115

Starfsnám 22,4% 11,8% 9,3% 10,8% 5,3% 10,5% 8,1% 74

Bóklegt framhaldsnám 22,6% 10,7% 12,6% 8,4% 8,7% 10,1% 9,1% 140

Verklegt framhaldsnám 27,0% 10,2% 14,2% 13,4% 9,9% 7,9% 6,7% 127

Sérskólar við hásk.stig 42,3% 16,4% 18,4% 16,3% 18,8% 22,6% 9,3% 46

Háskólanám 32,6% 18,4% 14,5% 15,3% 15,5% 12,3% 13,1% 323

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 31,8% 18,0% 14,6% 15,6% 13,6% 13,6% 13,2% 270

Tæknar og skrifstofufólk 30,7% 14,7% 12,6% 10,3% 12,1% 14,0% 9,7% 145

Þjónustu- og afgr.fólk 27,8% 10,3% 10,6% 9,2% 13,4% 13,5% 7,6% 83

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 22,9% 8,8% 12,5% 13,7% 11,5% 3,2% 1,5% 65

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 11,7% 7,1% 5,2% 7,3% 8,0% 6,8% 7,3% 58

Námsmenn 22,8% 11,9% 14,9% 11,9% 8,9% 9,1% 11,0% 116

Ekki útivinnandi 29,2% 14,3% 11,1% 12,8% 10,4% 12,2% 12,0% 87

Heimilist. Undir 250 þúsund 20,4% 7,0% 7,9% 8,7% 5,3% 6,6% 4,2% 107

250-399 þúsund 24,8% 15,5% 12,0% 8,0% 9,6% 11,1% 11,9% 155

400-599 þúsund 23,1% 10,2% 9,5% 12,5% 12,2% 8,8% 10,9% 173

600-799 þúsund 36,1% 12,8% 16,6% 20,4% 11,8% 16,7% 8,1% 144

800 þúsund eða hærra 34,0% 21,0% 15,8% 14,0% 16,3% 14,1% 14,0% 165

1-6 nætur 17,8% 8,9% 8,1% 7,6% 8,2% 9,8% 6,4% 230

7-13 nætur 27,0% 12,9% 10,2% 9,2% 10,2% 9,2% 11,0% 234

14 nætur eða lengur 34,3% 17,8% 17,1% 17,6% 14,9% 14,5% 12,4% 363

[fmsI07] Hvaða staði eða svæði heimsóttir þú á á ferðalögum innanlands á árinu 2012?  

- Vesturland

Nætur 

innanlands 

14,1% 

14,6% 

13,2% 

9,8% 

10,9% 

13,4% 

13,1% 

13,5% 

9,7% 

9,1% 

27,5% 

13,9% 

12,6% 

12,4% 

11,7% 

11,6% 

10,3% 

 Borgarnes***

Stykkishólmur

Hvalfjörður

 Akranes***

Húsafell/Reykholt

Dalirnir

Snæfellsnesþjóðgarður 2010 2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands á fleiri staði en 
Höfuðborgarsvæðið  árið 2012 (samanber fmsI06). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit ekki' eða 'vil 
ekki svara' 
***Áður var spurt um Akranes og Borgarnes sameiginlega. Frá og með janúar 2013 
er spurt um Akranes og Borgarnes í sitthvoru lagi 

Svör F
jö

ld
i

H
lu

tf
al

l%

V
ik

m
ö

rk
 +

/-

Hvalfjörður 104 12,6% 2,3%

Akranes 103 12,4% 2,2%

Borgarnes 228 27,5% 3,0%

Húsafell/Reykholt 97 11,7% 2,2%

Snæfellsnesþjóðg. 85 10,3% 2,1%

Stykkishólmur 115 13,9% 2,4%

Dalirnir 96 11,6% 2,2%

Látrabjarg 23 2,8% 1,1%

Hrafnsey ri 21 2,5% 1,1%

Ísafjörður 113 13,6% 2,3%

Hornstrandir 21 2,6% 1,1%

Djúpuv ík 20 2,4% 1,0%

Hólmav ík/Strandir 78 9,5% 2,0%

Flatey áBreiðafirði 15 1,8% 0,9%

Patreksfjörður 46 5,6% 1,6%

Hv ammstangi 76 9,2% 2,0%

Skagafjörður 168 20,3% 2,7%

Siglufjörður 149 18,0% 2,6%

Akurey ri 357 43,1% 3,4%

Húsav ík 123 14,8% 2,4%

Mý v atnssv eit 151 18,2% 2,6%

Ásby rgi 73 8,8% 1,9%

Dettifoss 64 7,8% 1,8%

Þórshöfn 27 3,2% 1,2%

Vopnafjörður 35 4,3% 1,4%

Borgarfjörðurey stri 40 4,8% 1,5%

Egilsstaðir/Hallormsst. 147 17,7% 2,6%

Sey ðisfjörður 62 7,5% 1,8%

Eskifjörður 62 7,5% 1,8%

Stöðv arfjörður 44 5,3% 1,5%

Djúpiv ogur 62 7,5% 1,8%

Ey rarbakki 110 13,3% 2,3%

Þingv ellir/Gey sir/Gullf. 221 26,7% 3,0%

Þórsmörk 54 6,5% 1,7%

Vestmannaey jar 118 14,3% 2,4%

Skógar 96 11,6% 2,2%

Vík 125 15,1% 2,4%

Skaftafell 65 7,8% 1,8%

Hornafjörður 84 10,2% 2,1%

Jökulsárlón 94 11,3% 2,2%

Kirkjubæjarklaustur 113 13,7% 2,3%

Krísuv ík 34 4,1% 1,3%

Rey kjan.v /flekam/G.hv 35 4,3% 1,4%

Grindav ík 55 6,6% 1,7%

Sandgerði 27 3,3% 1,2%

Bláalónið 29 3,5% 1,3%

Rey kjanesbær 84 10,1% 2,1%

Landmannalaugar 41 5,0% 1,5%

Kjölur 36 4,3% 1,4%

Lakagígar 8 0,9% 0,6%

Sprengisandur 24 2,9% 1,2%

Herðubreiðalindir/Askja 13 1,6% 0,9%

Kv erkfjöll 7 0,8% 0,6%

Kárahnjúkar 7 0,8% 0,6%

Fjöldi sv ara 828

Tóku afstöðu 828 97,4%

Tóku ekki afstöðu** 22 2,6%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 13,6% 9,5% 5,6% 2,8% 2,6% 2,5% 2,4% 1,8% 828

Kyn Karl 7,2% 4,6% 3,6% 1,5% 0,8% 1,3% 0,9% 1,0% 424

Kona 6,5% 4,9% 2,0% 1,3% 1,8% 1,2% 1,5% 0,9% 404

Aldur 18-29 ára 4,1% 2,0% 1,0% 0,9% 0,6% 0,7% 0,6% 0,1% 201

30-39 ára 2,1% 1,7% 1,0% 0,4% 0,5% 0,5% 0,1% 163

40-49 ára 1,4% 1,9% 0,8% 0,4% 0,2% 0,6% 0,6% 0,2% 168

50-64 ára 4,9% 3,2% 2,3% 1,1% 1,2% 0,7% 0,5% 1,3% 225

65-80 ára 1,0% 0,6% 0,4% 0,2% 0,1% 0,5% 0,2% 71

Búseta Höfuðborgarsvæðið 9,2% 4,6% 3,0% 2,0% 1,5% 1,6% 1,5% 1,2% 502

Nærsveitir höfuðb. 1,0% 1,2% 0,7% 0,2% 0,2% 0,1% 0,1% 116

Landið 3,4% 3,6% 1,9% 0,6% 0,9% 0,8% 0,9% 0,5% 211

Menntun Grunnskóli (skylda) 1,6% 1,1% 1,1% 0,4% 0,1% 0,1% 0,4% 0,2% 115

Starfsnám 0,6% 0,8% 0,6% 0,4% 0,1% 0,2% 74

Bóklegt framhaldsnám 2,7% 2,0% 0,7% 0,7% 0,3% 0,9% 0,6% 0,1% 140

Verklegt framhaldsnám 1,4% 0,8% 0,6% 0,5% 0,2% 0,3% 0,3% 127

Sérskólar við hásk.stig 0,8% 0,5% 0,5% 0,1% 0,1% 0,3% 0,1% 46

Háskólanám 6,4% 4,1% 2,0% 0,7% 1,8% 0,8% 1,3% 1,0% 323

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 5,5% 3,8% 1,4% 0,6% 1,6% 0,5% 0,9% 0,8% 270

Tæknar og skrifstofufólk 2,2% 1,6% 1,3% 0,5% 0,1% 0,5% 0,4% 0,2% 145

Þjónustu- og afgr.fólk 1,7% 1,4% 0,5% 0,6% 0,3% 0,4% 0,3% 83

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 0,3% 0,3% 0,2% 0,3% 0,2% 0,1% 0,1% 65

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 0,5% 0,7% 0,8% 0,2% 0,1% 0,1% 0,4% 58

Námsmenn 2,1% 1,0% 0,6% 0,4% 0,4% 0,4% 0,4% 0,1% 116

Ekki útivinnandi 1,1% 0,6% 0,7% 0,2% 0,3% 0,1% 0,2% 87

Heimilist. Undir 250 þúsund 1,5% 1,1% 0,8% 0,5% 0,3% 0,3% 0,3% 0,4% 107

250-399 þúsund 2,7% 1,9% 1,2% 0,9% 0,5% 0,4% 0,5% 0,5% 155

400-599 þúsund 2,1% 1,4% 0,7% 0,2% 0,7% 0,5% 0,6% 0,2% 173

600-799 þúsund 4,3% 2,3% 1,4% 0,2% 0,6% 0,4% 0,2% 0,5% 144

800 þúsund eða hærra 2,3% 2,0% 1,1% 0,9% 0,4% 0,7% 0,4% 0,1% 165

1-6 nætur 2,3% 1,0% 1,3% 0,4% 0,1% 0,4% 0,1% 0,4% 230

7-13 nætur 3,4% 2,7% 1,2% 0,5% 0,6% 0,8% 0,6% 0,6% 234

14 nætur eða lengur 7,9% 5,8% 3,2% 1,9% 1,8% 1,3% 1,6% 0,9% 363

Vestfirðir

Nætur 

innanlands 

11,7% 

9,4% 

4,1% 

3,6% 

4,9% 

1,6% 

5,6% 

2,8% 

2,5% 

2,4% 

2,6% 

1,8% 

13,6% 

9,5% 

5,6% 

2,8% 

2,6% 

2,5% 

2,4% 

1,8% 

Ísafjörður

Hólmavík/Strandir

Patreksfjörður***

Látrabjarg

Hornstrandir

Hrafnseyri

 Djúpuvík***

Flatey á Breiðafirði 2010 2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands fleiri á staði en 
Höfuðborgarsvæðið  árið 2012 (samanber fmsI06). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit ekki' eða 
'vil ekki svara' 
***Fyrst var spurt um Djúpuvík og Patreksfjörð í janúar 2013 
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Hv alfjörður 104 12,6% 2,3%

Akranes 103 12,4% 2,2%

Borgarnes 228 27,5% 3,0%

Húsafell/Rey kholt 97 11,7% 2,2%

Snæfellsnesþjóðg. 85 10,3% 2,1%

Sty kkishólmur 115 13,9% 2,4%

Dalirnir 96 11,6% 2,2%

Látrabjarg 23 2,8% 1,1%

Hrafnseyri 21 2,5% 1,1%

Ísafjörður 113 13,6% 2,3%

Hornstrandir 21 2,6% 1,1%

Djúpuvík 20 2,4% 1,0%

Hólmavík/Strandir 78 9,5% 2,0%

FlateyáBreiðafirði 15 1,8% 0,9%

Patreksfjörður 46 5,6% 1,6%

Hv ammstangi 76 9,2% 2,0%

Skagafjörður 168 20,3% 2,7%

Siglufjörður 149 18,0% 2,6%

Akurey ri 357 43,1% 3,4%

Húsav ík 123 14,8% 2,4%

Mý v atnssv eit 151 18,2% 2,6%

Ásby rgi 73 8,8% 1,9%

Dettifoss 64 7,8% 1,8%

Þórshöfn 27 3,2% 1,2%

Vopnafjörður 35 4,3% 1,4%

Borgarfjörðurey stri 40 4,8% 1,5%

Egilsstaðir/Hallormsst. 147 17,7% 2,6%

Sey ðisfjörður 62 7,5% 1,8%

Eskifjörður 62 7,5% 1,8%

Stöðv arfjörður 44 5,3% 1,5%

Djúpiv ogur 62 7,5% 1,8%

Ey rarbakki 110 13,3% 2,3%

Þingv ellir/Gey sir/Gullf. 221 26,7% 3,0%

Þórsmörk 54 6,5% 1,7%

Vestmannaey jar 118 14,3% 2,4%

Skógar 96 11,6% 2,2%

Vík 125 15,1% 2,4%

Skaftafell 65 7,8% 1,8%

Hornafjörður 84 10,2% 2,1%

Jökulsárlón 94 11,3% 2,2%

Kirkjubæjarklaustur 113 13,7% 2,3%

Krísuv ík 34 4,1% 1,3%

Rey kjan.v /flekam/G.hv 35 4,3% 1,4%

Grindav ík 55 6,6% 1,7%

Sandgerði 27 3,3% 1,2%

Bláalónið 29 3,5% 1,3%

Rey kjanesbær 84 10,1% 2,1%

Landmannalaugar 41 5,0% 1,5%

Kjölur 36 4,3% 1,4%

Lakagígar 8 0,9% 0,6%

Sprengisandur 24 2,9% 1,2%

Herðubreiðalindir/Askja 13 1,6% 0,9%

Kv erkfjöll 7 0,8% 0,6%

Kárahnjúkar 7 0,8% 0,6%

Fjöldi sv ara 828

Tóku afstöðu 828 97,4%

Tóku ekki afstöðu** 22 2,6%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 43,1% 20,3% 18,2% 18,0% 14,8% 9,2% 8,8% 7,8% 3,2% 828

Kyn Karl 22,1% 10,7% 9,7% 9,3% 8,0% 4,4% 4,4% 3,9% 2,6% 424

Kona 21,1% 9,5% 8,5% 8,6% 6,8% 4,9% 4,4% 3,8% 0,6% 404

Aldur 18-29 ára 8,9% 3,9% 4,4% 2,6% 3,1% 1,6% 2,7% 2,1% 0,9% 201

30-39 ára 9,5% 4,0% 3,7% 3,0% 2,6% 2,0% 2,1% 1,8% 0,3% 163

40-49 ára 10,6% 4,3% 3,5% 5,4% 3,3% 1,9% 1,8% 1,6% 0,8% 168

50-64 ára 10,6% 6,5% 5,5% 5,5% 4,8% 2,6% 1,8% 1,8% 1,0% 225

65-80 ára 3,6% 1,6% 1,1% 1,4% 1,0% 1,1% 0,5% 0,5% 0,3% 71

Búseta Höfuðborgarsvæðið 26,0% 11,6% 9,2% 9,4% 6,5% 5,0% 4,5% 4,0% 1,0% 502

Nærsveitir höfuðb. 5,5% 2,2% 1,9% 1,9% 2,1% 1,6% 1,5% 1,0% 0,7% 116

Landið 11,6% 6,4% 7,1% 6,6% 6,1% 2,7% 2,8% 2,8% 1,5% 211

Menntun Grunnskóli (skylda) 5,1% 2,6% 2,9% 2,3% 2,1% 1,3% 1,3% 1,0% 0,5% 115

Starfsnám 3,5% 1,8% 1,8% 2,0% 1,6% 1,3% 0,4% 0,5% 0,4% 74

Bóklegt framhaldsnám 7,3% 2,4% 3,3% 2,7% 3,0% 1,0% 1,9% 1,4% 0,6% 140

Verklegt framhaldsnám 6,3% 3,6% 2,5% 2,6% 2,3% 1,2% 1,5% 1,0% 0,6% 127

Sérskólar við hásk.stig 3,1% 1,0% 0,9% 0,7% 1,0% 0,6% 0,2% 0,2% 0,2% 46

Háskólanám 17,7% 8,8% 6,7% 7,6% 4,8% 3,7% 3,5% 3,7% 1,0% 323

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 15,4% 7,9% 6,7% 6,6% 4,6% 2,8% 3,4% 3,3% 1,4% 270

Tæknar og skrifstofufólk 8,9% 3,0% 3,1% 4,2% 3,3% 1,8% 1,5% 1,2% 0,8% 145

Þjónustu- og afgr.fólk 3,4% 2,3% 1,5% 1,9% 1,4% 0,8% 0,7% 0,6% 0,3% 83

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 3,2% 1,7% 1,0% 1,2% 1,3% 0,6% 0,8% 0,3% 0,1% 65

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 2,8% 1,0% 1,6% 1,0% 1,6% 0,7% 0,6% 0,5% 0,3% 58

Námsmenn 4,9% 2,0% 2,5% 1,2% 1,1% 1,4% 1,2% 1,1% 0,1% 116

Ekki útivinnandi 4,4% 2,4% 1,8% 1,9% 1,5% 1,1% 0,6% 0,7% 0,2% 87

Heimilist. Undir 250 þúsund 4,7% 1,7% 2,3% 1,1% 2,1% 1,1% 1,0% 1,0% 0,1% 107

250-399 þúsund 7,7% 3,1% 3,0% 3,5% 2,5% 1,6% 1,0% 0,9% 0,6% 155

400-599 þúsund 9,3% 3,6% 4,0% 3,3% 2,5% 1,3% 1,8% 1,3% 0,3% 173

600-799 þúsund 7,5% 4,4% 3,1% 4,1% 2,6% 2,0% 1,5% 1,2% 0,5% 144

800 þúsund eða hærra 9,8% 5,5% 4,4% 4,3% 3,9% 2,0% 2,7% 2,5% 1,4% 165

1-6 nætur 8,0% 2,4% 2,2% 1,8% 2,5% 1,5% 0,9% 1,3% 0,3% 230

7-13 nætur 11,4% 4,9% 4,0% 5,1% 3,4% 3,6% 1,3% 1,6% 0,5% 234

14 nætur eða lengur 23,6% 12,8% 12,0% 10,9% 8,8% 4,1% 6,6% 4,9% 2,5% 363

Norðurland

Nætur 

innanlands 

43,6% 

17,9% 

17,1% 

8,0% 

15,9% 

7,3% 

10,4% 

2,1% 

41,8% 

22,1% 

16,4% 

17,7% 

15,9% 

7,3% 

8,0% 

3,8% 

43,1% 

20,3% 

18,2% 

18,0% 

14,8% 

9,2% 

8,8% 

7,8% 

3,2% 

Akureyri

Skagafjörður

Mývatnssveit

Siglufjörður

Húsavík

Hvammstangi

Ásbyrgi

Dettifoss

Þórshöfn 2010 2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands á fleiri staði en 
Höfuðborgarsvæðið  árið 2012 (samanber fmsI06). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit ekki' 
eða 'vil ekki svara' 
***Fyrst var spurt um Dettifoss janúar 2013 
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Hv alfjörður 104 12,6% 2,3%

Akranes 103 12,4% 2,2%

Borgarnes 228 27,5% 3,0%

Húsafell/Rey kholt 97 11,7% 2,2%

Snæfellsnesþjóðg. 85 10,3% 2,1%

Sty kkishólmur 115 13,9% 2,4%

Dalirnir 96 11,6% 2,2%

Látrabjarg 23 2,8% 1,1%

Hrafnsey ri 21 2,5% 1,1%

Ísafjörður 113 13,6% 2,3%

Hornstrandir 21 2,6% 1,1%

Djúpuv ík 20 2,4% 1,0%

Hólmav ík/Strandir 78 9,5% 2,0%

Flatey áBreiðafirði 15 1,8% 0,9%

Patreksfjörður 46 5,6% 1,6%

Hvammstangi 76 9,2% 2,0%

Skagafjörður 168 20,3% 2,7%

Siglufjörður 149 18,0% 2,6%

Akureyri 357 43,1% 3,4%

Húsavík 123 14,8% 2,4%

Mývatnssveit 151 18,2% 2,6%

Ásbyrgi 73 8,8% 1,9%

Dettifoss 64 7,8% 1,8%

Þórshöfn 27 3,2% 1,2%

Vopnafjörður 35 4,3% 1,4%

Borgarfjörðurey stri 40 4,8% 1,5%

Egilsstaðir/Hallormsst. 147 17,7% 2,6%

Sey ðisfjörður 62 7,5% 1,8%

Eskifjörður 62 7,5% 1,8%

Stöðv arfjörður 44 5,3% 1,5%

Djúpiv ogur 62 7,5% 1,8%

Ey rarbakki 110 13,3% 2,3%

Þingv ellir/Gey sir/Gullf. 221 26,7% 3,0%

Þórsmörk 54 6,5% 1,7%

Vestmannaey jar 118 14,3% 2,4%

Skógar 96 11,6% 2,2%

Vík 125 15,1% 2,4%

Skaftafell 65 7,8% 1,8%

Hornafjörður 84 10,2% 2,1%

Jökulsárlón 94 11,3% 2,2%

Kirkjubæjarklaustur 113 13,7% 2,3%

Krísuv ík 34 4,1% 1,3%

Rey kjan.v /flekam/G.hv 35 4,3% 1,4%

Grindav ík 55 6,6% 1,7%

Sandgerði 27 3,3% 1,2%

Bláalónið 29 3,5% 1,3%

Rey kjanesbær 84 10,1% 2,1%

Landmannalaugar 41 5,0% 1,5%

Kjölur 36 4,3% 1,4%

Lakagígar 8 0,9% 0,6%

Sprengisandur 24 2,9% 1,2%

Herðubreiðalindir/Askja 13 1,6% 0,9%

Kv erkfjöll 7 0,8% 0,6%

Kárahnjúkar 7 0,8% 0,6%

Fjöldi sv ara 828

Tóku afstöðu 828 97,4%

Tóku ekki afstöðu** 22 2,6%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 17,7% 7,5% 7,5% 7,5% 5,3% 4,8% 4,3% 828

Kyn Karl 10,0% 4,4% 5,2% 4,2% 3,4% 2,6% 3,1% 424

Kona 7,7% 3,2% 2,4% 3,3% 1,9% 2,2% 1,2% 404

Aldur 18-29 ára 3,7% 1,4% 2,3% 1,7% 0,9% 1,0% 0,9% 201

30-39 ára 3,9% 1,3% 1,4% 1,3% 0,9% 0,8% 0,6% 163

40-49 ára 3,6% 1,4% 1,2% 1,6% 1,1% 1,2% 1,3% 168

50-64 ára 5,2% 2,5% 2,1% 2,2% 2,0% 1,2% 1,1% 225

65-80 ára 1,3% 0,8% 0,6% 0,7% 0,5% 0,6% 0,4% 71

Búseta Höfuðborgarsvæðið 9,2% 3,8% 3,9% 3,6% 2,2% 1,9% 1,8% 502

Nærsveitir höfuðb. 1,6% 1,1% 0,7% 0,8% 0,7% 0,2% 0,4% 116

Landið 7,0% 2,7% 3,0% 3,1% 2,5% 2,7% 2,1% 211

Menntun Grunnskóli (skylda) 2,7% 1,1% 1,3% 1,4% 0,9% 1,1% 1,1% 115

Starfsnám 1,8% 1,1% 0,9% 0,8% 1,1% 0,5% 0,2% 74

Bóklegt framhaldsnám 2,7% 1,2% 1,3% 1,6% 0,9% 0,9% 0,3% 140

Verklegt framhaldsnám 2,6% 1,1% 1,2% 1,3% 0,6% 0,7% 0,7% 127

Sérskólar við hásk.stig 1,4% 0,6% 0,4% 0,4% 0,2% 0,2% 0,4% 46

Háskólanám 6,5% 2,5% 2,4% 2,0% 1,5% 1,5% 1,6% 323

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 6,3% 2,4% 2,3% 2,0% 1,5% 1,7% 1,5% 270

Tæknar og skrifstofufólk 3,1% 1,7% 0,9% 1,5% 0,8% 0,5% 0,7% 145

Þjónustu- og afgr.fólk 1,9% 0,9% 0,8% 1,0% 0,6% 0,6% 0,4% 83

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 1,3% 0,3% 0,8% 0,4% 0,3% 0,4% 0,5% 65

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 2,0% 1,0% 0,8% 1,3% 0,9% 0,5% 0,4% 58

Námsmenn 1,5% 0,3% 0,9% 0,6% 0,4% 0,4% 0,6% 116

Ekki útivinnandi 1,5% 0,9% 1,0% 0,7% 0,7% 0,6% 0,2% 87

Heimilist. Undir 250 þúsund 1,7% 0,6% 0,9% 0,6% 0,6% 0,1% 0,1% 107

250-399 þúsund 2,6% 1,2% 1,1% 1,0% 0,9% 1,2% 0,5% 155

400-599 þúsund 3,1% 1,5% 1,4% 1,4% 1,4% 1,3% 0,6% 173

600-799 þúsund 4,6% 2,0% 2,1% 1,6% 1,4% 0,9% 1,1% 144

800 þúsund eða hærra 3,9% 1,6% 1,6% 1,5% 0,9% 0,9% 1,2% 165

1-6 nætur 1,9% 0,5% 0,9% 0,8% 0,2% 0,4% 0,6% 230

7-13 nætur 3,5% 1,1% 0,9% 1,0% 0,7% 0,8% 0,6% 234

14 nætur eða lengur 12,3% 6,0% 5,7% 5,6% 4,3% 3,6% 3,0% 363

Austurland

Nætur 

innanlands 

18,8% 

6,8% 

5,8% 

4,8% 

3,9% 

14,5% 

5,5% 

4,3% 

3,3% 

4,6% 

17,7% 

7,5% 

7,5% 

7,5% 

5,3% 

4,8% 

4,3% 

Egilsstaðir/Hallormsstaður

Djúpivogur

 Eskifjörður***

Seyðisfjörður

 Stöðvarfjörður***

Borgarfjörður eystri

Vopnafjörður 2010 2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands fá leiri staði en 
Höfuðborgarsvæðið  árið 2012 (samanber fmsI06). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit ekki' eða 'vil 
ekki svara' 
***Áður var spurt um Fjarðabyggð (þ.m.t. Neskaupsstaður, Stöðvar-,Eski- og 
Reyðarfjörður). Frá og með janúar 2013 er spurt um Eskifjörð og Stöðvarfjörð í 
sitthvoru lagi 
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Hv alfjörður 104 12,6% 2,3%

Akranes 103 12,4% 2,2%

Borgarnes 228 27,5% 3,0%

Húsafell/Rey kholt 97 11,7% 2,2%

Snæfellsnesþjóðg. 85 10,3% 2,1%

Sty kkishólmur 115 13,9% 2,4%

Dalirnir 96 11,6% 2,2%

Látrabjarg 23 2,8% 1,1%

Hrafnsey ri 21 2,5% 1,1%

Ísafjörður 113 13,6% 2,3%

Hornstrandir 21 2,6% 1,1%

Djúpuv ík 20 2,4% 1,0%

Hólmav ík/Strandir 78 9,5% 2,0%

Flatey áBreiðafirði 15 1,8% 0,9%

Patreksfjörður 46 5,6% 1,6%

Hv ammstangi 76 9,2% 2,0%

Skagafjörður 168 20,3% 2,7%

Siglufjörður 149 18,0% 2,6%

Akurey ri 357 43,1% 3,4%

Húsav ík 123 14,8% 2,4%

Mý v atnssv eit 151 18,2% 2,6%

Ásby rgi 73 8,8% 1,9%

Dettifoss 64 7,8% 1,8%

Þórshöfn 27 3,2% 1,2%

Vopnafjörður 35 4,3% 1,4%

Borgarfjörðureystri 40 4,8% 1,5%

Egilsst./Hallormsst. 147 17,7% 2,6%

Seyðisfjörður 62 7,5% 1,8%

Eskifjörður 62 7,5% 1,8%

Stöðvarfjörður 44 5,3% 1,5%

Djúpivogur 62 7,5% 1,8%

Ey rarbakki 110 13,3% 2,3%

Þingv ellir/Gey sir/Gullf. 221 26,7% 3,0%

Þórsmörk 54 6,5% 1,7%

Vestmannaey jar 118 14,3% 2,4%

Skógar 96 11,6% 2,2%

Vík 125 15,1% 2,4%

Skaftafell 65 7,8% 1,8%

Hornafjörður 84 10,2% 2,1%

Jökulsárlón 94 11,3% 2,2%

Kirkjubæjarklaustur 113 13,7% 2,3%

Krísuv ík 34 4,1% 1,3%

Rey kjan.v /flekam/G.hv 35 4,3% 1,4%

Grindav ík 55 6,6% 1,7%

Sandgerði 27 3,3% 1,2%

Bláalónið 29 3,5% 1,3%

Rey kjanesbær 84 10,1% 2,1%

Landmannalaugar 41 5,0% 1,5%

Kjölur 36 4,3% 1,4%

Lakagígar 8 0,9% 0,6%

Sprengisandur 24 2,9% 1,2%

Herðubreiðalindir/Askja 13 1,6% 0,9%

Kv erkfjöll 7 0,8% 0,6%

Kárahnjúkar 7 0,8% 0,6%

Fjöldi sv ara 828

Tóku afstöðu 828 97,4%

Tóku ekki afstöðu** 22 2,6%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 26,7% 15,1% 14,3% 13,7% 13,3% 11,6% 11,3% 10,2% 7,8% 6,5% 828

Kyn Karl 14,9% 8,0% 8,3% 7,8% 6,6% 6,4% 6,2% 6,2% 4,0% 3,7% 424

Kona 11,7% 7,1% 6,0% 5,8% 6,7% 5,2% 5,1% 3,9% 3,7% 2,8% 404

Aldur 18-29 ára 4,7% 3,0% 3,1% 3,0% 2,1% 2,7% 2,4% 2,4% 1,6% 2,0% 201

30-39 ára 5,7% 2,3% 3,8% 2,7% 2,9% 2,1% 2,0% 2,5% 1,2% 1,1% 163

40-49 ára 5,2% 2,5% 2,3% 2,8% 2,7% 1,8% 2,2% 1,8% 1,6% 1,2% 168

50-64 ára 9,0% 5,5% 4,3% 4,3% 4,3% 4,1% 3,7% 2,6% 2,7% 2,1% 225

65-80 ára 2,0% 1,7% 0,7% 0,9% 1,3% 1,0% 1,1% 0,8% 0,7% 0,2% 71

Búseta Höfuðborgarsvæðið 18,3% 9,0% 9,3% 8,0% 8,4% 7,8% 6,2% 6,3% 5,0% 5,4% 502

Nærsveitir höfuðb. 3,8% 2,3% 2,7% 2,0% 2,7% 2,1% 1,5% 1,6% 0,8% 0,8% 116

Landið 4,5% 3,8% 2,3% 3,7% 2,3% 1,7% 3,5% 2,3% 1,9% 0,4% 211

Menntun Grunnskóli (skylda) 2,6% 1,7% 1,2% 1,6% 1,1% 0,8% 1,2% 0,9% 0,9% 0,3% 115

Starfsnám 1,7% 1,5% 1,5% 1,3% 1,2% 0,7% 1,0% 0,7% 0,9% 0,2% 74

Bóklegt framhaldsnám 4,4% 2,4% 2,3% 2,1% 1,9% 1,9% 1,8% 1,7% 1,1% 1,5% 140

Verklegt framhaldsnám 4,9% 2,1% 2,3% 2,3% 1,9% 2,2% 1,9% 1,6% 1,1% 1,0% 127

Sérskólar við hásk.stig 2,0% 1,5% 1,1% 1,2% 0,9% 0,8% 0,7% 1,0% 0,3% 0,6% 46

Háskólanám 11,0% 5,9% 5,9% 5,2% 6,1% 5,3% 4,7% 4,3% 3,5% 2,8% 323

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 9,9% 4,9% 5,9% 4,5% 6,2% 4,3% 3,9% 3,9% 2,9% 2,8% 270

Tæknar og skrifstofufólk 4,5% 2,3% 3,1% 2,3% 2,3% 1,8% 1,8% 2,1% 1,3% 1,7% 145

Þjónustu- og afgr.fólk 2,3% 1,4% 1,8% 1,6% 0,9% 1,1% 1,3% 0,9% 1,0% 0,4% 83

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 2,7% 1,3% 1,3% 1,2% 0,7% 1,1% 1,0% 0,8% 0,5% 0,6% 65

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 1,5% 1,5% 0,4% 1,4% 0,3% 0,5% 0,9% 0,8% 0,4% 0,1% 58

Námsmenn 2,9% 1,1% 1,0% 0,9% 1,2% 0,9% 0,8% 0,6% 0,4% 0,7% 116

Ekki útivinnandi 2,5% 2,5% 0,6% 1,7% 1,6% 1,8% 1,5% 1,0% 1,1% 87

Heimilist. Undir 250 þúsund 3,2% 1,4% 1,1% 1,3% 1,4% 1,2% 1,0% 0,5% 1,1% 0,7% 107

250-399 þúsund 4,2% 3,6% 3,1% 2,6% 2,8% 2,6% 2,1% 1,8% 1,4% 0,6% 155

400-599 þúsund 5,7% 2,9% 2,7% 2,6% 2,5% 2,3% 2,4% 2,4% 1,4% 1,2% 173

600-799 þúsund 5,5% 2,4% 2,4% 2,2% 2,2% 2,3% 1,9% 2,1% 1,1% 0,8% 144

800 þúsund eða hærra 5,6% 3,6% 3,9% 3,8% 3,1% 2,5% 2,9% 2,7% 2,3% 2,3% 165

1-6 nætur 5,2% 3,1% 3,6% 2,0% 1,5% 2,6% 1,7% 1,4% 1,2% 1,2% 230

7-13 nætur 6,8% 3,6% 3,6% 3,1% 4,1% 2,7% 1,9% 1,8% 1,6% 1,2% 234

14 nætur eða lengur 14,6% 8,2% 6,9% 8,5% 7,6% 6,2% 7,8% 6,9% 5,1% 4,1% 363

Suðurland

Nætur 

innanlands 

28,1% 

13,4% 

10,9% 

11,6% 

11,9% 

9,9% 

8,5% 

5,6% 

27,8% 

12,1% 

12,1% 

9,8% 

11,8% 

9,7% 

7,9% 

5,0% 

5,0% 

26,7% 

15,1% 

14,3% 

13,7% 

13,3% 

11,6% 

11,3% 

10,2% 

7,8% 

6,5% 

Þingvellir/Geysir/Gullfoss

Vík

Vestmannaeyjar

Kirkjubæjarklaustur***

Eyrarbakki

Skógar

 Jökulsárlón****

Hornafjörður

Skaftafell

Þórsmörk 2010 2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands á fleiri staði en 
Höfuðborgarsvæðið  árið 2012 (samanber fmsI06). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit 
ekki' eða 'vil ekki svara' 
***Nýtt í mælingu 2012 
****Nýtt í mælingu 2013 
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Hv alfjörður 104 12,6% 2,3%

Akranes 103 12,4% 2,2%

Borgarnes 228 27,5% 3,0%

Húsafell/Rey kholt 97 11,7% 2,2%

Snæfellsnesþjóðg. 85 10,3% 2,1%

Sty kkishólmur 115 13,9% 2,4%

Dalirnir 96 11,6% 2,2%

Látrabjarg 23 2,8% 1,1%

Hrafnsey ri 21 2,5% 1,1%

Ísafjörður 113 13,6% 2,3%

Hornstrandir 21 2,6% 1,1%

Djúpuv ík 20 2,4% 1,0%

Hólmav ík/Strandir 78 9,5% 2,0%

Flatey áBreiðafirði 15 1,8% 0,9%

Patreksfjörður 46 5,6% 1,6%

Hv ammstangi 76 9,2% 2,0%

Skagafjörður 168 20,3% 2,7%

Siglufjörður 149 18,0% 2,6%

Akurey ri 357 43,1% 3,4%

Húsav ík 123 14,8% 2,4%

Mý v atnssv eit 151 18,2% 2,6%

Ásby rgi 73 8,8% 1,9%

Dettifoss 64 7,8% 1,8%

Þórshöfn 27 3,2% 1,2%

Vopnafjörður 35 4,3% 1,4%

Borgarfjörðurey stri 40 4,8% 1,5%

Egilsstaðir/Hallormsst. 147 17,7% 2,6%

Sey ðisfjörður 62 7,5% 1,8%

Eskifjörður 62 7,5% 1,8%

Stöðv arfjörður 44 5,3% 1,5%

Djúpiv ogur 62 7,5% 1,8%

Ey rarbakki 110 13,3% 2,3%

Þingv./Geysir/Gullf. 221 26,7% 3,0%

Þórsmörk 54 6,5% 1,7%

Vestmannaeyjar 118 14,3% 2,4%

Skógar 96 11,6% 2,2%

Vík 125 15,1% 2,4%

Skaftafell 65 7,8% 1,8%

Hornafjörður 84 10,2% 2,1%

Jökulsárlón 94 11,3% 2,2%

Kirkjubæjarklaustur 113 13,7% 2,3%

Krísuv ík 34 4,1% 1,3%

Rey kjan.v /flekam/G.hv 35 4,3% 1,4%

Grindav ík 55 6,6% 1,7%

Sandgerði 27 3,3% 1,2%

Bláalónið 29 3,5% 1,3%

Rey kjanesbær 84 10,1% 2,1%

Landmannalaugar 41 5,0% 1,5%

Kjölur 36 4,3% 1,4%

Lakagígar 8 0,9% 0,6%

Sprengisandur 24 2,9% 1,2%

Herðubreiðalindir/Askja 13 1,6% 0,9%

Kv erkfjöll 7 0,8% 0,6%

Kárahnjúkar 7 0,8% 0,6%

Fjöldi sv ara 828

Tóku afstöðu 828 97,4%

Tóku ekki afstöðu** 22 2,6%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 10,1% 6,6% 4,3% 4,1% 3,5% 3,3% 828

Kyn Karl 7,0% 4,3% 2,4% 2,5% 2,6% 2,0% 424

Kona 3,1% 2,3% 1,8% 1,5% 1,0% 1,2% 404

Aldur 18-29 ára 1,7% 0,9% 0,4% 0,1% 0,9% 0,6% 201

30-39 ára 1,5% 1,0% 0,6% 0,7% 0,9% 0,4% 163

40-49 ára 2,3% 1,2% 1,0% 0,7% 0,7% 0,5% 168

50-64 ára 3,6% 2,6% 1,5% 1,9% 0,8% 1,2% 225

65-80 ára 1,0% 1,0% 0,7% 0,6% 0,3% 0,6% 71

Búseta Höfuðborgarsvæðið 5,8% 3,3% 2,6% 2,2% 2,1% 1,8% 502

Nærsveitir höfuðb. 1,5% 1,7% 1,0% 1,2% 0,9% 0,6% 116

Landið 2,9% 1,6% 0,7% 0,7% 0,6% 0,9% 211

Menntun Grunnskóli (skylda) 0,4% 0,5% 0,2% 0,3% 0,3% 0,3% 115

Starfsnám 0,9% 0,5% 0,7% 0,8% 0,3% 0,1% 74

Bóklegt framhaldsnám 1,7% 0,8% 0,7% 0,2% 0,6% 0,7% 140

Verklegt framhaldsnám 1,9% 1,4% 0,6% 0,8% 0,7% 0,7% 127

Sérskólar við hásk.stig 1,0% 1,0% 0,5% 0,4% 0,4% 0,6% 46

Háskólanám 4,2% 2,5% 1,5% 1,5% 1,3% 0,9% 323

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 4,4% 3,0% 1,7% 1,9% 1,3% 1,5% 270

Tæknar og skrifstofufólk 2,4% 1,6% 1,2% 0,7% 0,9% 0,9% 145

Þjónustu- og afgr.fólk 0,7% 0,1% 0,4% 0,2% 0,3% 83

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 0,3% 0,3% 0,1% 65

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 0,8% 0,4% 0,2% 0,5% 0,2% 0,3% 58

Námsmenn 0,6% 0,3% 0,1% 0,3% 0,1% 116

Ekki útivinnandi 1,0% 0,8% 0,7% 0,6% 0,4% 0,5% 87

Heimilist. Undir 250 þúsund 0,6% 0,1% 0,1% 107

250-399 þúsund 2,1% 1,1% 0,9% 0,8% 0,5% 0,6% 155

400-599 þúsund 1,6% 1,5% 0,5% 1,3% 0,3% 0,7% 173

600-799 þúsund 1,9% 1,2% 0,5% 0,5% 0,9% 0,4% 144

800 þúsund eða hærra 3,1% 2,2% 1,5% 1,1% 1,3% 1,4% 165

1-6 nætur 2,0% 1,5% 1,1% 1,0% 0,6% 0,7% 230

7-13 nætur 1,8% 0,9% 0,4% 0,4% 0,4% 0,6% 234

14 nætur eða lengur 6,0% 4,1% 2,6% 2,6% 2,4% 2,0% 363

Reykjanes

Nætur 

innanlands 

6,0% 

4,3% 

2,9% 

2,6% 

7,6% 

4,1% 

2,3% 

2,2% 

10,1% 

6,6% 

4,3% 

4,1% 

3,5% 

3,3% 

Reykjanesbær

Grindavík

 Reykjanesviti/brú á
flekamótum/Gunnuhver***

Krísuvík

 Bláa lónið****

 Sandgerði****
2010 2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands á fleiri staði en 
Höfuðborgarsvæðið  árið 2012 (samanber fmsI06). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit ekki' eða 
'vil ekki svara' 
***Áður var spurt um Reykjanestá/vita. Frá og með janúar 2013 er spurt um 
Reykjanesvita/brú á flekamótum/Gunnuhver. 
****Nýtt í mælingu 2013 
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Hv alfjörður 104 12,6% 2,3%

Akranes 103 12,4% 2,2%

Borgarnes 228 27,5% 3,0%

Húsafell/Rey kholt 97 11,7% 2,2%

Snæfellsnesþjóðg. 85 10,3% 2,1%

Sty kkishólmur 115 13,9% 2,4%

Dalirnir 96 11,6% 2,2%

Látrabjarg 23 2,8% 1,1%

Hrafnsey ri 21 2,5% 1,1%

Ísafjörður 113 13,6% 2,3%

Hornstrandir 21 2,6% 1,1%

Djúpuv ík 20 2,4% 1,0%

Hólmav ík/Strandir 78 9,5% 2,0%

Flatey áBreiðafirði 15 1,8% 0,9%

Patreksfjörður 46 5,6% 1,6%

Hv ammstangi 76 9,2% 2,0%

Skagafjörður 168 20,3% 2,7%

Siglufjörður 149 18,0% 2,6%

Akurey ri 357 43,1% 3,4%

Húsav ík 123 14,8% 2,4%

Mý v atnssv eit 151 18,2% 2,6%

Ásby rgi 73 8,8% 1,9%

Dettifoss 64 7,8% 1,8%

Þórshöfn 27 3,2% 1,2%

Vopnafjörður 35 4,3% 1,4%

Borgarfjörðurey stri 40 4,8% 1,5%

Egilsstaðir/Hallormsst. 147 17,7% 2,6%

Sey ðisfjörður 62 7,5% 1,8%

Eskifjörður 62 7,5% 1,8%

Stöðv arfjörður 44 5,3% 1,5%

Djúpiv ogur 62 7,5% 1,8%

Ey rarbakki 110 13,3% 2,3%

Þingv ellir/Gey sir/Gullf. 221 26,7% 3,0%

Þórsmörk 54 6,5% 1,7%

Vestmannaey jar 118 14,3% 2,4%

Skógar 96 11,6% 2,2%

Vík 125 15,1% 2,4%

Skaftafell 65 7,8% 1,8%

Hornafjörður 84 10,2% 2,1%

Jökulsárlón 94 11,3% 2,2%

Kirkjubæjarklaustur 113 13,7% 2,3%

Krísuvík 34 4,1% 1,3%

Reykjan.v/flekam/G.h 35 4,3% 1,4%

Grindavík 55 6,6% 1,7%

Sandgerði 27 3,3% 1,2%

Bláalónið 29 3,5% 1,3%

Reykjanesbær 84 10,1% 2,1%

Landmannalaugar 41 5,0% 1,5%

Kjölur 36 4,3% 1,4%

Lakagígar 8 0,9% 0,6%

Sprengisandur 24 2,9% 1,2%

Herðubreiðalindir/Askja 13 1,6% 0,9%

Kv erkfjöll 7 0,8% 0,6%

Kárahnjúkar 7 0,8% 0,6%

Fjöldi sv ara 828

Tóku afstöðu 828 97,4%

Tóku ekki afstöðu** 22 2,6%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 5,0% 4,3% 2,9% 1,6% 0,9% 0,8% 0,8% 828

Kyn Karl 3,5% 3,3% 1,6% 0,9% 0,6% 0,4% 0,5% 424

Kona 1,5% 1,0% 1,4% 0,8% 0,4% 0,5% 0,3% 404

Aldur 18-29 ára 1,3% 1,0% 0,9% 0,4% 0,4% 0,1% 201

30-39 ára 0,8% 0,8% 0,6% 0,1% 0,1% 0,1% 163

40-49 ára 0,8% 0,8% 0,6% 0,7% 0,1% 0,5% 0,2% 168

50-64 ára 1,9% 1,5% 0,7% 0,4% 0,2% 0,4% 225

65-80 ára 0,2% 0,2% 0,1% 0,1% 0,2% 71

Búseta Höfuðborgarsvæðið 3,4% 2,9% 1,4% 0,9% 0,5% 0,5% 0,2% 502

Nærsveitir höfuðb. 0,8% 0,4% 0,6% 0,1% 116

Landið 0,8% 1,0% 0,9% 0,7% 0,3% 0,3% 0,6% 211

Menntun Grunnskóli (skylda) 0,7% 0,3% 115

Starfsnám 0,6% 0,3% 0,1% 0,1% 0,3% 0,1% 0,1% 74

Bóklegt framhaldsnám 0,1% 0,5% 0,5% 0,1% 0,1% 0,1% 140

Verklegt framhaldsnám 0,8% 0,6% 0,2% 0,1% 0,1% 0,3% 127

Sérskólar við hásk.stig 0,8% 0,7% 0,3% 0,1% 46

Háskólanám 2,0% 1,9% 1,8% 1,1% 0,6% 0,5% 0,2% 323

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 1,8% 1,7% 1,5% 1,1% 0,4% 0,5% 0,2% 270

Tæknar og skrifstofufólk 0,9% 0,2% 0,3% 145

Þjónustu- og afgr.fólk 0,6% 0,5% 0,3% 0,1% 0,4% 83

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 0,4% 0,5% 0,1% 0,1% 0,2% 65

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 0,5% 0,4% 0,4% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1% 58

Námsmenn 0,6% 0,6% 0,4% 116

Ekki útivinnandi 0,4% 0,3% 0,1% 0,2% 87

Heimilist. Undir 250 þúsund 0,4% 0,1% 0,3% 0,1% 107

250-399 þúsund 0,5% 0,3% 0,6% 0,5% 0,2% 0,5% 0,2% 155

400-599 þúsund 0,6% 1,5% 0,3% 0,2% 0,3% 0,2% 173

600-799 þúsund 1,3% 1,1% 0,6% 0,5% 0,1% 0,1% 144

800 þúsund eða hærra 1,3% 1,2% 1,0% 0,4% 0,1% 0,1% 0,4% 165

1-6 nætur 0,4% 0,5% 0,3% 230

7-13 nætur 0,9% 0,9% 0,9% 0,5% 0,1% 0,4% 0,1% 234

14 nætur eða lengur 3,7% 3,0% 1,7% 1,1% 0,8% 0,5% 0,7% 363

Hálendið

Nætur 

innanlands 

4,7% 

3,1% 

2,7% 

1,3% 

0,9% 

1,0% 

1,1% 

5,0% 

3,8% 

2,0% 

1,2% 

0,8% 

0,6% 

1,1% 

5,0% 

4,3% 

2,9% 

1,6% 

0,9% 

0,8% 

0,8% 

Landmannalaugar

Kjölur (þ.m.t. Hveravellir)

Sprengisandur

Herðubreiðalindir/Askja

Lakagígar

Kverkfjöll

Kárahnjúkar 2010 2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands á fleiri staði en 
Höfuðborgarsvæðið  árið 2012 (samanber fmsI06). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit ekki' eða 'vil 
ekki svara' 
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l%

V
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Hv alfjörður 104 12,6% 2,3%

Akranes 103 12,4% 2,2%

Borgarnes 228 27,5% 3,0%

Húsafell/Rey kholt 97 11,7% 2,2%

Snæfellsnesþjóðg. 85 10,3% 2,1%

Sty kkishólmur 115 13,9% 2,4%

Dalirnir 96 11,6% 2,2%

Látrabjarg 23 2,8% 1,1%

Hrafnsey ri 21 2,5% 1,1%

Ísafjörður 113 13,6% 2,3%

Hornstrandir 21 2,6% 1,1%

Djúpuv ík 20 2,4% 1,0%

Hólmav ík/Strandir 78 9,5% 2,0%

Flatey áBreiðafirði 15 1,8% 0,9%

Patreksfjörður 46 5,6% 1,6%

Hv ammstangi 76 9,2% 2,0%

Skagafjörður 168 20,3% 2,7%

Siglufjörður 149 18,0% 2,6%

Akurey ri 357 43,1% 3,4%

Húsav ík 123 14,8% 2,4%

Mý v atnssv eit 151 18,2% 2,6%

Ásby rgi 73 8,8% 1,9%

Dettifoss 64 7,8% 1,8%

Þórshöfn 27 3,2% 1,2%

Vopnafjörður 35 4,3% 1,4%

Borgarfjörðurey stri 40 4,8% 1,5%

Egilsstaðir/Hallormsst. 147 17,7% 2,6%

Sey ðisfjörður 62 7,5% 1,8%

Eskifjörður 62 7,5% 1,8%

Stöðv arfjörður 44 5,3% 1,5%

Djúpiv ogur 62 7,5% 1,8%

Ey rarbakki 110 13,3% 2,3%

Þingv ellir/Gey sir/Gullf. 221 26,7% 3,0%

Þórsmörk 54 6,5% 1,7%

Vestmannaey jar 118 14,3% 2,4%

Skógar 96 11,6% 2,2%

Vík 125 15,1% 2,4%

Skaftafell 65 7,8% 1,8%

Hornafjörður 84 10,2% 2,1%

Jökulsárlón 94 11,3% 2,2%

Kirkjubæjarklaustur 113 13,7% 2,3%

Krísuv ík 34 4,1% 1,3%

Rey kjan.v /flekam/G.hv 35 4,3% 1,4%

Grindav ík 55 6,6% 1,7%

Sandgerði 27 3,3% 1,2%

Bláalónið 29 3,5% 1,3%

Rey kjanesbær 84 10,1% 2,1%

Landmannalaugar 41 5,0% 1,5%

Kjölur 36 4,3% 1,4%

Lakagígar 8 0,9% 0,6%

Sprengisandur 24 2,9% 1,2%

Herðubreiðal./Askja 13 1,6% 0,9%

Kverkfjöll 7 0,8% 0,6%

Kárahnjúkar 7 0,8% 0,6%

Fjöldi sv ara 828

Tóku afstöðu 828 97,4%

Tóku ekki afstöðu** 22 2,6%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 72,5% 40,5% 22,2% 15,4% 12,1% 12,0% 611

Kyn Karl 70,3% 34,5% 20,7% 20,7% 17,1% 14,3% 314

Kona 74,8% 46,9% 23,7% 9,8% 6,8% 9,5% 296

Aldur 18-29 ára 79,4% 26,1% 18,0% 9,9% 7,4% 9,0% 144

30-39 ára 83,2% 36,3% 20,0% 17,8% 12,9% 7,3% 126

40-49 ára 77,9% 42,0% 25,2% 19,8% 15,3% 13,7% 131

50-64 ára 61,0% 51,6% 24,6% 16,2% 13,4% 17,3% 168

65-80 ára 44,9% 53,1% 23,6% 9,7% 11,0% 9,0% 41

Búseta Höfuðborgarsvæðið 77,2% 37,4% 14,8% 17,9% 15,7% 11,3% 360

Nærsveitir höfuðb. 60,1% 42,1% 23,6% 14,8% 12,3% 16,6% 85

Landið 68,5% 46,4% 37,3% 10,3% 4,3% 11,1% 166

Menntun Grunnskóli (skylda) 62,1% 45,9% 22,4% 8,4% 10,4% 10,5% 70

Starfsnám 63,4% 39,6% 26,0% 13,0% 6,1% 7,9% 50

Bóklegt framhaldsnám 75,8% 32,6% 21,6% 9,7% 7,1% 6,6% 105

Verklegt framhaldsnám 66,3% 30,5% 22,7% 29,1% 13,3% 15,5% 96

Sérskólar við hásk.stig 62,5% 42,5% 23,2% 16,2% 22,0% 16,4% 38

Háskólanám 80,2% 46,1% 21,5% 15,1% 14,1% 13,2% 249

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 78,2% 47,9% 22,3% 14,2% 16,4% 13,0% 211

Tæknar og skrifstofufólk 68,2% 36,7% 21,3% 18,8% 15,0% 11,7% 113

Þjónustu- og afgr.fólk 66,1% 24,2% 21,1% 17,4% 14,2% 10,9% 60

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 81,5% 30,9% 25,7% 26,8% 14,4% 19,8% 47

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 59,6% 42,8% 31,9% 18,7% 2,5% 10,4% 41

Námsmenn 83,2% 28,8% 17,6% 7,5% 3,0% 7,6% 78

Ekki útivinnandi 55,6% 58,2% 21,8% 10,8% 6,6% 9,2% 58

Heimilist. Undir 250 þúsund 69,2% 36,3% 21,2% 9,1% 4,4% 5,9% 71

250-399 þúsund 66,4% 41,3% 22,9% 11,8% 6,1% 14,3% 104

400-599 þúsund 74,9% 43,4% 16,8% 16,7% 13,9% 10,4% 128

600-799 þúsund 73,8% 44,2% 27,5% 17,9% 12,9% 14,7% 114

800 þúsund eða hærra 75,6% 39,8% 24,2% 20,0% 18,3% 13,1% 140

1-6 nætur 57,4% 29,7% 10,7% 10,1% 10,4% 11,4% 139

7-13 nætur 71,3% 42,6% 16,0% 15,1% 12,5% 12,6% 166

14 nætur eða lengur 80,4% 44,1% 30,9% 18,1% 12,6% 11,9% 303

[fms02] Hvaða afþreyingu greiddir þú fyrir á ferðalögum innanlands árið 2012? 

- merktu við allt sem við á - Topp 6

Nætur 

innanlands 

65,9% 

32,9% 

18,1% 

19,0% 

12,4% 

10,2% 

67,0% 

37,7% 

17,3% 

22,5% 

14,1% 

11,2% 

68,2% 

36,3% 

17,8% 

17,7% 

12,7% 

10,2% 

72,5% 

40,5% 

22,2% 

15,4% 

12,1% 

12,0% 

Sund, jarðböð

Söfn, sýningar

Leikhús, tónleikar

Veiði

Golf

Bátsferð
2009 2010 2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2011 (samanber  fms01) 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki', 'vil ekki svara' eða greiddu 
ekki fyrir  neina afþreyingu. 
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l%

V
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Sund, jarðböð 442 72,5% 3,5%

Söfn, sý ningar 247 40,5% 3,9%

Leikhús, tónleikar 135 22,2% 3,3%

Veiði 94 15,4% 2,9%

Golf 74 12,1% 2,6%

Bátsferð 73 12,0% 2,6%

Dekur og heilsurækt 54 8,8% 2,2%

Skoðunarferð með 

leiðsögumanni
31 5,1% 1,8%

Gönguferð/fjallganga 

með leiðsögumanni
25 4,1% 1,6%

Hestaferð 25 4,1% 1,6%

Hv alaskoðun 20 3,3% 1,4%

Flúðasiglingar, kajakferð 11 1,7% 1,0%

Hjólaferðir 

(reiðhjól/v élhjól/fjórhjól)
6 1,0% 0,8%

Vélsleða-/snjósleðaferð 3 0,5% 0,5%

Annað 29 4,8% 1,7%

Fjöldi sv ara 611

Tóku afstöðu 611 71,8%

Tóku ekki afstöðu** 240 28,2%

Fjöldi sv ara 850 100,0%

Spurðir* 850 83,0%

Ekki spurðir 174 17,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 72,5% 40,5% 22,2% 15,4% 12,1% 12,0% 8,8% 5,1% 4,1% 4,1% 3,3% 1,7% 1,0% 0,5% 4,8% 611

Kyn Karl 70,3% 34,5% 20,7% 20,7% 17,1% 14,3% 7,4% 4,8% 3,7% 3,0% 3,2% 1,7% 1,7% 0,6% 5,5% 314

Kona 74,8% 46,9% 23,7% 9,8% 6,8% 9,5% 10,3% 5,5% 4,6% 5,2% 3,4% 1,8% 0,3% 0,3% 4,1% 296

Aldur 18-29 ára 79,4% 26,1% 18,0% 9,9% 7,4% 9,0% 5,7% 1,6% 0,8% 4,9% 1,6% 3,3% 0,8% - 4,1% 144

30-39 ára 83,2% 36,3% 20,0% 17,8% 12,9% 7,3% 11,6% 0,9% 1,6% 3,1% 2,2% 1,5% - 0,7% 5,1% 126

40-49 ára 77,9% 42,0% 25,2% 19,8% 15,3% 13,7% 9,9% 3,8% 4,6% 6,9% 1,5% 2,3% - - 6,1% 131

50-64 ára 61,0% 51,6% 24,6% 16,2% 13,4% 17,3% 9,4% 10,8% 7,8% 2,5% 6,7% 0,6% 3,0% 1,2% 3,8% 168

65-80 ára 44,9% 53,1% 23,6% 9,7% 11,0% 9,0% 5,1% 11,5% 7,0% 1,9% 4,5% - - - 6,4% 41

Búseta Höfuðborgarsvæðið 77,2% 37,4% 14,8% 17,9% 15,7% 11,3% 6,8% 5,9% 5,8% 3,2% 2,6% 2,4% 1,5% 0,5% 4,2% 360

Nærsveitir höfuðb. 60,1% 42,1% 23,6% 14,8% 12,3% 16,6% 9,9% 2,1% 3,7% 5,6% 3,8% 1,1% 1,2% 1,2% 6,9% 85

Landið 68,5% 46,4% 37,3% 10,3% 4,3% 11,1% 12,5% 5,1% 0,8% 5,2% 4,6% 0,7% - - 5,0% 166

Menntun Grunnskóli (skylda) 62,1% 45,9% 22,4% 8,4% 10,4% 10,5% 4,4% 5,4% - 5,7% 4,7% 1,7% - - 9,0% 70

Starfsnám 63,4% 39,6% 26,0% 13,0% 6,1% 7,9% 4,3% 2,0% 5,6% 4,0% 6,3% 2,0% - - 3,1% 50

Bóklegt framhaldsnám 75,8% 32,6% 21,6% 9,7% 7,1% 6,6% 11,4% 7,0% 1,9% 4,7% 1,9% 1,0% - - 1,0% 105

Verklegt framhaldsnám 66,3% 30,5% 22,7% 29,1% 13,3% 15,5% 8,9% 5,2% 3,6% 6,7% 5,2% 2,2% 3,3% 1,0% 4,4% 96

Sérskólar við hásk.stig 62,5% 42,5% 23,2% 16,2% 22,0% 16,4% 16,4% 6,2% 7,9% - 3,5% - 5,4% 2,7% 8,5% 38

Háskólanám 80,2% 46,1% 21,5% 15,1% 14,1% 13,2% 8,8% 4,8% 5,2% 2,6% 2,2% 2,1% 0,4% 0,4% 5,3% 249

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 78,2% 47,9% 22,3% 14,2% 16,4% 13,0% 9,4% 3,3% 7,3% 3,4% 1,4% 2,4% 1,0% 0,9% 4,7% 211

Tæknar og skrifstofufólk 68,2% 36,7% 21,3% 18,8% 15,0% 11,7% 11,8% 8,8% 4,5% 2,8% 5,4% 0,9% 2,7% 0,9% 3,9% 113

Þjónustu- og afgr.fólk 66,1% 24,2% 21,1% 17,4% 14,2% 10,9% 7,5% 1,7% - 7,2% 3,6% 2,0% 2,0% - 3,3% 60

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 81,5% 30,9% 25,7% 26,8% 14,4% 19,8% 4,1% 6,7% - 6,6% 2,2% 2,0% - - 2,2% 47

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 59,6% 42,8% 31,9% 18,7% 2,5% 10,4% 2,5% 9,8% 2,5% 5,4% 10,2% - - - 4,9% 41

Námsmenn 83,2% 28,8% 17,6% 7,5% 3,0% 7,6% 8,7% 1,5% - 3,0% - 3,0% - - 7,3% 78

Ekki útivinnandi 55,6% 58,2% 21,8% 10,8% 6,6% 9,2% 10,9% 9,0% 5,0% 4,6% 6,7% - - - 7,6% 58

Heimilist. Undir 250 þúsund 69,2% 36,3% 21,2% 9,1% 4,4% 5,9% 10,2% 3,9% 1,1% 1,4% 3,1% - - - 6,9% 71

250-399 þúsund 66,4% 41,3% 22,9% 11,8% 6,1% 14,3% 11,0% 6,8% 5,9% 10,0% 7,0% 2,0% - - 5,7% 104

400-599 þúsund 74,9% 43,4% 16,8% 16,7% 13,9% 10,4% 5,9% 5,8% 4,8% 3,8% 1,7% 1,6% 1,6% - 4,0% 128

600-799 þúsund 73,8% 44,2% 27,5% 17,9% 12,9% 14,7% 11,0% 4,5% 2,9% 1,0% 3,2% 1,0% - - 4,2% 114

800 þúsund eða hærra 75,6% 39,8% 24,2% 20,0% 18,3% 13,1% 7,8% 5,1% 4,2% 3,0% 3,6% 1,6% 3,0% 2,1% 4,9% 140

1-6 nætur 57,4% 29,7% 10,7% 10,1% 10,4% 11,4% 6,9% 5,8% 2,7% 5,3% 2,0% - 0,7% 0,7% 8,8% 139

7-13 nætur 71,3% 42,6% 16,0% 15,1% 12,5% 12,6% 8,1% 4,3% 3,9% 3,9% 3,4% 0,7% 0,6% - 3,7% 166

14 nætur eða lengur 80,4% 44,1% 30,9% 18,1% 12,6% 11,9% 9,8% 5,3% 4,9% 3,7% 3,5% 3,1% 1,4% 0,6% 3,6% 303

[fms02] Hvaða afþreyingu greiddir þú fyrir á ferðalögum innanlands árið 2012?

 - merktu við allt sem við á - Allt

Nætur 

innanlands 

65
,9

%
 

32
,9

%
 

18
,1
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Allir Allir 10,0% 8,9% 8,6% 12,0% 15,4% 11,9% 33,2% 936 8,0 0,7

Kyn Karl 8,7% 9,1% 5,8% 13,0% 17,1% 13,5% 32,8% 471 8,8 1,0

Kona 11,3% 8,8% 11,4% 10,9% 13,7% 10,3% 33,6% 465 7,1 0,9

Aldur 18-29 ára 10,7% 7,2% 7,6% 5,1% 14,8% 10,7% 43,9% 231 9,3 1,8

30-39 ára 13,2% 9,8% 4,1% 13,0% 11,2% 15,1% 33,4% 178 8,1 1,3

40-49 ára 8,3% 11,1% 12,8% 17,2% 14,4% 12,8% 23,3% 180 7,3 1,2

50-64 ára 8,2% 9,4% 8,8% 14,8% 18,4% 11,5% 28,9% 254 7,8 1,4

65-80 ára 10,3% 6,3% 10,6% 9,0% 18,5% 8,4% 36,9% 92 6,7 1,5

Búseta Höfuðborgarsvæðið 12,0% 8,5% 9,3% 11,3% 14,5% 8,9% 35,4% 558 6,7 0,6

Nærsveitir höfuðb. 8,4% 5,6% 6,3% 10,8% 17,4% 21,5% 30,0% 126 11,5 2,5

Landið 6,3% 11,5% 8,1% 14,0% 16,3% 13,9% 29,9% 252 8,9 1,6

Menntun Grunnskóli (skylda) 8,8% 8,2% 8,7% 11,0% 12,0% 7,0% 44,1% 142 6,5 1,3

Starfsnám 3,3% 10,3% 5,9% 15,7% 15,7% 13,5% 35,5% 89 8,0 1,5

Bóklegt framhaldsnám 10,3% 5,8% 12,8% 11,5% 14,3% 7,7% 37,7% 162 8,8 2,4

Verklegt framhaldsnám 8,3% 6,6% 6,7% 6,8% 16,8% 20,3% 34,6% 136 9,2 1,4

Sérskólar við hásk.stig 2,9% 17,8% 3,7% 6,9% 16,7% 14,0% 38,0% 54 10,2 3,5

Háskólanám 14,0% 9,7% 8,7% 14,3% 16,1% 12,2% 25,1% 347 7,4 1,0

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 9,9% 10,1% 8,3% 16,0% 17,8% 11,4% 26,5% 290 7,6 1,1

Tæknar og skrifstofufólk 9,8% 10,3% 7,6% 16,8% 11,6% 12,0% 31,8% 161 7,4 1,4

Þjónustu- og afgr.fólk 12,2% 8,4% 10,5% 6,3% 18,4% 6,0% 38,2% 95 7,2 2,7

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 8,5% 7,3% 4,3% 6,1% 14,3% 22,1% 37,5% 74 9,7 2,1

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 7,8% 12,4% 5,7% 14,0% 16,4% 18,6% 25,2% 74 10,6 3,8

Námsmenn 10,3% 6,1% 9,2% 5,5% 12,1% 10,0% 46,9% 125 9,1 2,0

Ekki útivinnandi 11,1% 7,2% 12,0% 9,8% 14,1% 10,0% 35,8% 111 6,5 1,3

Heimilist. Undir 250 þúsund 13,5% 8,8% 10,6% 7,5% 14,0% 10,1% 35,5% 139 7,6 1,7

250-399 þúsund 8,5% 11,4% 8,3% 11,9% 13,4% 10,0% 36,4% 184 6,5 1,0

400-599 þúsund 8,6% 9,8% 9,2% 10,3% 13,6% 14,2% 34,2% 185 8,6 1,8

600-799 þúsund 9,8% 4,2% 7,2% 15,2% 23,6% 11,6% 28,4% 157 8,8 1,5

800 þúsund eða hærra 8,4% 10,3% 8,2% 14,7% 14,6% 14,0% 29,8% 179 9,0 2,1

[fmsD01] Hversu margar dagsferðir fórstu á árinu 2012? 

10,3% 
11,6% 11,2% 

17,1% 

11,6% 
13,0% 

25,2% 

10,0% 
8,9% 8,6% 

12,0% 

15,4% 

11,9% 

33,2% 

Eina ferð 2 ferðir 3 ferðir 4-5 ferðir 6-10 ferðir Fleiri en 10 ferðir Fór enga
dagsferð

2011 2012

*Spurðir voru: Allir 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 
 
Spurning í heild sinni: 
Hversu margar dagsferðir fórstu á árinu 2012?   -
vinsamlega hafðu í huga að dagsferð er skilgreind 
sem skemmtiferð, fimm klst. löng eða lengri út fyrir 
þína heimabyggð án þess að gist sé yfir nótt. 
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Eina ferð 94 10,0% 1,9%

2 ferðir 84 8,9% 1,8%

3 ferðir 80 8,6% 1,8%

4-5 ferðir 112 12,0% 2,1%

6-10 ferðir 144 15,4% 2,3%

Fleiri en 10 ferðir 112 11,9% 2,1%

Fór enga dagsferð 310 33,2% 3,0%

Fjöldi sv ara 936 100,0%

Tóku afstöðu 936 91,4%

Tóku ekki afstöðu** 88 8,6%

Fjöldi sv ara 1024 100,0%

Spurðir* 1024 100,0%

Ekki spurðir 0 0,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 25,3% 18,3% 10,7% 15,7% 14,6% 15,4% 186 6,6 1,5

Kyn Karl 22,3% 18,0% 8,8% 19,9% 14,2% 16,9% 88 6,9 2,5

Kona 28,0% 18,6% 12,5% 11,9% 15,0% 14,0% 98 6,4 1,9

Aldur 18-29 ára 21,1% 15,8% 2,6% 18,4% 18,4% 23,7% 45 9,7 3,9

30-39 ára 23,2% 15,8% 19,3% 8,4% 16,3% 16,9% 38 5,8 2,0

40-49 ára 29,7% 27,0% 5,4% 16,2% 18,9% 2,7% 37 3,7 1,1

50-64 ára 23,4% 18,1% 11,3% 18,5% 10,3% 18,4% 50 7,5 4,2

65-80 ára 38,0% 11,7% 23,5% 15,1% 3,4% 8,3% 16 3,7 2,4

Búseta Höfuðborgarsvæðið 33,5% 19,8% 6,9% 18,1% 14,5% 7,1% 81 4,9 1,7

Nærsveitir höfuðb. 16,0% 15,0% 9,6% 11,9% 18,1% 29,4% 55 9,2 2,7

Landið 22,2% 19,4% 18,1% 15,8% 10,9% 13,6% 50 6,5 4,1

Menntun Grunnskóli (skylda) 16,0% 26,0% 5,1% 24,0% 14,8% 14,0% 24 5,7 2,6

Starfsnám 35,5% 21,4% 8,2% 5,2% 23,3% 6,5% 19 4,0 1,8

Bóklegt framhaldsnám 28,5% 16,8% 14,2% 16,0% 8,5% 16,0% 26 7,4 4,7

Verklegt framhaldsnám 14,8% 13,4% 8,4% 17,9% 10,0% 35,4% 26 8,7 3,2

Sérskólar við hásk.stig 19,0% 11,3% - 20,6% 23,2% 26,0% 8 12,7 13,1

Háskólanám 29,0% 18,4% 12,5% 14,5% 15,3% 10,3% 82 6,0 2,7

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 23,1% 22,5% 11,8% 15,4% 14,9% 12,3% 68 6,0 3,0

Tæknar og skrifstofufólk 22,4% 20,2% 12,4% 21,1% 10,5% 13,5% 32 6,4 3,6

Þjónustu- og afgr.fólk 38,7% 7,4% 7,0% 14,4% 7,5% 25,1% 13 7,3 5,4

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 14,5% 20,8% - 22,2% 6,7% 35,7% 17 9,0 4,4

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 27,0% 12,6% 7,0% 7,5% 25,5% 20,4% 16 6,8 3,7

Námsmenn 23,5% 15,6% 7,7% 15,6% 22,2% 15,4% 15 10,4 8,9

Ekki útivinnandi 38,8% 14,9% 13,0% 11,4% 18,3% 3,6% 22 4,0 1,9

Heimilist. Undir 250 þúsund 30,5% 23,9% 6,7% 14,0% 12,5% 12,3% 25 7,8 5,7

250-399 þúsund 28,8% 19,0% 14,2% 15,2% 15,4% 7,3% 30 4,2 1,4

400-599 þúsund 12,6% 9,6% 21,1% 12,0% 32,7% 11,9% 33 6,3 2,0

600-799 þúsund 23,4% 9,1% 10,5% 22,3% 8,2% 26,5% 41 8,0 3,0

800 þúsund eða hærra 27,4% 31,1% 4,3% 14,3% 7,3% 15,6% 40 7,1 5,2

1-3 ferðir 75,2% 11,6% 13,2% - - - 37 1,4 0,2

4-5 ferðir 24,4% 44,2% 6,7% 24,7% - - 31 2,5 0,5

6-10 ferðir 15,0% 21,0% 16,0% 23,3% 24,7% - 58 4,1 0,7

Fleiri en 10 ferðir 5,4% 6,7% 6,3% 13,5% 21,8% 46,3% 59 14,2 4,2

[fmsD02] Hversu margar dagsferðir fórstu á eftirfarandi landsvæði á árinu 2012?

- Höfuðborgarsvæðið

Fjöldi 

dagsferða

32,7% 

23,2% 

8,4% 

12,4% 12,8% 

10,5% 

25,3% 

18,3% 

10,7% 

15,7% 
14,6% 15,4% 

Eina ferð 2 ferðir 3 ferðir 4-5 ferðir 6-10 ferðir Fleiri en 10 ferðir

2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð 
innanlands árið 2012 (samanber  fmsD01). 
 
Spurning í heild sinni: 
Hversu margar dagsferðir fórstu á eftirfarandi 
landsvæði á árinu 2012? 
- vinsamlega hafðu í huga að dagsferð er skilgreind 
sem skemmtiferð, fimm klst. löng eða lengri út fyrir 
þína heimabyggð án þess að gist sé yfir nótt. 
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Eina ferð 47 25,3% 6,3%

2 ferðir 34 18,3% 5,6%

3 ferðir 20 10,7% 4,4%

4-5 ferðir 29 15,7% 5,2%

6-10 ferðir 27 14,6% 5,1%

Fleiri en 10 ferðir 29 15,4% 5,2%

Fjöldi sv ara 186 100,0%

Fóru í dagsferð á 

landshluta
186 29,7%

Fóru ekki í dagsferð á 

landshluta
440 70,3%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 30,4% 27,9% 11,7% 15,3% 10,4% 4,3% 199 3,6 0,6

Kyn Karl 20,7% 32,8% 11,0% 18,5% 13,0% 4,0% 111 4,0 0,9

Kona 42,7% 21,7% 12,6% 11,3% 7,0% 4,7% 87 3,0 0,7

Aldur 18-29 ára 21,8% 28,2% 12,5% 15,7% 15,6% 6,2% 38 4,9 2,0

30-39 ára 30,9% 23,2% 10,6% 24,2% 5,8% 5,3% 39 3,7 1,5

40-49 ára 25,8% 31,4% 8,6% 14,3% 14,3% 5,7% 35 3,8 1,4

50-64 ára 32,4% 30,1% 12,6% 14,0% 9,4% 1,5% 65 2,9 0,7

65-80 ára 45,6% 24,2% 14,4% 4,9% 6,0% 4,9% 22 2,7 1,4

Búseta Höfuðborgarsvæðið 31,9% 31,6% 11,6% 13,6% 8,2% 3,0% 140 3,2 0,6

Nærsveitir höfuðb. 24,8% 22,3% 15,3% 18,9% 15,2% 3,5% 34 4,3 2,0

Landið 29,3% 14,5% 7,1% 20,5% 16,0% 12,6% 24 4,8 1,8

Menntun Grunnskóli (skylda) 49,3% 27,8% 22,9% - - - 13 1,7 0,5

Starfsnám 18,8% 39,6% 3,9% 23,2% 7,2% 7,3% 14 4,2 2,9

Bóklegt framhaldsnám 35,0% 36,7% 7,0% 7,7% 3,5% 10,1% 28 4,0 2,3

Verklegt framhaldsnám 19,3% 20,6% 12,6% 24,1% 22,0% 1,4% 37 4,1 1,0

Sérskólar við hásk.stig 42,8% 11,4% 19,8% 12,7% 13,2% - 14 3,0 1,5

Háskólanám 31,0% 29,3% 9,9% 15,8% 9,4% 4,5% 91 3,5 0,9

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 30,0% 29,5% 11,2% 15,4% 10,0% 4,0% 74 3,3 0,7

Tæknar og skrifstofufólk 29,7% 29,1% 6,0% 18,7% 13,0% 3,5% 33 3,9 1,7

Þjónustu- og afgr.fólk 54,5% 17,4% 5,2% 11,5% 11,3% - 19 2,4 1,0

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 32,4% 20,9% 14,0% 10,0% 19,9% 2,8% 19 3,5 1,5

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 10,6% 29,9% 16,3% 24,7% 9,3% 9,3% 11 4,8 3,7

Námsmenn 6,1% 30,3% 27,9% 18,0% 5,8% 12,0% 20 5,8 3,6

Ekki útivinnandi 40,9% 33,0% 9,0% 11,4% 3,3% 2,3% 24 2,5 1,1

Heimilist. Undir 250 þúsund 48,9% 27,5% 6,0% 17,6% - - 20 2,0 0,7

250-399 þúsund 45,7% 22,4% 12,7% 10,3% 7,4% 1,6% 34 2,6 0,9

400-599 þúsund 28,2% 36,1% 7,5% 13,1% 5,4% 9,7% 40 4,5 2,2

600-799 þúsund 19,9% 19,8% 21,3% 18,1% 18,2% 2,7% 36 4,2 1,2

800 þúsund eða hærra 20,4% 32,7% 8,4% 16,1% 16,2% 6,2% 50 4,1 1,1

1-3 ferðir 74,3% 13,1% 12,7% - - - 48 1,4 0,2

4-5 ferðir 35,6% 38,9% 18,0% 7,4% - - 40 2,0 0,3

6-10 ferðir 10,0% 46,4% 8,8% 19,4% 15,5% - 63 3,4 0,6

Fleiri en 10 ferðir 8,6% 9,5% 9,3% 32,1% 22,7% 17,8% 48 7,3 1,9

Vesturland

Fjöldi 

dagsferða

36,9% 

29,6% 

10,9% 11,2% 

7,7% 

3,7% 

30,4% 
27,9% 

11,7% 

15,3% 

10,4% 

4,3% 

Eina ferð 2 ferðir 3 ferðir 4-5 ferðir 6-10 ferðir Fleiri en 10 ferðir

2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð 
innanlands árið 2012 (samanber  fmsD01). 
 
Spurning í heild sinni: 
Hversu margar dagsferðir fórstu á eftirfarandi 
landsvæði á árinu 2012? 
- vinsamlega hafðu í huga að dagsferð er skilgreind 
sem skemmtiferð, fimm klst. löng eða lengri út fyrir 
þína heimabyggð án þess að gist sé yfir nótt. 
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Eina ferð 60 30,4% 6,4%

2 ferðir 55 27,9% 6,2%

3 ferðir 23 11,7% 4,5%

4-5 ferðir 30 15,3% 5,0%

6-10 ferðir 21 10,4% 4,2%

Fleiri en 10 ferðir 9 4,3% 2,8%

Fjöldi sv ara 199 100,0%

Fóru í dagsferð á 

landshluta
199 31,8%

Fóru ekki í dagsferð á 

landshluta
427 68,2%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 46,9% 16,9% 7,0% 14,5% 11,8% 2,8% 43 3,3 1,3

Kyn Karl 46,2% 22,8% 3,6% 15,4% 7,6% 4,3% 28 3,3 1,9

Kona 48,2% 6,2% 13,2% 12,8% 19,5% - 15 3,3 1,8

Aldur 18-29 ára 50,0% - - - 24,7% 25,3% 5 9,0 15,6

30-39 ára 45,1% 33,3% - 21,5% - - 10 2,1 1,1

40-49 ára 57,2% 14,3% 28,6% - - - 7 1,7 0,9

50-64 ára 35,9% 21,4% 7,0% 21,5% 14,2% - 14 2,9 1,2

65-80 ára 58,9% - - 15,1% 26,0% - 7 3,3 3,0

Búseta Höfuðborgarsvæðið 69,0% 10,6% 5,5% 10,6% 4,3% - 18 2,0 1,0

Nærsveitir höfuðb. 63,1% - - - - 36,9% 3 9,5 31,9

Landið 25,6% 25,0% 9,4% 20,0% 20,0% - 21 3,5 1,2

Menntun Grunnskóli (skylda) 75,9% - 24,1% - - - 4 1,5 1,5

Starfsnám 61,2% - 12,7% 26,1% - - 8 2,2 1,5

Bóklegt framhaldsnám - - - - 100,0% - 2 8,7

Verklegt framhaldsnám 19,8% 41,6% - 21,7% 5,3% 11,7% 10 5,1 5,2

Sérskólar við hásk.stig 100,0% - - - - - 2 1,0

Háskólanám 51,7% 18,8% 6,3% 12,1% 11,2% - 16 2,6 1,3

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 50,5% 15,0% 7,4% 14,1% 13,0% - 14 2,7 1,6

Tæknar og skrifstofufólk 65,5% - - 34,5% - - 6 2,2 1,9

Þjónustu- og afgr.fólk 33,7% 32,3% 34,0% - - - 3 2,0 7,6

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 26,6% - - 28,2% 14,1% 31,1% 4 10,0 24,5

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 29,7% 35,6% 10,9% 11,1% 12,7% - 9 3,1 2,3

Námsmenn - - - - - - - .

Ekki útivinnandi 69,7% 19,5% - - 10,8% - 5 1,7 2,1

Heimilist. Undir 250 þúsund 28,8% 29,0% 13,6% 12,7% 15,9% - 7 3,5 3,0

250-399 þúsund 70,2% - 10,3% 5,7% 13,9% - 10 2,5 2,1

400-599 þúsund 36,4% 13,4% 11,8% 18,0% 6,4% 14,1% 8 5,5 6,6

600-799 þúsund 77,1% 22,9% - - - - 4 1,2 0,8

800 þúsund eða hærra 32,2% 22,3% - 34,7% 10,8% - 9 3,0 1,6

1-3 ferðir 52,3% 35,9% 11,8% - - - 8 1,6 0,6

4-5 ferðir 54,5% 11,7% - 33,8% - - 8 2,3 1,5

6-10 ferðir 51,2% 12,0% 5,6% 5,8% 25,5% - 18 3,2 1,6

Fleiri en 10 ferðir 25,4% 13,4% 11,8% 29,0% 6,4% 14,1% 8 6,0 6,5

Vestfirðir

Fjöldi 

dagsferða

43,6% 

22,0% 

9,2% 

20,9% 

4,3% 

46,9% 

16,9% 

7,0% 

14,5% 
11,8% 

2,8% 

Eina ferð 2 ferðir 3 ferðir 4-5 ferðir 6-10 ferðir Fleiri en 10 ferðir

2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð 
innanlands árið 2012 (samanber  fmsD01). 
 
Spurning í heild sinni: 
Hversu margar dagsferðir fórstu á eftirfarandi 
landsvæði á árinu 2012? 
- vinsamlega hafðu í huga að dagsferð er skilgreind 
sem skemmtiferð, fimm klst. löng eða lengri út fyrir 
þína heimabyggð án þess að gist sé yfir nótt. 
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jö
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i

H
lu
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l%

V
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m
ö
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/-

Eina ferð 20 46,9% 15,0%

2 ferðir 7 16,9% 11,3%

3 ferðir 3 7,0% 7,7%

4-5 ferðir 6 14,5% 10,6%

6-10 ferðir 5 11,8% 9,7%

Fleiri en 10 ferðir 1 2,8% 5,0%

Fjöldi sv ara 43 100,0%

Fóru í dagsferð á 

landshluta
43 6,8%

Fóru ekki í dagsferð á 

landshluta
583 93,2%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 27,2% 18,4% 15,8% 20,5% 11,0% 7,2% 145 4,3 0,8

Kyn Karl 27,7% 21,2% 14,5% 22,0% 8,1% 6,4% 80 4,1 1,0

Kona 26,6% 14,8% 17,3% 18,6% 14,6% 8,1% 65 4,6 1,4

Aldur 18-29 ára 39,9% 16,2% 11,9% 4,0% 19,9% 8,0% 30 4,6 2,0

30-39 ára 14,0% 18,4% 29,9% 24,6% 4,4% 8,7% 21 5,5 3,4

40-49 ára 20,0% 20,0% 15,6% 26,7% 8,9% 8,9% 45 4,6 1,6

50-64 ára 31,1% 14,1% 16,1% 24,8% 8,0% 6,0% 37 3,5 1,0

65-80 ára 34,4% 30,4% - 17,6% 17,6% - 12 3,2 1,8

Búseta Höfuðborgarsvæðið 47,2% 15,9% 12,4% 22,1% 2,4% - 42 2,4 0,5

Nærsveitir höfuðb. 47,2% 36,2% 16,6% - - - 6 1,7 0,9

Landið 17,5% 18,3% 17,1% 21,1% 15,3% 10,7% 98 5,3 1,2

Menntun Grunnskóli (skylda) 35,6% 24,1% 12,8% 16,5% 6,9% 3,9% 25 2,9 1,1

Starfsnám 21,9% 39,6% 6,5% 25,5% - 6,4% 16 4,3 3,9

Bóklegt framhaldsnám 38,1% 5,4% 5,3% 25,9% 21,2% 4,2% 22 4,9 2,5

Verklegt framhaldsnám 26,8% 16,3% 27,0% 14,3% 7,4% 8,2% 27 4,2 1,9

Sérskólar við hásk.stig 20,4% 49,9% 15,5% 14,3% - - 8 2,3 1,0

Háskólanám 19,1% 11,2% 19,8% 21,9% 16,4% 11,6% 46 5,3 1,6

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 17,5% 11,3% 19,3% 26,4% 13,9% 11,5% 46 5,2 1,6

Tæknar og skrifstofufólk 14,6% 38,8% 13,6% 33,0% - - 22 2,8 0,6

Þjónustu- og afgr.fólk 62,4% 7,4% 8,9% 7,9% 13,4% - 13 2,2 1,2

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 19,6% 19,7% 18,3% 24,3% 9,1% 9,1% 11 5,9 5,6

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 36,9% 19,1% 14,1% 17,4% 4,1% 8,4% 24 3,5 1,6

Námsmenn 30,7% 11,1% 17,4% 5,2% 24,6% 11,0% 19 6,2 3,4

Ekki útivinnandi 36,6% 34,0% 12,1% 5,8% 11,5% - 9 2,8 2,2

Heimilist. Undir 250 þúsund 37,6% 18,6% 19,5% 4,4% 10,5% 9,4% 22 4,7 2,9

250-399 þúsund 29,6% 18,0% 3,4% 20,5% 17,8% 10,7% 29 5,1 2,3

400-599 þúsund 25,0% 19,4% 17,4% 18,6% 6,5% 13,1% 23 5,1 2,8

600-799 þúsund 19,6% 12,7% 23,4% 27,9% 13,0% 3,3% 36 4,0 1,2

800 þúsund eða hærra 26,9% 28,4% 12,7% 23,5% 4,2% 4,2% 23 3,3 1,4

1-3 ferðir 48,4% 31,3% 20,3% - - - 47 1,7 0,2

4-5 ferðir 25,3% 10,5% 4,0% 60,2% - - 25 3,2 0,6

6-10 ferðir 21,8% 14,4% 18,1% 19,1% 26,6% - 40 4,0 0,9

Fleiri en 10 ferðir 4,7% 10,7% 15,4% 21,0% 16,4% 31,8% 33 9,3 2,9

Norðurland

Fjöldi 

dagsferða

31,8% 

24,3% 

11,0% 

16,5% 

9,2% 
7,3% 

27,2% 

18,4% 

15,8% 

20,5% 

11,0% 

7,2% 

Eina ferð 2 ferðir 3 ferðir 4-5 ferðir 6-10 ferðir Fleiri en 10 ferðir

2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð 
innanlands árið 2012 (samanber  fmsD01). 
 
Spurning í heild sinni: 
Hversu margar dagsferðir fórstu á eftirfarandi 
landsvæði á árinu 2012? 
- vinsamlega hafðu í huga að dagsferð er skilgreind 
sem skemmtiferð, fimm klst. löng eða lengri út fyrir 
þína heimabyggð án þess að gist sé yfir nótt. 
 
 
 

Svör F
jö
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i

H
lu
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al

l%

V
ik

m
ö

rk
 +

/-

Eina ferð 39 27,2% 7,2%

2 ferðir 27 18,4% 6,3%

3 ferðir 23 15,8% 5,9%

4-5 ferðir 30 20,5% 6,6%

6-10 ferðir 16 11,0% 5,1%

Fleiri en 10 ferðir 10 7,2% 4,2%

Fjöldi sv ara 145 100,0%

Fóru í dagsferð á 

landshluta
145 23,2%

Fóru ekki í dagsferð á 

landshluta
480 76,8%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 23,6% 13,3% 12,1% 21,7% 19,4% 9,8% 58 7,3 4,0

Kyn Karl 30,7% 13,2% 11,6% 16,0% 18,2% 10,3% 36 8,4 6,3

Kona 11,7% 13,6% 12,9% 31,4% 21,5% 9,0% 21 5,5 2,0

Aldur 18-29 ára 22,3% - 11,2% 10,9% 44,4% 11,2% 11 16,5 21,7

30-39 ára 22,5% 22,5% - 24,6% 20,3% 10,2% 9 5,7 4,5

40-49 ára 27,7% 5,5% 16,7% 33,4% 5,5% 11,1% 18 5,1 3,2

50-64 ára 18,5% 27,2% 18,2% 9,0% 18,1% 9,0% 11 4,1 2,3

65-80 ára 24,2% 18,5% 9,0% 24,2% 18,0% 6,2% 9 6,6 9,7

Búseta Höfuðborgarsvæðið 20,0% 26,3% 22,9% 17,0% 13,8% - 17 3,4 1,3

Nærsveitir höfuðb. 30,7% - 26,2% 43,1% - - 4 3,2 4,3

Landið 24,6% 8,6% 5,5% 21,7% 24,2% 15,5% 36 9,6 6,3

Menntun Grunnskóli (skylda) 18,4% 12,8% 18,3% 14,7% 30,5% 5,4% 17 5,5 2,5

Starfsnám 25,1% 11,4% - 22,9% 29,2% 11,4% 9 6,8 6,8

Bóklegt framhaldsnám 30,7% - - 37,2% 15,9% 16,2% 7 20,0 34,3

Verklegt framhaldsnám 39,3% - 14,0% 15,9% 16,7% 14,0% 7 4,6 3,8

Sérskólar við hásk.stig 32,2% 50,4% - - - 17,4% 3 10,1 54,5

Háskólanám 15,4% 20,8% 20,1% 29,5% 7,1% 7,1% 14 4,0 1,7

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 20,6% 12,3% 15,0% 25,5% 21,7% 4,9% 20 4,5 1,5

Tæknar og skrifstofufólk - 33,8% - 33,2% - 33,0% 3 11,2 35,7

Þjónustu- og afgr.fólk 47,9% - 16,2% - 35,9% - 6 4,2 4,3

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 32,4% - - 36,0% - 31,6% 3 5,9 13,1

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 38,1% 24,3% 9,1% 9,1% - 19,4% 11 14,1 21,8

Námsmenn - 17,8% 21,5% 39,1% 21,5% - 6 5,1 3,6

Ekki útivinnandi 15,2% 6,2% 9,0% 24,1% 39,4% 6,2% 9 8,1 9,5

Heimilist. Undir 250 þúsund 36,6% 29,6% 11,3% - 22,5% - 7 3,1 3,0

250-399 þúsund 48,3% 6,7% 12,2% 26,1% - 6,7% 8 5,6 10,6

400-599 þúsund 8,8% 14,6% 7,4% 23,1% 23,0% 23,0% 14 14,5 16,6

600-799 þúsund 30,7% 6,9% - 15,8% 39,2% 7,4% 14 6,7 4,3

800 þúsund eða hærra 8,0% 17,2% 33,7% 33,2% - 7,9% 13 4,0 1,7

1-3 ferðir 58,8% 32,7% 8,5% - - - 14 1,5 0,4

4-5 ferðir 25,5% 12,6% 11,6% 50,3% - - 9 3,1 1,3

6-10 ferðir 10,8% - 24,2% 19,7% 45,4% - 20 5,6 1,4

Fleiri en 10 ferðir 6,6% 13,3% - 28,4% 14,5% 37,3% 15 17,3 15,0

Austurland

Fjöldi 

dagsferða

36,0% 

23,1% 

8,0% 

14,0% 

10,8% 
8,2% 

23,6% 

13,3% 
12,1% 

21,7% 
19,4% 

9,8% 

Eina ferð 2 ferðir 3 ferðir 4-5 ferðir 6-10 ferðir Fleiri en 10 ferðir

2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð 
innanlands árið 2012 (samanber  fmsD01). 
 
Spurning í heild sinni: 
Hversu margar dagsferðir fórstu á eftirfarandi 
landsvæði á árinu 2012? 
- vinsamlega hafðu í huga að dagsferð er skilgreind 
sem skemmtiferð, fimm klst. löng eða lengri út fyrir 
þína heimabyggð án þess að gist sé yfir nótt. 
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H
lu
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l%

V
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m
ö

rk
 +

/-

Eina ferð 14 23,6% 11,0%

2 ferðir 8 13,3% 8,8%

3 ferðir 7 12,1% 8,4%

4-5 ferðir 13 21,7% 10,6%

6-10 ferðir 11 19,4% 10,2%

Fleiri en 10 ferðir 6 9,8% 7,7%

Fjöldi sv ara 58 100,0%

Fóru í dagsferð á 

landshluta
58 9,2%

Fóru ekki í dagsferð á 

landshluta
568 90,8%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 29,5% 24,8% 15,2% 16,0% 7,2% 7,4% 354 4,0 0,5

Kyn Karl 28,7% 23,4% 10,5% 19,2% 11,6% 6,5% 171 4,2 0,7

Kona 30,3% 26,0% 19,5% 12,9% 3,0% 8,2% 183 3,8 0,8

Aldur 18-29 ára 37,0% 29,6% 11,1% 11,2% 9,3% 1,9% 64 3,1 1,1

30-39 ára 27,5% 24,4% 9,2% 18,6% 8,4% 11,9% 68 4,5 1,2

40-49 ára 25,3% 18,3% 24,0% 16,9% 8,4% 7,0% 71 4,3 1,3

50-64 ára 27,0% 28,7% 14,2% 15,7% 5,4% 9,1% 117 4,1 1,1

65-80 ára 37,0% 16,7% 19,6% 18,2% 4,6% 3,8% 35 3,1 1,2

Búseta Höfuðborgarsvæðið 29,2% 24,8% 14,8% 16,5% 7,6% 7,1% 268 3,8 0,5

Nærsveitir höfuðb. 32,6% 18,0% 19,5% 11,5% 10,3% 8,3% 49 4,8 2,3

Landið 28,4% 33,3% 12,1% 17,8% - 8,5% 38 3,8 1,8

Menntun Grunnskóli (skylda) 29,9% 36,4% 11,7% 11,4% 3,5% 7,0% 34 3,6 1,8

Starfsnám 24,2% 12,6% 18,9% 19,5% 14,4% 10,4% 33 4,5 1,5

Bóklegt framhaldsnám 30,6% 18,5% 23,2% 15,3% 8,9% 3,5% 63 4,2 1,9

Verklegt framhaldsnám 28,2% 20,2% 7,9% 13,5% 20,8% 9,5% 41 4,6 1,3

Sérskólar við hásk.stig 14,9% 33,5% 24,0% 18,4% 3,7% 5,5% 28 3,9 1,8

Háskólanám 33,3% 26,9% 12,1% 16,5% 2,9% 8,4% 151 3,7 0,8

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 31,1% 28,9% 14,5% 16,2% 3,8% 5,5% 123 3,5 0,9

Tæknar og skrifstofufólk 25,6% 26,1% 17,8% 17,9% 4,4% 8,2% 74 3,7 0,9

Þjónustu- og afgr.fólk 38,0% 23,0% 3,1% 13,1% 19,8% 3,0% 33 4,7 3,2

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 42,3% 13,1% 5,1% 13,7% 17,1% 8,6% 22 4,2 1,9

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 16,9% 28,2% 13,5% 9,5% 21,4% 10,5% 20 5,9 3,0

Námsmenn 25,0% 24,7% 15,9% 19,1% 6,4% 9,0% 37 4,3 1,9

Ekki útivinnandi 31,1% 16,3% 24,7% 14,6% 1,3% 12,0% 41 3,9 1,4

Heimilist. Undir 250 þúsund 31,3% 22,6% 15,8% 17,7% 2,2% 10,4% 53 4,1 1,5

250-399 þúsund 27,9% 29,6% 16,2% 8,6% 8,6% 9,1% 70 4,0 1,2

400-599 þúsund 31,8% 34,5% 12,9% 10,3% 8,7% 1,9% 63 2,9 0,7

600-799 þúsund 34,2% 20,7% 15,0% 19,0% 5,6% 5,6% 56 3,7 1,3

800 þúsund eða hærra 24,3% 23,6% 15,5% 15,8% 9,8% 10,9% 73 5,1 1,8

1-3 ferðir 52,8% 29,9% 17,3% - - - 134 1,6 0,1

4-5 ferðir 22,5% 24,6% 22,7% 30,3% - - 72 2,8 0,3

6-10 ferðir 17,9% 24,6% 7,4% 27,9% 22,3% - 87 3,9 0,6

Fleiri en 10 ferðir 3,6% 14,1% 12,8% 17,1% 9,9% 42,5% 62 10,4 2,4

Suðurland

Fjöldi 

dagsferða

23,9% 

26,6% 

13,6% 

17,5% 

13,8% 

4,6% 

29,5% 

24,8% 

15,2% 16,0% 

7,2% 7,4% 

Eina ferð 2 ferðir 3 ferðir 4-5 ferðir 6-10 ferðir Fleiri en 10 ferðir

2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð 
innanlands árið 2012 (samanber  fmsD01). 
 
Spurning í heild sinni: 
Hversu margar dagsferðir fórstu á eftirfarandi 
landsvæði á árinu 2012? 
- vinsamlega hafðu í huga að dagsferð er skilgreind 
sem skemmtiferð, fimm klst. löng eða lengri út fyrir 
þína heimabyggð án þess að gist sé yfir nótt. 
 
 
 

Svör F
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H
lu
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al

l%

V
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m
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 +

/-

Eina ferð 105 29,5% 4,8%

2 ferðir 88 24,8% 4,5%

3 ferðir 54 15,2% 3,7%

4-5 ferðir 56 16,0% 3,8%

6-10 ferðir 25 7,2% 2,7%

Fleiri en 10 ferðir 26 7,4% 2,7%

Fjöldi sv ara 354 100,0%

Fóru í dagsferð á 

landshluta
354 56,6%

Fóru ekki í dagsferð á 

landshluta
271 43,4%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 50,8% 25,5% 8,0% 6,1% 7,0% 2,6% 143 2,5 0,5

Kyn Karl 44,9% 29,8% 8,7% 7,0% 4,8% 4,8% 77 2,7 0,8

Kona 57,7% 20,6% 7,0% 5,1% 9,5% - 66 2,2 0,5

Aldur 18-29 ára 53,6% 15,5% 7,8% 15,5% 7,6% - 15 2,6 1,4

30-39 ára 56,8% 21,6% 6,5% 3,9% 7,2% 3,9% 29 2,6 1,4

40-49 ára 53,6% 21,5% 3,6% 7,1% 7,1% 7,1% 28 3,0 1,5

50-64 ára 43,9% 32,6% 10,4% 5,6% 7,4% - 57 2,2 0,5

65-80 ára 58,5% 23,8% 9,7% - 4,0% 4,0% 14 2,1 1,5

Búseta Höfuðborgarsvæðið 53,4% 22,1% 7,4% 6,1% 8,5% 2,5% 106 2,5 0,6

Nærsveitir höfuðb. 40,9% 35,3% 9,3% 4,8% 4,8% 4,9% 20 2,7 1,5

Landið 46,8% 36,1% 9,5% 7,5% - - 16 1,9 0,6

Menntun Grunnskóli (skylda) 47,0% 17,7% - - 11,2% 24,2% 9 6,0 5,6

Starfsnám 49,2% 34,0% 7,5% 9,3% - - 13 1,8 0,6

Bóklegt framhaldsnám 49,4% 20,5% 8,6% 15,2% 6,4% - 16 2,4 1,0

Verklegt framhaldsnám 31,9% 51,0% 9,1% - 8,0% - 22 2,2 0,8

Sérskólar við hásk.stig 53,1% 12,1% 15,2% 15,4% - 4,2% 13 2,4 1,5

Háskólanám 57,5% 20,5% 7,2% 4,5% 8,9% 1,4% 70 2,3 0,6

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 58,0% 20,9% 10,9% 1,8% 6,5% 1,8% 55 2,2 0,6

Tæknar og skrifstofufólk 35,6% 35,5% 9,9% 14,2% 3,1% 1,8% 31 2,4 0,7

Þjónustu- og afgr.fólk 42,6% 24,2% 7,9% - 25,3% - 12 3,4 2,2

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 36,4% 43,3% - 9,3% 11,1% - 11 2,5 1,5

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 74,6% 12,9% - - - 12,6% 8 2,9 4,3

Námsmenn 42,7% 14,4% - 29,0% 14,0% - 8 3,4 2,5

Ekki útivinnandi 62,6% 23,5% 7,5% - - 6,4% 18 2,5 2,1

Heimilist. Undir 250 þúsund 41,4% 18,8% - 16,5% 23,3% - 14 3,7 1,9

250-399 þúsund 55,9% 30,7% 3,9% - 4,6% 4,9% 20 2,3 1,5

400-599 þúsund 49,2% 23,4% 14,9% 2,6% 6,8% 3,0% 38 2,5 1,0

600-799 þúsund 64,5% 18,2% 10,3% 7,0% - - 29 1,6 0,4

800 þúsund eða hærra 36,3% 37,6% 6,5% 7,2% 10,6% 1,8% 30 2,7 1,0

1-3 ferðir 85,2% 8,8% 6,1% - - - 36 1,2 0,2

4-5 ferðir 60,2% 39,8% - - - - 24 1,4 0,2

6-10 ferðir 38,4% 28,6% 14,1% 13,5% 5,4% - 41 2,5 0,6

Fleiri en 10 ferðir 28,0% 28,9% 8,1% 7,6% 18,6% 8,8% 42 4,2 1,4

Reykjanes

Fjöldi 

dagsferða

48,3% 

25,4% 

7,0% 
10,8% 

5,6% 
2,9% 

50,8% 

25,5% 

8,0% 
6,1% 7,0% 

2,6% 

Eina ferð 2 ferðir 3 ferðir 4-5 ferðir 6-10 ferðir Fleiri en 10 ferðir

2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð 
innanlands árið 2012 (samanber  fmsD01). 
 
Spurning í heild sinni: 
Hversu margar dagsferðir fórstu á eftirfarandi 
landsvæði á árinu 2012? 
- vinsamlega hafðu í huga að dagsferð er skilgreind 
sem skemmtiferð, fimm klst. löng eða lengri út fyrir 
þína heimabyggð án þess að gist sé yfir nótt. 
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Eina ferð 73 50,8% 8,2%

2 ferðir 36 25,5% 7,2%

3 ferðir 11 8,0% 4,4%

4-5 ferðir 9 6,1% 3,9%

6-10 ferðir 10 7,0% 4,2%

Fleiri en 10 ferðir 4 2,6% 2,6%

Fjöldi sv ara 143 100,0%

Fóru í dagsferð á 

landshluta
143 22,8%

Fóru ekki í dagsferð á 

landshluta
483 77,2%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 45,3% 14,3% 12,0% 21,7% 2,5% 4,3% 41 2,9 0,9

Kyn Karl 43,4% 12,7% 15,9% 19,1% 3,3% 5,7% 31 3,1 1,2

Kona 51,1% 19,3% - 29,6% - - 10 2,2 1,1

Aldur 18-29 ára 50,0% - 25,0% - - 25,0% 5 4,8 8,8

30-39 ára 32,7% 32,7% 11,6% 23,1% - - 10 2,4 1,0

40-49 ára 30,0% 10,0% 20,0% 30,0% 10,0% - 10 3,4 2,0

50-64 ára 73,2% - - 26,8% - - 11 1,9 1,0

65-80 ára 33,3% 33,3% 11,1% 11,1% - 11,1% 5 3,1 5,3

Búseta Höfuðborgarsvæðið 55,7% 11,0% 4,9% 14,9% 4,9% 8,6% 20 3,2 1,8

Nærsveitir höfuðb. 17,9% 24,1% 33,3% 24,7% - - 9 2,8 1,0

Landið 47,4% 13,1% 8,4% 31,1% - - 12 2,4 1,1

Menntun Grunnskóli (skylda) 48,7% - 51,3% - - - 2 2,0 11,0

Starfsnám 55,7% 9,4% 17,4% 17,4% - - 6 2,0 1,5

Bóklegt framhaldsnám 22,7% 40,0% - 37,2% - - 5 2,7 2,0

Verklegt framhaldsnám 41,3% 7,4% 21,0% 22,9% - 7,4% 7 3,2 2,8

Sérskólar við hásk.stig 100,0% - - - - - 2 1,0

Háskólanám 42,0% 15,0% 6,5% 23,8% 5,7% 6,9% 17 3,5 1,9

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 37,9% 8,0% 14,3% 26,6% 8,5% 4,6% 12 3,5 2,1

Tæknar og skrifstofufólk 36,5% 39,2% - 24,3% - - 8 2,1 1,0

Þjónustu- og afgr.fólk 30,5% 13,8% - 25,2% - 30,5% 4 6,1 13,7

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 42,2% 11,4% 25,2% 21,1% - - 5 2,3 2,0

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 37,4% - 34,0% 28,6% - - 6 2,7 1,9

Námsmenn 100,0% - - - - - 1 1,0

Ekki útivinnandi 86,4% 13,6% - - - - 4 1,1 0,9

Heimilist. Undir 250 þúsund 33,0% 15,5% 33,9% 17,6% - - 6 2,5 1,5

250-399 þúsund 68,3% 21,2% 10,6% - - - 5 1,4 0,9

400-599 þúsund 44,1% - - 44,6% - 11,3% 5 3,6 5,4

600-799 þúsund 47,5% 31,3% 21,2% - - - 5 1,7 1,0

800 þúsund eða hærra 37,9% 15,6% 7,5% 22,4% 7,5% 9,0% 13 4,0 2,5

1-3 ferðir 87,3% 12,7% - - - - 4 1,1 0,6

4-5 ferðir 72,3% 27,7% - - - - 4 1,3 0,8

6-10 ferðir 42,5% 8,8% 25,1% 23,6% - - 11 2,4 1,0

Fleiri en 10 ferðir 32,9% 15,1% 9,6% 29,3% 4,8% 8,3% 21 3,8 1,7

Hálendið

Fjöldi 

dagsferða

48,3% 

25,4% 

7,0% 
10,8% 

5,6% 
2,9% 

45,3% 

14,3% 
12,0% 

21,7% 

2,5% 
4,3% 

Eina ferð 2 ferðir 3 ferðir 4-5 ferðir 6-10 ferðir Fleiri en 10 ferðir

2011 2012

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð 
innanlands árið 2012 (samanber  fmsD01). 
 
Spurning í heild sinni: 
Hversu margar dagsferðir fórstu á eftirfarandi 
landsvæði á árinu 2012? 
- vinsamlega hafðu í huga að dagsferð er skilgreind 
sem skemmtiferð, fimm klst. löng eða lengri út fyrir 
þína heimabyggð án þess að gist sé yfir nótt. 
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Eina ferð 18 45,3% 15,3%

2 ferðir 6 14,3% 10,8%

3 ferðir 5 12,0% 10,0%

4-5 ferðir 9 21,7% 12,7%

6-10 ferðir 1 2,5% 4,8%

Fleiri en 10 ferðir 2 4,3% 6,2%

Fjöldi sv ara 41 100,0%

Fóru í dagsferð á 

landshluta
41 6,5%

Fóru ekki í dagsferð á 

landshluta
585 93,5%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 29,8% 35,7% 5,4% 23,9% 8,9% 57,1% 26,6% 6,2% 623

Kyn Karl 28,8% 39,5% 7,0% 25,9% 11,2% 56,3% 27,0% 8,8% 314

Kona 30,9% 31,9% 3,7% 21,9% 6,5% 57,8% 26,1% 3,6% 309

Aldur 18-29 ára 34,2% 35,3% 2,7% 24,4% 7,2% 45,9% 14,4% 2,7% 131

30-39 ára 33,3% 35,7% 7,4% 19,2% 6,1% 60,6% 25,3% 9,2% 117

40-49 ára 27,2% 32,4% 3,7% 31,6% 16,2% 50,7% 25,7% 7,3% 136

50-64 ára 28,3% 37,1% 6,2% 20,5% 6,1% 64,3% 35,3% 5,6% 180

65-80 ára 24,0% 40,6% 8,7% 25,1% 9,5% 67,2% 31,4% 7,7% 58

Búseta Höfuðborgarsvæðið 23,1% 43,6% 3,4% 11,3% 4,2% 73,2% 34,6% 5,4% 358

Nærsveitir höfuðb. 64,6% 43,7% 3,6% 8,4% 1,8% 62,0% 30,1% 10,4% 88

Landið 26,2% 15,7% 10,2% 57,3% 21,8% 21,9% 8,6% 5,8% 177

Menntun Grunnskóli (skylda) 28,0% 20,3% 5,5% 32,4% 17,4% 47,6% 15,5% 5,5% 77

Starfsnám 31,5% 32,1% 6,7% 29,8% 17,0% 52,8% 31,2% 8,3% 57

Bóklegt framhaldsnám 24,5% 32,6% 1,7% 19,5% 6,2% 63,6% 19,9% 6,8% 100

Verklegt framhaldsnám 28,5% 43,5% 7,7% 31,5% 9,0% 49,4% 28,5% 5,7% 90

Sérskólar við hásk.stig 30,8% 42,4% 7,5% 23,0% 7,6% 81,0% 43,0% 4,7% 34

Háskólanám 32,6% 38,5% 5,0% 19,3% 5,8% 57,5% 29,0% 6,3% 260

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 33,0% 39,0% 5,7% 23,4% 9,7% 57,8% 29,1% 5,3% 213

Tæknar og skrifstofufólk 35,1% 32,6% 3,8% 19,3% 2,8% 65,7% 29,5% 8,5% 108

Þjónustu- og afgr.fólk 18,5% 38,0% 1,7% 22,3% 7,2% 57,9% 26,3% 9,1% 57

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 33,5% 41,1% 5,6% 25,4% 6,7% 49,2% 23,9% 8,8% 48

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 23,5% 23,2% 14,7% 41,0% 22,5% 42,4% 17,5% 8,4% 55

Námsmenn 24,2% 36,6% 1,8% 28,9% 6,5% 53,8% 15,6% 1,7% 66

Ekki útivinnandi 29,4% 33,8% 4,5% 15,2% 10,3% 59,9% 34,8% 4,5% 72

Heimilist. Undir 250 þúsund 26,1% 27,9% 4,6% 24,5% 6,6% 61,0% 21,9% 7,8% 89

250-399 þúsund 23,6% 37,4% 5,6% 26,7% 8,3% 62,0% 19,6% 0,5% 117

400-599 þúsund 28,7% 35,1% 5,2% 21,5% 9,3% 55,7% 33,7% 5,4% 121

600-799 þúsund 36,6% 34,5% 3,9% 31,5% 11,3% 49,9% 29,3% 6,3% 111

800 þúsund eða hærra 34,2% 43,6% 8,0% 20,3% 10,6% 54,3% 25,7% 11,2% 127

1-3 ferðir 13,8% 25,1% 3,3% 18,7% 4,4% 52,7% 16,8% 2,5% 257

4-5 ferðir 29,1% 35,7% 3,2% 24,9% 5,7% 63,3% 25,4% 4,5% 110

6-10 ferðir 41,2% 48,1% 10,4% 28,8% 14,8% 62,1% 32,2% 5,3% 143

Fleiri en 10 ferðir 52,6% 45,2% 5,8% 29,2% 13,6% 55,4% 42,8% 18,0% 111

[fmsD03] Hvaða landshluta heimsóttir þú í dagferðum innanlands árið 2012

- merktu við allt sem við á

Fjöldi 

dagsferða

29,8% 

35,7% 

5,4% 

23,9% 

8,9% 

57,1% 

26,6% 

6,2% 
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*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð 
innanlands árið 2012 (samanber  fmsD01). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 
 
Ný spurning í janúar 2013 
 
Spurning í heild sinni: 
Hversu margar dagsferðir fórstu á eftirfarandi 
landsvæði á árinu 2012? 
- vinsamlega hafðu í huga að dagsferð er skilgreind 
sem skemmtiferð, fimm klst. löng eða lengri út fyrir 
þína heimabyggð án þess að gist sé yfir nótt. 
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V
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Höfuðborgarsv æðið 186 29,8% 3,6%

Vesturland 223 35,7% 3,8%

Vestfirðir 33 5,4% 1,8%

Norðurland 149 23,9% 3,4%

Austurland 55 8,9% 2,2%

Suðurland 355 57,1% 3,9%

Rey kjanes 165 26,6% 3,5%

Hálendið 39 6,2% 1,9%

Fjöldi sv ara 623

Tóku afstöðu 623 99,6%

Tóku ekki afstöðu** 3 0,4%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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[fmsD04] Hvaða staði eða svæði heimsóttir þú í dagferðum innanlands á árinu 2012?

Yfirlitsmynd

4,8% 

5,8% 

7,3% 

8,2% 

10,4% 

10,5% 

17,1% 

0,3% 

0,3% 

0,4% 

0,5% 

0,7% 

1,4% 

1,4% 

1,7% 

1,1% 

2,9% 

3,2% 

3,3% 

6,0% 

7,4% 

7,5% 

8,7% 

12,4% 

1,6% 

1,7% 

1,8% 

2,1% 

2,6% 

2,6% 

5,6% 

1,2% 

1,9% 

2,4% 

3,3% 

4,3% 

5,7% 

7,2% 

10,4% 

16,8% 

28,0% 

5,6% 

7,6% 

9,0% 

9,3% 

12,7% 

15,1% 

0,2% 

0,3% 

0,5% 

0,7% 

1,1% 

1,8% 

2,2% 

 Dalirnir

 Húsafell/Reykholt

 Snæfellsnesþjóðgarður

 Stykkishólmur

 Hvalfjörður

 Akranes

 Borgarnes

 Hornstrandir

 Látrabjarg

 Djúpuvík

 Flatey á Breiðafirði

 Hrafnseyri

 Ísafjörður

 Patreksfjörður

 Hólmavík/Strandir

 Þórshöfn

 Dettifoss

 Hvammstangi

 Ásbyrgi

 Húsavík

 Skagafjörður

 Siglufjörður

 Mývatnssveit

 Akureyri

 Borgarfjörður eystri

 Djúpivogur

 Vopnafjörður

 Stöðvarfjörður

 Eskifjörður

 Seyðisfjörður

 Egilsstaðir/Hallormsstaður

 Hornafjörður

 Jökulsárlón

 Skaftafell

 Þórsmörk

 Kirkjubæjarklaustur

 Vík

 Skógar

 Vestmannaeyjar

 Eyrarbakki

 Þingvellir/Geysir/Gullfoss

 Sandgerði

 Reykjanesviti/brú á flekamótum/Gunnuhver

 Krísuvík

 Bláa lónið

 Grindavík

 Reykjanesbær

 Kverkfjöll

 Kárahnjúkar

 Lakagígar

 Herðubreiðalindir/Askja

 Sprengisandur

 Landmannalaugar

 Kjölur (þ.m.t. Hveravellir)
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Svæði eða staðir heimsóttir í dagsferð árið 2012 
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Allir Allir 28,0% 17,1% 16,8% 15,1% 12,7% 12,4% 10,5% 10,4% 10,4% 9,3% 623

Kyn Karl 13,0% 19,3% 7,5% 7,2% 7,2% 7,3% 12,3% 5,7% 9,3% 5,3% 314

Kona 14,9% 14,9% 9,3% 8,0% 5,5% 5,1% 8,8% 4,7% 11,5% 4,0% 309

Aldur 18-29 ára 3,8% 13,5% 2,5% 1,1% 1,1% 2,7% 7,2% 1,1% 9,0% 1,1% 131

30-39 ára 6,1% 14,9% 2,7% 2,4% 1,8% 1,6% 12,7% 3,1% 10,2% 2,3% 117

40-49 ára 5,3% 15,4% 3,4% 2,9% 2,4% 3,9% 11,0% 1,4% 10,3% 2,1% 136

50-64 ára 10,0% 19,6% 6,3% 7,2% 5,8% 3,3% 10,2% 3,9% 10,6% 3,1% 180

65-80 ára 2,8% 26,0% 2,0% 1,5% 1,5% 1,0% 13,6% 0,8% 13,2% 0,7% 58

Búseta Höfuðborgarsvæðið 20,6% 22,3% 12,8% 11,0% 9,0% 3,1% 14,2% 6,6% 14,3% 7,0% 358

Nærsveitir höfuðb. 5,0% 13,9% 2,7% 2,5% 2,8% 0,6% 14,3% 2,7% 10,8% 1,5% 88

Landið 2,4% 8,3% 1,3% 1,6% 0,9% 8,7% 1,2% 1,2% 2,2% 0,8% 177

Menntun Grunnskóli (skylda) 2,7% 8,9% 1,4% 1,6% 0,7% 2,3% 2,6% 0,9% 7,1% 0,3% 77

Starfsnám 2,2% 17,9% 1,3% 1,6% 1,6% 1,5% 6,1% 1,0% 10,0% 1,1% 57

Bóklegt framhaldsnám 4,5% 17,8% 1,8% 1,8% 1,3% 1,4% 7,4% 1,8% 8,8% 1,0% 100

Verklegt framhaldsnám 4,2% 18,0% 2,6% 2,5% 2,4% 2,5% 12,8% 1,3% 8,5% 1,6% 90

Sérskólar við hásk.stig 1,6% 29,2% 1,7% 1,5% 1,2% 0,7% 17,1% 0,8% 12,8% 0,9% 34

Háskólanám 12,5% 17,2% 8,1% 6,1% 5,5% 4,0% 13,6% 4,5% 12,2% 4,2% 260

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 11,3% 18,7% 7,1% 4,9% 4,4% 5,1% 12,5% 4,0% 12,5% 4,1% 213

Tæknar og skrifstofufólk 5,8% 17,5% 3,0% 3,7% 2,8% 1,9% 10,2% 2,4% 5,5% 1,6% 108

Þjónustu- og afgr.fólk 2,5% 17,1% 1,5% 2,1% 1,3% 0,6% 10,2% 1,4% 13,4% 0,5% 57

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 2,0% 14,7% 1,5% 1,5% 1,2% 1,1% 10,1% 0,5% 12,7% 0,8% 48

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 0,8% 8,5% 0,4% 0,9% 0,2% 1,8% 3,7% 0,5% 5,4% 0,3% 55

Námsmenn 2,2% 15,7% 0,9% 0,2% 0,7% 1,1% 8,5% 0,7% 8,2% 0,6% 66

Ekki útivinnandi 3,0% 20,8% 2,4% 1,9% 2,1% 0,8% 13,5% 0,7% 12,6% 1,4% 72

Heimilist. Undir 250 þúsund 3,7% 13,5% 2,3% 1,0% 0,8% 1,7% 9,2% 1,5% 11,3% 0,8% 89

250-399 þúsund 5,5% 19,9% 4,2% 2,5% 1,7% 2,1% 10,0% 2,3% 6,2% 1,2% 117

400-599 þúsund 5,4% 18,1% 3,8% 4,1% 3,8% 2,4% 11,9% 1,4% 12,3% 2,3% 121

600-799 þúsund 5,3% 14,2% 2,9% 2,7% 2,3% 3,1% 14,1% 2,5% 7,0% 2,6% 111

800 þúsund eða hærra 5,6% 19,7% 2,1% 3,5% 2,8% 2,3% 10,7% 1,7% 14,8% 1,9% 127

1-3 ferðir 9,9% 9,6% 3,9% 3,5% 3,1% 2,9% 4,4% 3,5% 5,1% 2,2% 257

4-5 ferðir 5,6% 17,1% 3,7% 2,0% 2,0% 2,8% 14,6% 2,0% 10,8% 1,6% 110

6-10 ferðir 7,7% 24,1% 4,8% 4,5% 2,8% 3,3% 13,0% 2,6% 15,0% 2,3% 143

Fleiri en 10 ferðir 4,7% 25,8% 4,4% 5,1% 4,8% 3,4% 17,8% 2,3% 16,6% 3,3% 111

Top 10

Fjöldi 

dagsferða

28,0% 

17,1% 

16,8% 

15,1% 

12,7% 

12,4% 

10,5% 

10,4% 

10,4% 

9,3% 

 Þingvellir/Geysir/Gullfoss

 Borgarnes

 Eyrarbakki

 Reykjanesbær

 Grindavík

 Akureyri

 Akranes

 Vestmannaeyjar

 Hvalfjörður

 Bláa lónið

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 
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Hv alfjörður 65 10,4% 2,4%

Akranes 66 10,5% 2,4%

Borgarnes 107 17,1% 3,0%

Húsafell/Rey kholt 36 5,8% 1,8%

Snæfellsnesþjóðg. 45 7,3% 2,0%

Sty kkishólmur 51 8,2% 2,2%

Dalirnir 30 4,8% 1,7%

Látrabjarg 2 0,3% 0,4%

Hrafnsey ri 5 0,7% 0,7%

Ísafjörður 9 1,4% 0,9%

Hornstrandir 2 0,3% 0,4%

Djúpuv ík 3 0,4% 0,5%

Hólmav ík/Strandir 10 1,7% 1,0%

Flatey áBreiðafirði 3 0,5% 0,6%

Patreksfjörður 9 1,4% 0,9%

Hv ammstangi 20 3,2% 1,4%

Skagafjörður 46 7,4% 2,1%

Siglufjörður 47 7,5% 2,1%

Akurey ri 77 12,4% 2,6%

Húsav ík 37 6,0% 1,9%

Mý v atnssv eit 54 8,7% 2,2%

Ásby rgi 21 3,3% 1,4%

Dettifoss 18 2,9% 1,3%

Þórshöfn 7 1,1% 0,8%

Vopnafjörður 11 1,8% 1,0%

Borgarfjörðurey stri 10 1,6% 1,0%

Egilsstaðir/Hallormsst. 35 5,6% 1,8%

Sey ðisfjörður 16 2,6% 1,2%

Eskifjörður 16 2,6% 1,2%

Stöðv arfjörður 13 2,1% 1,1%

Djúpiv ogur 11 1,7% 1,0%

Ey rarbakki 105 16,8% 2,9%

Þingv ./Gey sir/Gullf. 174 28,0% 3,5%

Þórsmörk 21 3,3% 1,4%

Vestmannaey jar 65 10,4% 2,4%

Skógar 45 7,2% 2,0%

Vík 36 5,7% 1,8%

Skaftafell 15 2,4% 1,2%

Hornafjörður 8 1,2% 0,9%

Jökulsárlón 12 1,9% 1,1%

Kirkjubæjarklaustur 27 4,3% 1,6%

Krísuv ík 56 9,0% 2,2%

Rey kjan.v /flekam/G.hv 47 7,6% 2,1%

Grindav ík 79 12,7% 2,6%

Sandgerði 35 5,6% 1,8%

Bláalónið 58 9,3% 2,3%

Rey kjanesbær 94 15,1% 2,8%

Landmannalaugar 11 1,8% 1,0%

Kjölur 13 2,2% 1,1%

Lakagígar 3 0,5% 0,6%

Sprengisandur 7 1,1% 0,8%

Herðubreiðalindir/Askja 4 0,7% 0,6%

Kv erkfjöll 1 0,2% 0,3%

Kárahnjúkar 2 0,3% 0,4%

Fjöldi sv ara 623

Tóku afstöðu 623 99,6%

Tóku ekki afstöðu** 3 0,4%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð, annað en á 
höfuðborgarsvæðið, árið 2012 (samanber fmsD03). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit 
ekki' eða 'vil ekki svara' 
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Allir Allir 17,1% 10,5% 10,4% 8,2% 7,3% 5,8% 4,8% 623

Kyn Karl 19,3% 12,3% 9,3% 8,8% 7,8% 6,5% 5,6% 314

Kona 14,9% 8,8% 11,5% 7,5% 6,7% 5,1% 3,9% 309

Aldur 18-29 ára 13,5% 7,2% 9,0% 7,2% 9,0% 6,3% 2,7% 131

30-39 ára 14,9% 12,7% 10,2% 6,9% 3,5% 4,3% 4,5% 117

40-49 ára 15,4% 11,0% 10,3% 8,8% 6,6% 5,1% 4,4% 136

50-64 ára 19,6% 10,2% 10,6% 8,6% 9,7% 5,6% 5,2% 180

65-80 ára 26,0% 13,6% 13,2% 10,1% 5,0% 10,0% 9,2% 58

Búseta Höfuðborgarsvæðið 22,3% 14,2% 14,3% 8,5% 7,8% 5,8% 4,2% 358

Nærsveitir höfuðb. 13,9% 14,3% 10,8% 10,1% 7,1% 13,7% 9,8% 88

Landið 8,3% 1,2% 2,2% 6,5% 6,3% 1,8% 3,3% 177

Menntun Grunnskóli (skylda) 8,9% 2,6% 7,1% 3,5% 3,5% 2,3% 5,8% 77

Starfsnám 17,9% 6,1% 10,0% 11,7% 7,6% 10,4% 7,3% 57

Bóklegt framhaldsnám 17,8% 7,4% 8,8% 4,9% 6,8% 8,8% 1,5% 100

Verklegt framhaldsnám 18,0% 12,8% 8,5% 14,6% 9,9% 5,2% 5,0% 90

Sérskólar við hásk.stig 29,2% 17,1% 12,8% 4,7% 1,6% 2,8% 10,0% 34

Háskólanám 17,2% 13,6% 12,2% 8,4% 8,5% 5,4% 3,6% 260

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 18,7% 12,5% 12,5% 7,4% 8,1% 4,7% 3,4% 213

Tæknar og skrifstofufólk 17,5% 10,2% 5,5% 9,4% 6,1% 5,3% 2,9% 108

Þjónustu- og afgr.fólk 17,1% 10,2% 13,4% 2,1% 6,9% 7,2% 7,0% 57

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 14,7% 10,1% 12,7% 22,3% 7,7% 7,7% 4,6% 48

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 8,5% 3,7% 5,4% 1,8% 5,7% 7,6% 7,9% 55

Námsmenn 15,7% 8,5% 8,2% 10,1% 10,1% 5,3% 1,4% 66

Ekki útivinnandi 20,8% 13,5% 12,6% 7,6% 5,6% 6,8% 9,4% 72

Heimilist. Undir 250 þúsund 13,5% 9,2% 11,3% 7,1% 3,8% 4,4% 4,2% 89

250-399 þúsund 19,9% 10,0% 6,2% 9,6% 9,4% 5,0% 7,2% 117

400-599 þúsund 18,1% 11,9% 12,3% 8,1% 9,7% 10,1% 6,4% 121

600-799 þúsund 14,2% 14,1% 7,0% 7,8% 6,9% 3,2% 3,8% 111

800 þúsund eða hærra 19,7% 10,7% 14,8% 8,2% 6,4% 6,6% 3,1% 127

1-3 ferðir 9,6% 4,4% 5,1% 3,8% 4,1% 3,5% 1,3% 257

4-5 ferðir 17,1% 14,6% 10,8% 5,4% 6,4% 4,5% 5,6% 110

6-10 ferðir 24,1% 13,0% 15,0% 10,8% 10,3% 5,7% 5,1% 143

Fleiri en 10 ferðir 25,8% 17,8% 16,6% 17,8% 11,8% 12,7% 11,5% 111

[fmsD04] Hvaða staði eða svæði heimsóttir þú í dagferðum innanlands á árinu 2012?- merktu við allt sem við á - Vesturland

Fjöldi 

dagsferða

17,1% 

10,5% 

10,4% 

8,2% 

7,3% 

5,8% 

4,8% 

 Borgarnes

 Akranes

 Hvalfjörður

 Stykkishólmur

 Snæfellsnesþjóðgarður

 Húsafell/Reykholt

 Dalirnir

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 
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Hvalfjörður 65 10,4% 2,4%

Akranes 66 10,5% 2,4%

Borgarnes 107 17,1% 3,0%

Húsafell/Reykholt 36 5,8% 1,8%

Snæfellsnesþjóðg. 45 7,3% 2,0%

Stykkishólmur 51 8,2% 2,2%

Dalirnir 30 4,8% 1,7%

Látrabjarg 2 0,3% 0,4%

Hrafnsey ri 5 0,7% 0,7%

Ísafjörður 9 1,4% 0,9%

Hornstrandir 2 0,3% 0,4%

Djúpuv ík 3 0,4% 0,5%

Hólmav ík/Strandir 10 1,7% 1,0%

Flatey áBreiðafirði 3 0,5% 0,6%

Patreksfjörður 9 1,4% 0,9%

Hv ammstangi 20 3,2% 1,4%

Skagafjörður 46 7,4% 2,1%

Siglufjörður 47 7,5% 2,1%

Akurey ri 77 12,4% 2,6%

Húsav ík 37 6,0% 1,9%

Mý v atnssv eit 54 8,7% 2,2%

Ásby rgi 21 3,3% 1,4%

Dettifoss 18 2,9% 1,3%

Þórshöfn 7 1,1% 0,8%

Vopnafjörður 11 1,8% 1,0%

Borgarfjörðurey stri 10 1,6% 1,0%

Egilsstaðir/Hallormsst. 35 5,6% 1,8%

Sey ðisfjörður 16 2,6% 1,2%

Eskifjörður 16 2,6% 1,2%

Stöðv arfjörður 13 2,1% 1,1%

Djúpiv ogur 11 1,7% 1,0%

Ey rarbakki 105 16,8% 2,9%

Þingv ./Gey sir/Gullf. 174 28,0% 3,5%

Þórsmörk 21 3,3% 1,4%

Vestmannaey jar 65 10,4% 2,4%

Skógar 45 7,2% 2,0%

Vík 36 5,7% 1,8%

Skaftafell 15 2,4% 1,2%

Hornafjörður 8 1,2% 0,9%

Jökulsárlón 12 1,9% 1,1%

Kirkjubæjarklaustur 27 4,3% 1,6%

Krísuv ík 56 9,0% 2,2%

Rey kjan.v /flekam/G.hv 47 7,6% 2,1%

Grindav ík 79 12,7% 2,6%

Sandgerði 35 5,6% 1,8%

Bláalónið 58 9,3% 2,3%

Rey kjanesbær 94 15,1% 2,8%

Landmannalaugar 11 1,8% 1,0%

Kjölur 13 2,2% 1,1%

Lakagígar 3 0,5% 0,6%

Sprengisandur 7 1,1% 0,8%

Herðubreiðalindir/Askja 4 0,7% 0,6%

Kv erkfjöll 1 0,2% 0,3%

Kárahnjúkar 2 0,3% 0,4%

Fjöldi sv ara 623

Tóku afstöðu 623 99,6%

Tóku ekki afstöðu** 3 0,4%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð, annað en á höfuðborgarsvæðið, árið 
2012 (samanber fmsD03). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit ekki' eða 'vil 
ekki svara' 
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Allir Allir 1,7% 1,4% 1,4% 0,7% 0,5% 0,4% 0,3% 0,3% 623

Kyn Karl 1,2% 0,7% 0,9% 0,6% 0,2% 0,4% 0,2% 314

Kona 0,5% 0,8% 0,5% 0,2% 0,3% 0,1% 0,3% 309

Aldur 18-29 ára 0,2% 0,4% 131

30-39 ára 0,4% 0,4% 0,4% 0,2% 117

40-49 ára 0,3% 0,3% 0,2% 0,3% 0,2% 0,2% 136

50-64 ára 0,8% 0,3% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2% 0,2% 180

65-80 ára 0,2% 0,3% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1% 58

Búseta Höfuðborgarsvæðið 0,2% 0,5% 0,8% 0,2% 0,1% 0,1% 358

Nærsveitir höfuðb. 0,2% 88

Landið 1,5% 0,8% 0,6% 0,7% 0,3% 0,4% 0,2% 0,2% 177

Menntun Grunnskóli (skylda) 0,3% 0,4% 0,2% 77

Starfsnám 0,2% 0,1% 0,2% 0,2% 57

Bóklegt framhaldsnám 0,2% 0,3% 0,1% 100

Verklegt framhaldsnám 0,5% 0,2% 0,2% 0,2% 0,2% 0,3% 90

Sérskólar við hásk.stig 0,1% 0,1% 0,1% 34

Háskólanám 0,5% 0,3% 0,8% 0,3% 0,3% 0,3% 260

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 0,5% 0,3% 0,8% 0,3% 0,3% 0,3% 213

Tæknar og skrifstofufólk 0,2% 0,2% 0,2% 108

Þjónustu- og afgr.fólk 0,2% 57

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 0,1% 0,2% 0,1% 48

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 0,6% 0,5% 0,2% 0,2% 0,3% 0,2% 55

Námsmenn 66

Ekki útivinnandi 0,4% 0,1% 0,1% 0,1% 72

Heimilist. Undir 250 þúsund 0,2% 0,5% 0,2% 0,2% 89

250-399 þúsund 0,3% 0,3% 0,3% 0,1% 0,1% 117

400-599 þúsund 0,3% 0,5% 0,1% 0,2% 0,2% 0,2% 121

600-799 þúsund 0,2% 0,3% 111

800 þúsund eða hærra 0,5% 0,1% 0,3% 0,3% 0,3% 0,2% 127

1-3 ferðir 0,6% 0,4% 0,4% 0,5% 0,2% 257

4-5 ferðir 0,2% 0,2% 0,2% 110

6-10 ferðir 0,8% 0,5% 1,0% 0,1% 0,1% 0,3% 0,3% 143

Fleiri en 10 ferðir 0,2% 0,5% 0,1% 0,1% 0,2% 0,2% 111

Vestfirðir

Fjöldi 

dagsferða

1,7% 

1,4% 

1,4% 

0,7% 

0,5% 

0,4% 

0,3% 

0,3% 

 Hólmavík/Strandir

 Patreksfjörður

 Ísafjörður

 Hrafnseyri

 Flatey á Breiðafirði

 Djúpuvík

 Látrabjarg

 Hornstrandir

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 
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Hv alfjörður 65 10,4% 2,4%

Akranes 66 10,5% 2,4%

Borgarnes 107 17,1% 3,0%

Húsafell/Rey kholt 36 5,8% 1,8%

Snæfellsnesþjóðg. 45 7,3% 2,0%

Sty kkishólmur 51 8,2% 2,2%

Dalirnir 30 4,8% 1,7%

Látrabjarg 2 0,3% 0,4%

Hrafnseyri 5 0,7% 0,7%

Ísafjörður 9 1,4% 0,9%

Hornstrandir 2 0,3% 0,4%

Djúpuvík 3 0,4% 0,5%

Hólmavík/Strandir 10 1,7% 1,0%

FlateyáBreiðafirði 3 0,5% 0,6%

Patreksfjörður 9 1,4% 0,9%

Hv ammstangi 20 3,2% 1,4%

Skagafjörður 46 7,4% 2,1%

Siglufjörður 47 7,5% 2,1%

Akurey ri 77 12,4% 2,6%

Húsav ík 37 6,0% 1,9%

Mý v atnssv eit 54 8,7% 2,2%

Ásby rgi 21 3,3% 1,4%

Dettifoss 18 2,9% 1,3%

Þórshöfn 7 1,1% 0,8%

Vopnafjörður 11 1,8% 1,0%

Borgarfjörðurey stri 10 1,6% 1,0%

Egilsstaðir/Hallormsst. 35 5,6% 1,8%

Sey ðisfjörður 16 2,6% 1,2%

Eskifjörður 16 2,6% 1,2%

Stöðv arfjörður 13 2,1% 1,1%

Djúpiv ogur 11 1,7% 1,0%

Ey rarbakki 105 16,8% 2,9%

Þingv ./Gey sir/Gullf. 174 28,0% 3,5%

Þórsmörk 21 3,3% 1,4%

Vestmannaey jar 65 10,4% 2,4%

Skógar 45 7,2% 2,0%

Vík 36 5,7% 1,8%

Skaftafell 15 2,4% 1,2%

Hornafjörður 8 1,2% 0,9%

Jökulsárlón 12 1,9% 1,1%

Kirkjubæjarklaustur 27 4,3% 1,6%

Krísuv ík 56 9,0% 2,2%

Rey kjan.v /flekam/G.hv 47 7,6% 2,1%

Grindav ík 79 12,7% 2,6%

Sandgerði 35 5,6% 1,8%

Bláalónið 58 9,3% 2,3%

Rey kjanesbær 94 15,1% 2,8%

Landmannalaugar 11 1,8% 1,0%

Kjölur 13 2,2% 1,1%

Lakagígar 3 0,5% 0,6%

Sprengisandur 7 1,1% 0,8%

Herðubreiðalindir/Askja 4 0,7% 0,6%

Kv erkfjöll 1 0,2% 0,3%

Kárahnjúkar 2 0,3% 0,4%

Fjöldi sv ara 623

Tóku afstöðu 623 99,6%

Tóku ekki afstöðu** 3 0,4%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð, annað en á höfuðborgarsvæðið, árið 
2012 (samanber fmsD03). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki 
svara' 
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Allir Allir 12,4% 8,7% 7,5% 7,4% 6,0% 3,3% 3,2% 2,9% 1,1% 623

Kyn Karl 7,3% 4,9% 3,9% 4,1% 3,3% 2,4% 1,6% 1,9% 1,1% 314

Kona 5,1% 3,8% 3,5% 3,2% 2,7% 1,0% 1,6% 1,0% 309

Aldur 18-29 ára 2,7% 1,7% 1,3% 1,1% 0,8% 0,8% 0,7% 0,4% 0,6% 131

30-39 ára 1,6% 1,8% 1,1% 1,3% 0,8% 0,5% 0,4% 0,5% 117

40-49 ára 3,9% 2,6% 2,9% 2,4% 1,9% 1,1% 0,5% 1,3% 0,5% 136

50-64 ára 3,3% 2,4% 1,5% 1,7% 2,1% 0,8% 1,2% 0,7% 180

65-80 ára 1,0% 0,3% 0,6% 0,9% 0,4% 0,2% 0,4% 0,1% 0,1% 58

Búseta Höfuðborgarsvæðið 3,1% 0,5% 0,5% 1,4% 0,7% 0,3% 1,0% 0,3% 358

Nærsveitir höfuðb. 0,6% 0,2% 0,2% 0,5% 88

Landið 8,7% 8,2% 6,9% 5,8% 5,1% 3,0% 1,7% 2,6% 1,1% 177

Menntun Grunnskóli (skylda) 2,3% 1,3% 1,2% 1,0% 1,0% 0,4% 0,2% 0,2% 77

Starfsnám 1,5% 1,1% 0,7% 1,0% 0,7% 0,4% 0,2% 0,5% 0,4% 57

Bóklegt framhaldsnám 1,4% 1,3% 1,2% 1,1% 1,0% 0,5% 0,6% 0,7% 0,2% 100

Verklegt framhaldsnám 2,5% 1,5% 1,5% 1,7% 0,6% 0,5% 0,7% 0,5% 0,2% 90

Sérskólar við hásk.stig 0,7% 0,1% 0,2% 0,3% 0,4% 34

Háskólanám 4,0% 3,5% 2,8% 2,2% 2,4% 1,5% 1,0% 1,2% 0,2% 260

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 5,1% 3,8% 2,8% 2,0% 2,8% 1,4% 0,9% 1,1% 0,4% 213

Tæknar og skrifstofufólk 1,9% 0,8% 0,8% 1,0% 1,3% 0,2% 0,5% 0,4% 108

Þjónustu- og afgr.fólk 0,6% 0,2% 0,9% 0,9% 0,2% 0,1% 57

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 1,1% 0,7% 0,6% 0,3% 0,5% 0,4% 0,4% 0,3% 48

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 1,8% 1,7% 1,1% 2,0% 0,7% 0,9% 0,5% 0,5% 0,7% 55

Námsmenn 1,1% 1,2% 0,7% 0,6% 0,3% 0,3% 0,7% 0,3% 66

Ekki útivinnandi 0,8% 0,3% 0,5% 0,6% 0,2% 0,1% 0,1% 0,3% 0,1% 72

Heimilist. Undir 250 þúsund 1,7% 1,4% 1,0% 1,0% 0,7% 0,3% 0,5% 0,7% 89

250-399 þúsund 2,1% 1,1% 2,1% 1,8% 1,0% 0,6% 0,5% 0,7% 0,4% 117

400-599 þúsund 2,4% 1,6% 1,1% 1,4% 1,2% 0,7% 0,6% 0,4% 0,3% 121

600-799 þúsund 3,1% 2,1% 1,6% 2,0% 1,3% 0,6% 1,2% 0,3% 111

800 þúsund eða hærra 2,3% 1,9% 1,4% 0,9% 1,4% 0,8% 0,2% 0,6% 0,5% 127

1-3 ferðir 2,9% 2,2% 2,4% 2,2% 1,4% 0,7% 0,2% 0,5% 0,2% 257

4-5 ferðir 2,8% 2,0% 1,8% 1,2% 1,9% 0,6% 0,5% 0,5% 0,5% 110

6-10 ferðir 3,3% 2,7% 1,9% 2,3% 1,4% 1,2% 1,1% 0,7% 0,3% 143

Fleiri en 10 ferðir 3,4% 1,8% 1,4% 1,7% 1,3% 0,8% 1,4% 1,1% 0,2% 111

Norðurland

Fjöldi 

dagsferða

12,4% 

8,7% 

7,5% 

7,4% 

6,0% 

3,3% 

3,2% 

2,9% 

1,1% 

 Akureyri

 Mývatnssveit

 Siglufjörður

 Skagafjörður

 Húsavík

 Ásbyrgi

 Hvammstangi

 Dettifoss

 Þórshöfn

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 
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Hv alfjörður 65 10,4% 2,4%

Akranes 66 10,5% 2,4%

Borgarnes 107 17,1% 3,0%

Húsafell/Rey kholt 36 5,8% 1,8%

Snæfellsnesþjóðg. 45 7,3% 2,0%

Sty kkishólmur 51 8,2% 2,2%

Dalirnir 30 4,8% 1,7%

Látrabjarg 2 0,3% 0,4%

Hrafnsey ri 5 0,7% 0,7%

Ísafjörður 9 1,4% 0,9%

Hornstrandir 2 0,3% 0,4%

Djúpuv ík 3 0,4% 0,5%

Hólmav ík/Strandir 10 1,7% 1,0%

Flatey áBreiðafirði 3 0,5% 0,6%

Patreksfjörður 9 1,4% 0,9%

Hvammstangi 20 3,2% 1,4%

Skagafjörður 46 7,4% 2,1%

Siglufjörður 47 7,5% 2,1%

Akureyri 77 12,4% 2,6%

Húsavík 37 6,0% 1,9%

Mývatnssveit 54 8,7% 2,2%

Ásbyrgi 21 3,3% 1,4%

Dettifoss 18 2,9% 1,3%

Þórshöfn 7 1,1% 0,8%

Vopnafjörður 11 1,8% 1,0%

Borgarfjörðurey stri 10 1,6% 1,0%

Egilsstaðir/Hallormsst. 35 5,6% 1,8%

Sey ðisfjörður 16 2,6% 1,2%

Eskifjörður 16 2,6% 1,2%

Stöðv arfjörður 13 2,1% 1,1%

Djúpiv ogur 11 1,7% 1,0%

Ey rarbakki 105 16,8% 2,9%

Þingv ./Gey sir/Gullf. 174 28,0% 3,5%

Þórsmörk 21 3,3% 1,4%

Vestmannaey jar 65 10,4% 2,4%

Skógar 45 7,2% 2,0%

Vík 36 5,7% 1,8%

Skaftafell 15 2,4% 1,2%

Hornafjörður 8 1,2% 0,9%

Jökulsárlón 12 1,9% 1,1%

Kirkjubæjarklaustur 27 4,3% 1,6%

Krísuv ík 56 9,0% 2,2%

Rey kjan.v /flekam/G.hv 47 7,6% 2,1%

Grindav ík 79 12,7% 2,6%

Sandgerði 35 5,6% 1,8%

Bláalónið 58 9,3% 2,3%

Rey kjanesbær 94 15,1% 2,8%

Landmannalaugar 11 1,8% 1,0%

Kjölur 13 2,2% 1,1%

Lakagígar 3 0,5% 0,6%

Sprengisandur 7 1,1% 0,8%

Herðubreiðalindir/Askja 4 0,7% 0,6%

Kv erkfjöll 1 0,2% 0,3%

Kárahnjúkar 2 0,3% 0,4%

Fjöldi sv ara 623

Tóku afstöðu 623 99,6%

Tóku ekki afstöðu** 3 0,4%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð, annað en á höfuðborgarsvæðið, árið 
2012 (samanber fmsD03). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki 
svara 
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Allir Allir 5,6% 2,6% 2,6% 2,1% 1,8% 1,7% 1,6% 623

Kyn Karl 3,6% 1,8% 1,4% 0,9% 1,3% 0,8% 1,2% 314

Kona 2,0% 0,8% 1,2% 1,1% 0,5% 0,9% 0,4% 309

Aldur 18-29 ára 0,8% 1,0% 0,4% 0,6% 0,2% 0,6% 0,4% 131

30-39 ára 1,0% 0,2% 0,5% 0,2% 0,2% 117

40-49 ára 2,1% 0,6% 0,8% 0,6% 1,0% 0,3% 0,3% 136

50-64 ára 1,3% 0,5% 0,3% 0,5% 0,5% 0,5% 0,6% 180

65-80 ára 0,5% 0,3% 0,6% 0,2% 0,4% 0,3% 58

Búseta Höfuðborgarsvæðið 1,2% 0,4% 0,5% 0,2% 358

Nærsveitir höfuðb. 88

Landið 4,4% 2,2% 2,1% 1,9% 1,8% 1,7% 1,6% 177

Menntun Grunnskóli (skylda) 1,4% 0,5% 0,8% 0,5% 1,0% 0,2% 0,4% 77

Starfsnám 1,1% 0,5% 0,8% 0,6% 0,3% 0,4% 0,3% 57

Bóklegt framhaldsnám 0,5% 0,5% 0,3% 0,2% 0,5% 0,3% 100

Verklegt framhaldsnám 1,0% 0,3% 0,2% 0,3% 0,4% 90

Sérskólar við hásk.stig 0,4% 0,1% 0,3% 0,1% 34

Háskólanám 1,1% 0,7% 0,5% 0,5% 0,5% 0,3% 0,2% 260

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 1,8% 1,2% 0,5% 0,6% 0,5% 0,5% 0,3% 213

Tæknar og skrifstofufólk 0,5% 0,3% 0,2% 0,2% 108

Þjónustu- og afgr.fólk 0,3% 0,4% 0,2% 0,4% 0,4% 0,2% 57

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 0,5% 0,2% 0,2% 0,2% 48

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 1,1% 0,5% 0,5% 0,3% 0,8% 0,3% 0,3% 55

Námsmenn 0,5% 0,2% 0,3% 0,2% 0,5% 0,2% 66

Ekki útivinnandi 0,8% 0,3% 0,7% 0,2% 0,4% 0,3% 72

Heimilist. Undir 250 þúsund 0,6% 0,1% 0,4% 0,1% 0,3% 0,3% 89

250-399 þúsund 0,9% 0,6% 0,4% 0,3% 0,3% 0,4% 117

400-599 þúsund 0,8% 0,5% 0,3% 0,5% 0,4% 0,4% 121

600-799 þúsund 1,8% 0,7% 0,7% 0,5% 0,3% 0,4% 0,5% 111

800 þúsund eða hærra 1,3% 0,5% 0,8% 0,7% 1,0% 0,5% 0,2% 127

1-3 ferðir 1,1% 0,3% 0,1% 257

4-5 ferðir 0,8% 0,4% 0,3% 0,2% 0,3% 0,3% 0,1% 110

6-10 ferðir 2,3% 1,4% 1,4% 0,8% 0,5% 0,8% 0,5% 143

Fleiri en 10 ferðir 1,2% 0,8% 0,9% 0,9% 0,7% 0,5% 0,9% 111

Austurland

Fjöldi 

dagsferða

5,6% 

2,6% 

2,6% 

2,1% 

1,8% 

1,7% 

1,6% 

 Egilsstaðir/Hallormsstaður

 Seyðisfjörður

 Eskifjörður

 Stöðvarfjörður

 Vopnafjörður

 Djúpivogur

 Borgarfjörður eystri

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð, annað en á höfuðborgarsvæðið, árið 
2012 (samanber fmsD03). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit ekki' eða 'vil 
ekki svara. 
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Hv alfjörður 65 10,4% 2,4%

Akranes 66 10,5% 2,4%

Borgarnes 107 17,1% 3,0%

Húsafell/Rey kholt 36 5,8% 1,8%

Snæfellsnesþjóðg. 45 7,3% 2,0%

Sty kkishólmur 51 8,2% 2,2%

Dalirnir 30 4,8% 1,7%

Látrabjarg 2 0,3% 0,4%

Hrafnsey ri 5 0,7% 0,7%

Ísafjörður 9 1,4% 0,9%

Hornstrandir 2 0,3% 0,4%

Djúpuv ík 3 0,4% 0,5%

Hólmav ík/Strandir 10 1,7% 1,0%

Flatey áBreiðafirði 3 0,5% 0,6%

Patreksfjörður 9 1,4% 0,9%

Hv ammstangi 20 3,2% 1,4%

Skagafjörður 46 7,4% 2,1%

Siglufjörður 47 7,5% 2,1%

Akurey ri 77 12,4% 2,6%

Húsav ík 37 6,0% 1,9%

Mý v atnssv eit 54 8,7% 2,2%

Ásby rgi 21 3,3% 1,4%

Dettifoss 18 2,9% 1,3%

Þórshöfn 7 1,1% 0,8%

Vopnafjörður 11 1,8% 1,0%

Borgarfjörðureystri 10 1,6% 1,0%

Egilsstaðir/Hallormss 35 5,6% 1,8%

Seyðisfjörður 16 2,6% 1,2%

Eskifjörður 16 2,6% 1,2%

Stöðvarfjörður 13 2,1% 1,1%

Djúpivogur 11 1,7% 1,0%

Ey rarbakki 105 16,8% 2,9%

Þingv ./Gey sir/Gullf. 174 28,0% 3,5%

Þórsmörk 21 3,3% 1,4%

Vestmannaey jar 65 10,4% 2,4%

Skógar 45 7,2% 2,0%

Vík 36 5,7% 1,8%

Skaftafell 15 2,4% 1,2%

Hornafjörður 8 1,2% 0,9%

Jökulsárlón 12 1,9% 1,1%

Kirkjubæjarklaustur 27 4,3% 1,6%

Krísuv ík 56 9,0% 2,2%

Rey kjan.v /flekam/G.hv 47 7,6% 2,1%

Grindav ík 79 12,7% 2,6%

Sandgerði 35 5,6% 1,8%

Bláalónið 58 9,3% 2,3%

Rey kjanesbær 94 15,1% 2,8%

Landmannalaugar 11 1,8% 1,0%

Kjölur 13 2,2% 1,1%

Lakagígar 3 0,5% 0,6%

Sprengisandur 7 1,1% 0,8%

Herðubreiðalindir/Askja 4 0,7% 0,6%

Kv erkfjöll 1 0,2% 0,3%

Kárahnjúkar 2 0,3% 0,4%

Fjöldi sv ara 623

Tóku afstöðu 623 99,6%

Tóku ekki afstöðu** 3 0,4%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 28,0% 16,8% 10,4% 7,2% 5,7% 4,3% 3,3% 2,4% 1,9% 1,2% 623

Kyn Karl 13,0% 7,5% 5,7% 3,4% 2,7% 1,8% 1,4% 1,3% 1,0% 0,6% 314

Kona 14,9% 9,3% 4,7% 3,8% 3,0% 2,5% 1,9% 1,1% 0,9% 0,6% 309

Aldur 18-29 ára 3,8% 2,5% 1,1% 1,1% 1,1% 0,9% 0,4% 0,6% 0,2% 0,4% 131

30-39 ára 6,1% 2,7% 3,1% 1,5% 1,0% 0,7% 0,5% 0,3% 0,3% 0,3% 117

40-49 ára 5,3% 3,4% 1,4% 1,1% 1,1% 1,0% 1,0% 0,5% 0,5% 0,2% 136

50-64 ára 10,0% 6,3% 3,9% 2,5% 1,4% 0,9% 1,0% 0,6% 0,6% 0,2% 180

65-80 ára 2,8% 2,0% 0,8% 1,0% 1,0% 0,8% 0,5% 0,3% 0,3% 0,2% 58

Búseta Höfuðborgarsvæðið 20,6% 12,8% 6,6% 4,0% 3,2% 2,7% 2,5% 0,9% 0,9% 0,4% 358

Nærsveitir höfuðb. 5,0% 2,7% 2,7% 1,7% 1,2% 0,9% 0,2% 0,8% 0,5% 0,7% 88

Landið 2,4% 1,3% 1,2% 1,5% 1,4% 0,8% 0,7% 0,7% 0,5% 0,2% 177

Menntun Grunnskóli (skylda) 2,7% 1,4% 0,9% 0,4% 0,6% 0,4% 77

Starfsnám 2,2% 1,3% 1,0% 0,8% 0,9% 0,8% 0,2% 0,6% 0,5% 0,2% 57

Bóklegt framhaldsnám 4,5% 1,8% 1,8% 2,2% 1,6% 1,1% 1,4% 0,9% 0,2% 0,3% 100

Verklegt framhaldsnám 4,2% 2,6% 1,3% 0,7% 0,3% 0,3% 0,4% 0,2% 0,3% 90

Sérskólar við hásk.stig 1,6% 1,7% 0,8% 0,3% 0,4% 0,6% 0,1% 0,1% 0,1% 34

Háskólanám 12,5% 8,1% 4,5% 2,9% 2,0% 1,1% 1,2% 0,6% 0,8% 0,6% 260

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 11,3% 7,1% 4,0% 1,8% 1,2% 0,9% 1,2% 0,6% 0,7% 0,3% 213

Tæknar og skrifstofufólk 5,8% 3,0% 2,4% 1,2% 0,9% 1,2% 0,8% 0,2% 108

Þjónustu- og afgr.fólk 2,5% 1,5% 1,4% 0,5% 0,5% 0,2% 0,3% 0,2% 0,2% 57

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 2,0% 1,5% 0,5% 0,7% 0,3% 0,2% 0,2% 0,2% 0,3% 48

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 0,8% 0,4% 0,5% 0,7% 0,9% 0,5% 0,2% 0,4% 0,4% 0,2% 55

Námsmenn 2,2% 0,9% 0,7% 0,8% 0,6% 0,4% 0,4% 0,4% 0,2% 66

Ekki útivinnandi 3,0% 2,4% 0,7% 1,6% 1,4% 1,0% 0,5% 0,4% 0,4% 0,4% 72

Heimilist. Undir 250 þúsund 3,7% 2,3% 1,5% 1,9% 1,1% 0,9% 0,8% 0,5% 0,3% 0,3% 89

250-399 þúsund 5,5% 4,2% 2,3% 1,9% 1,6% 1,1% 0,6% 0,3% 0,4% 0,1% 117

400-599 þúsund 5,4% 3,8% 1,4% 0,9% 0,6% 0,7% 0,4% 0,7% 0,5% 0,2% 121

600-799 þúsund 5,3% 2,9% 2,5% 0,9% 0,7% 0,4% 0,2% 0,4% 0,3% 0,2% 111

800 þúsund eða hærra 5,6% 2,1% 1,7% 1,0% 1,2% 0,8% 0,8% 0,5% 0,3% 0,3% 127

1-3 ferðir 9,9% 3,9% 3,5% 1,4% 0,7% 0,7% 1,3% 0,6% 0,3% 0,3% 257

4-5 ferðir 5,6% 3,7% 2,0% 1,8% 1,5% 1,3% 0,5% 0,4% 0,5% 0,4% 110

6-10 ferðir 7,7% 4,8% 2,6% 2,3% 1,7% 1,2% 0,8% 0,4% 0,5% 143

Fleiri en 10 ferðir 4,7% 4,4% 2,3% 1,7% 1,9% 1,1% 0,7% 1,0% 0,6% 0,6% 111

Suðurland

Fjöldi 

dagsferða

28,0% 

16,8% 

10,4% 

7,2% 

5,7% 

4,3% 

3,3% 

2,4% 

1,9% 

1,2% 

 Þingvellir/Geysir/Gullfoss

 Eyrarbakki

 Vestmannaeyjar

 Skógar

 Vík

 Kirkjubæjarklaustur

 Þórsmörk

 Skaftafell

 Jökulsárlón

 Hornafjörður

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð, annað en á höfuðborgarsvæðið, árið 2012 
(samanber fmsD03). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 
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Hv alfjörður 65 10,4% 2,4%

Akranes 66 10,5% 2,4%

Borgarnes 107 17,1% 3,0%

Húsafell/Rey kholt 36 5,8% 1,8%

Snæfellsnesþjóðg. 45 7,3% 2,0%

Sty kkishólmur 51 8,2% 2,2%

Dalirnir 30 4,8% 1,7%

Látrabjarg 2 0,3% 0,4%

Hrafnsey ri 5 0,7% 0,7%

Ísafjörður 9 1,4% 0,9%

Hornstrandir 2 0,3% 0,4%

Djúpuv ík 3 0,4% 0,5%

Hólmav ík/Strandir 10 1,7% 1,0%

Flatey áBreiðafirði 3 0,5% 0,6%

Patreksfjörður 9 1,4% 0,9%

Hv ammstangi 20 3,2% 1,4%

Skagafjörður 46 7,4% 2,1%

Siglufjörður 47 7,5% 2,1%

Akurey ri 77 12,4% 2,6%

Húsav ík 37 6,0% 1,9%

Mý v atnssv eit 54 8,7% 2,2%

Ásby rgi 21 3,3% 1,4%

Dettifoss 18 2,9% 1,3%

Þórshöfn 7 1,1% 0,8%

Vopnafjörður 11 1,8% 1,0%

Borgarfjörðurey stri 10 1,6% 1,0%

Egilsstaðir/Hallormsst. 35 5,6% 1,8%

Sey ðisfjörður 16 2,6% 1,2%

Eskifjörður 16 2,6% 1,2%

Stöðv arfjörður 13 2,1% 1,1%

Djúpiv ogur 11 1,7% 1,0%

Eyrarbakki 105 16,8% 2,9%

Þingv./Geysir/Gullf. 174 28,0% 3,5%

Þórsmörk 21 3,3% 1,4%

Vestmannaeyjar 65 10,4% 2,4%

Skógar 45 7,2% 2,0%

Vík 36 5,7% 1,8%

Skaftafell 15 2,4% 1,2%

Hornafjörður 8 1,2% 0,9%

Jökulsárlón 12 1,9% 1,1%

Kirkjubæjarklaustur 27 4,3% 1,6%

Krísuv ík 56 9,0% 2,2%

Rey kjan.v /flekam/G.hv 47 7,6% 2,1%

Grindav ík 79 12,7% 2,6%

Sandgerði 35 5,6% 1,8%

Bláalónið 58 9,3% 2,3%

Rey kjanesbær 94 15,1% 2,8%

Landmannalaugar 11 1,8% 1,0%

Kjölur 13 2,2% 1,1%

Lakagígar 3 0,5% 0,6%

Sprengisandur 7 1,1% 0,8%

Herðubreiðalindir/Askja 4 0,7% 0,6%

Kv erkfjöll 1 0,2% 0,3%

Kárahnjúkar 2 0,3% 0,4%

Fjöldi sv ara 623

Tóku afstöðu 623 99,6%

Tóku ekki afstöðu** 3 0,4%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 15,1% 12,7% 9,3% 9,0% 7,6% 5,6% 623

Kyn Karl 7,2% 7,2% 5,3% 5,1% 4,8% 4,0% 314

Kona 8,0% 5,5% 4,0% 3,8% 2,7% 1,6% 309

Aldur 18-29 ára 1,1% 1,1% 1,1% 0,6% 0,2% 131

30-39 ára 2,4% 1,8% 2,3% 1,6% 1,4% 0,6% 117

40-49 ára 2,9% 2,4% 2,1% 1,8% 0,8% 0,8% 136

50-64 ára 7,2% 5,8% 3,1% 3,8% 4,0% 3,4% 180

65-80 ára 1,5% 1,5% 0,7% 1,2% 1,1% 0,7% 58

Búseta Höfuðborgarsvæðið 11,0% 9,0% 7,0% 6,3% 5,4% 4,5% 358

Nærsveitir höfuðb. 2,5% 2,8% 1,5% 2,2% 1,9% 0,5% 88

Landið 1,6% 0,9% 0,8% 0,5% 0,3% 0,6% 177

Menntun Grunnskóli (skylda) 1,6% 0,7% 0,3% 0,5% 0,3% 0,6% 77

Starfsnám 1,6% 1,6% 1,1% 1,6% 1,0% 0,4% 57

Bóklegt framhaldsnám 1,8% 1,3% 1,0% 0,7% 0,4% 0,3% 100

Verklegt framhaldsnám 2,5% 2,4% 1,6% 2,0% 1,8% 1,5% 90

Sérskólar við hásk.stig 1,5% 1,2% 0,9% 0,5% 0,9% 0,8% 34

Háskólanám 6,1% 5,5% 4,2% 3,8% 3,2% 1,9% 260

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 4,9% 4,4% 4,1% 3,4% 2,9% 2,1% 213

Tæknar og skrifstofufólk 3,7% 2,8% 1,6% 1,5% 1,8% 1,6% 108

Þjónustu- og afgr.fólk 2,1% 1,3% 0,5% 0,8% 0,4% 0,4% 57

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 1,5% 1,2% 0,8% 1,0% 0,8% 0,5% 48

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 0,9% 0,2% 0,3% 0,3% 0,2% 55

Námsmenn 0,2% 0,7% 0,6% 0,4% 66

Ekki útivinnandi 1,9% 2,1% 1,4% 1,6% 1,6% 0,8% 72

Heimilist. Undir 250 þúsund 1,0% 0,8% 0,8% 0,8% 0,5% 0,3% 89

250-399 þúsund 2,5% 1,7% 1,2% 1,6% 1,1% 0,6% 117

400-599 þúsund 4,1% 3,8% 2,3% 3,1% 1,8% 1,8% 121

600-799 þúsund 2,7% 2,3% 2,6% 1,1% 1,7% 1,1% 111

800 þúsund eða hærra 3,5% 2,8% 1,9% 1,6% 1,8% 1,3% 127

1-3 ferðir 3,5% 3,1% 2,2% 1,8% 1,8% 1,3% 257

4-5 ferðir 2,0% 2,0% 1,6% 1,4% 1,2% 0,2% 110

6-10 ferðir 4,5% 2,8% 2,3% 2,5% 2,2% 1,8% 143

Fleiri en 10 ferðir 5,1% 4,8% 3,3% 3,3% 2,2% 2,2% 111

Reykjanes

Fjöldi 

dagsferða

15,1% 

12,7% 

9,3% 

9,0% 

7,6% 

5,6% 

 Reykjanesbær

 Grindavík

 Bláa lónið

 Krísuvík

 Reykjanesviti/brú á
flekamótum/Gunnuhver

 Sandgerði

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð, annað en á höfuðborgarsvæðið, 
árið 2012 (samanber fmsD03). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit ekki' eða 
'vil ekki svara' 
 
Ný spurning janúar 2013 
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l%

V
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rk
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/-

Hv alfjörður 65 10,4% 2,4%

Akranes 66 10,5% 2,4%

Borgarnes 107 17,1% 3,0%

Húsafell/Rey kholt 36 5,8% 1,8%

Snæfellsnesþjóðg. 45 7,3% 2,0%

Sty kkishólmur 51 8,2% 2,2%

Dalirnir 30 4,8% 1,7%

Látrabjarg 2 0,3% 0,4%

Hrafnsey ri 5 0,7% 0,7%

Ísafjörður 9 1,4% 0,9%

Hornstrandir 2 0,3% 0,4%

Djúpuv ík 3 0,4% 0,5%

Hólmav ík/Strandir 10 1,7% 1,0%

Flatey áBreiðafirði 3 0,5% 0,6%

Patreksfjörður 9 1,4% 0,9%

Hv ammstangi 20 3,2% 1,4%

Skagafjörður 46 7,4% 2,1%

Siglufjörður 47 7,5% 2,1%

Akurey ri 77 12,4% 2,6%

Húsav ík 37 6,0% 1,9%

Mý v atnssv eit 54 8,7% 2,2%

Ásby rgi 21 3,3% 1,4%

Dettifoss 18 2,9% 1,3%

Þórshöfn 7 1,1% 0,8%

Vopnafjörður 11 1,8% 1,0%

Borgarfjörðurey stri 10 1,6% 1,0%

Egilsstaðir/Hallormsst. 35 5,6% 1,8%

Sey ðisfjörður 16 2,6% 1,2%

Eskifjörður 16 2,6% 1,2%

Stöðv arfjörður 13 2,1% 1,1%

Djúpiv ogur 11 1,7% 1,0%

Ey rarbakki 105 16,8% 2,9%

Þingv ./Gey sir/Gullf. 174 28,0% 3,5%

Þórsmörk 21 3,3% 1,4%

Vestmannaey jar 65 10,4% 2,4%

Skógar 45 7,2% 2,0%

Vík 36 5,7% 1,8%

Skaftafell 15 2,4% 1,2%

Hornafjörður 8 1,2% 0,9%

Jökulsárlón 12 1,9% 1,1%

Kirkjubæjarklaustur 27 4,3% 1,6%

Krísuvík 56 9,0% 2,2%

Reykjan.v/flekam/G.h 47 7,6% 2,1%

Grindavík 79 12,7% 2,6%

Sandgerði 35 5,6% 1,8%

Bláalónið 58 9,3% 2,3%

Reykjanesbær 94 15,1% 2,8%

Landmannalaugar 11 1,8% 1,0%

Kjölur 13 2,2% 1,1%

Lakagígar 3 0,5% 0,6%

Sprengisandur 7 1,1% 0,8%

Herðubreiðalindir/Askja 4 0,7% 0,6%

Kv erkfjöll 1 0,2% 0,3%

Kárahnjúkar 2 0,3% 0,4%

Fjöldi sv ara 623

Tóku afstöðu 623 99,6%

Tóku ekki afstöðu** 3 0,4%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 2,2% 1,8% 1,1% 0,7% 0,5% 0,3% 0,2% 623

Kyn Karl 1,9% 1,1% 0,6% 0,5% 0,4% 0,2% 314

Kona 0,3% 0,6% 0,5% 0,2% 0,2% 0,3% 309

Aldur 18-29 ára 0,2% 0,2% 0,2% 0,2% 0,4% 0,2% 131

30-39 ára 0,5% 0,5% 0,3% 117

40-49 ára 0,5% 0,6% 0,2% 0,5% 0,2% 0,2% 136

50-64 ára 0,6% 0,3% 0,3% 180

65-80 ára 0,3% 0,1% 0,1% 0,1% 58

Búseta Höfuðborgarsvæðið 1,7% 0,8% 0,5% 0,2% 0,4% 0,2% 0,2% 358

Nærsveitir höfuðb. 0,2% 0,7% 0,4% 88

Landið 0,3% 0,3% 0,2% 0,5% 0,2% 0,1% 177

Menntun Grunnskóli (skylda) 0,5% 0,2% 77

Starfsnám 0,2% 0,3% 0,2% 0,1% 57

Bóklegt framhaldsnám 0,2% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2% 100

Verklegt framhaldsnám 0,2% 0,4% 90

Sérskólar við hásk.stig 0,1% 34

Háskólanám 1,0% 0,5% 0,7% 0,5% 0,4% 0,2% 260

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 0,6% 0,4% 0,6% 0,3% 213

Tæknar og skrifstofufólk 0,3% 0,5% 0,2% 108

Þjónustu- og afgr.fólk 0,3% 0,4% 0,4% 0,2% 0,5% 0,2% 0,2% 57

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 0,3% 0,2% 0,2% 48

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 0,2% 0,3% 55

Námsmenn 0,2% 66

Ekki útivinnandi 0,3% 0,1% 72

Heimilist. Undir 250 þúsund 0,2% 0,3% 0,1% 89

250-399 þúsund 0,1% 117

400-599 þúsund 0,7% 0,1% 0,2% 121

600-799 þúsund 0,2% 0,5% 0,3% 0,2% 111

800 þúsund eða hærra 0,8% 0,8% 0,7% 0,4% 0,4% 0,2% 0,2% 127

1-3 ferðir 0,1% 0,3% 0,1% 0,4% 0,2% 257

4-5 ferðir 0,2% 0,2% 0,2% 110

6-10 ferðir 0,3% 0,3% 0,2% 0,1% 143

Fleiri en 10 ferðir 1,6% 1,1% 0,7% 0,5% 0,2% 0,2% 111

Hálendið

Fjöldi 

dagsferða

2,2% 

1,8% 

1,1% 

0,7% 

0,5% 

0,3% 

0,2% 

 Kjölur (þ.m.t. Hveravellir)

 Landmannalaugar

 Sprengisandur

 Herðubreiðalindir/Askja

 Lakagígar

 Kárahnjúkar

 Kverkfjöll

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu ferðast innanlands 
árið 2009 (samanber sp01). 

*Spurðir voru: Þeir sem höfðu farið í dagsferð, annað en á 
höfuðborgarsvæðið, árið 2012 (samanber fmsD03). 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu annað hvort 'veit ekki' 
eða 'vil ekki svara' 
 
Ný spurning janúar 2013 
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l%

V
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/-

Hv alfjörður 65 10,4% 2,4%

Akranes 66 10,5% 2,4%

Borgarnes 107 17,1% 3,0%

Húsafell/Rey kholt 36 5,8% 1,8%

Snæfellsnesþjóðg. 45 7,3% 2,0%

Sty kkishólmur 51 8,2% 2,2%

Dalirnir 30 4,8% 1,7%

Látrabjarg 2 0,3% 0,4%

Hrafnsey ri 5 0,7% 0,7%

Ísafjörður 9 1,4% 0,9%

Hornstrandir 2 0,3% 0,4%

Djúpuv ík 3 0,4% 0,5%

Hólmav ík/Strandir 10 1,7% 1,0%

Flatey áBreiðafirði 3 0,5% 0,6%

Patreksfjörður 9 1,4% 0,9%

Hv ammstangi 20 3,2% 1,4%

Skagafjörður 46 7,4% 2,1%

Siglufjörður 47 7,5% 2,1%

Akurey ri 77 12,4% 2,6%

Húsav ík 37 6,0% 1,9%

Mý v atnssv eit 54 8,7% 2,2%

Ásby rgi 21 3,3% 1,4%

Dettifoss 18 2,9% 1,3%

Þórshöfn 7 1,1% 0,8%

Vopnafjörður 11 1,8% 1,0%

Borgarfjörðurey stri 10 1,6% 1,0%

Egilsstaðir/Hallormsst. 35 5,6% 1,8%

Sey ðisfjörður 16 2,6% 1,2%

Eskifjörður 16 2,6% 1,2%

Stöðv arfjörður 13 2,1% 1,1%

Djúpiv ogur 11 1,7% 1,0%

Ey rarbakki 105 16,8% 2,9%

Þingv ./Gey sir/Gullf. 174 28,0% 3,5%

Þórsmörk 21 3,3% 1,4%

Vestmannaey jar 65 10,4% 2,4%

Skógar 45 7,2% 2,0%

Vík 36 5,7% 1,8%

Skaftafell 15 2,4% 1,2%

Hornafjörður 8 1,2% 0,9%

Jökulsárlón 12 1,9% 1,1%

Kirkjubæjarklaustur 27 4,3% 1,6%

Krísuv ík 56 9,0% 2,2%

Rey kjan.v /flekam/G.hv 47 7,6% 2,1%

Grindav ík 79 12,7% 2,6%

Sandgerði 35 5,6% 1,8%

Bláalónið 58 9,3% 2,3%

Rey kjanesbær 94 15,1% 2,8%

Landmannalaugar 11 1,8% 1,0%

Kjölur 13 2,2% 1,1%

Lakagígar 3 0,5% 0,6%

Sprengisandur 7 1,1% 0,8%

Herðubreiðal./Askja 4 0,7% 0,6%

Kverkfjöll 1 0,2% 0,3%

Kárahnjúkar 2 0,3% 0,4%

Fjöldi sv ara 623

Tóku afstöðu 623 99,6%

Tóku ekki afstöðu** 3 0,4%

Fjöldi sv ara 625 100,0%

Spurðir* 625 61,1%

Ekki spurðir 399 38,9%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Hefur mjög 

mikil áhrif

Hefur frekar 

mikil áhrif Hvorki né

Frekar lítil 

áhrif

Mjög lítil 

áhrif Fjöldi svara

Allir Allir 7,5% 16,6% 33,5% 11,3% 31,0% 874

Kyn Karl 6,3% 11,9% 34,6% 11,8% 35,4% 450

Kona 8,8% 21,6% 32,5% 10,9% 26,3% 424

Aldur 18-29 ára 9,0% 16,9% 33,3% 8,5% 32,3% 209

30-39 ára 5,7% 17,7% 38,2% 10,6% 27,8% 176

40-49 ára 7,8% 12,6% 37,1% 12,0% 30,5% 167

50-64 ára 7,2% 19,0% 28,8% 12,8% 32,2% 248

65-80 ára 8,2% 14,0% 31,1% 14,8% 32,0% 74

Búseta Höfuðborgarsvæðið 8,1% 19,1% 35,2% 9,3% 28,3% 515

Nærsveitir höfuðb. 6,6% 15,6% 21,7% 14,0% 42,2% 117

Landið 6,7% 11,8% 35,8% 14,4% 31,3% 241

Menntun Grunnskóli (skylda) 7,8% 13,2% 33,5% 10,5% 35,0% 122

Starfsnám 8,2% 17,3% 29,3% 18,0% 27,2% 82

Bóklegt framhaldsnám 10,7% 16,1% 33,0% 7,2% 32,9% 143

Verklegt framhaldsnám 8,6% 11,6% 37,0% 14,8% 28,0% 144

Sérskólar við hásk.stig 10,4% 23,2% 32,9% 8,2% 25,2% 51

Háskólanám 4,8% 19,3% 33,1% 10,9% 31,9% 328

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 4,5% 19,9% 34,8% 10,3% 30,4% 275

Tæknar og skrifstofufólk 8,2% 15,3% 32,3% 11,1% 33,1% 155

Þjónustu- og afgr.fólk 7,1% 26,0% 30,7% 9,7% 26,6% 88

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 7,4% 10,8% 37,3% 16,9% 27,7% 73

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 6,1% 11,1% 30,0% 12,3% 40,4% 69

Námsmenn 13,7% 13,0% 28,7% 10,3% 34,3% 111

Ekki útivinnandi 9,1% 13,0% 38,3% 12,5% 27,1% 97

Heimilist. Undir 250 þúsund 8,4% 17,8% 28,0% 7,9% 37,9% 120

250-399 þúsund 10,8% 20,0% 26,4% 14,2% 28,6% 177

400-599 þúsund 7,9% 16,5% 33,1% 12,9% 29,6% 182

600-799 þúsund 4,2% 13,8% 37,0% 12,5% 32,4% 144

800 þúsund eða hærra 7,9% 17,3% 35,7% 8,2% 31,0% 175

1-6 nætur 7,5% 17,0% 31,4% 11,2% 32,8% 212

7-13 nætur 8,4% 15,5% 35,0% 14,6% 26,5% 202

14 nætur eða lengur 6,9% 16,2% 34,3% 10,4% 32,3% 322

[fms03] Hversu mikil eða lítil áhrif hefur það á val þitt á ferðaþjónustufyrirtæki þegar þú ferðast innanlands 

að það hafi fengið viðurkennda gæða- eða umhverfisúttekt?

Nætur 

innanlands

7,8% 

19,3% 

33,9% 

13,0% 

26,0% 

7,5% 

16,6% 

33,5% 

11,3% 

31,0% 

Hefur mjög mikil áhrif Hefur frekar mikil áhrif Hvorki né Frekar lítil áhrif Mjög lítil áhrif

2011 2012

*Spurðir voru: Allir 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 

24% 

33,5% 

42,3% 

Áhrif gæðaúttektar á val á 
ferðaþjónustufyrirtæki 

Mjög eða frekar mikil áhrif

Hvorki né

Mjög eða frekar lítil áhrif

Svör F
jö

ld
i

H
lu

tf
al

l%

V
ik

m
ö

rk
 +

/-

Hefur mjög mikil áhrif 66 7,5% 1,7%

Hefur frekar mikil áhrif 145 16,6% 2,5%

Hv orki né 293 33,5% 3,1%

Frekar lítil áhrif 99 11,3% 2,1%

Mjög lítil áhrif 271 31,0% 3,1%

Fjöldi sv ara 874

Tóku afstöðu 874 85,4%

Tóku ekki afstöðu** 150 14,6%

Fjöldi sv ara 1024 100,0%

Spurðir* 1024 100,0%

Ekki spurðir 0 0,0%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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Allir Allir 56,7% 53,3% 34,9% 34,0% 26,0% 24,6% 1003

Kyn Karl 54,5% 48,2% 35,4% 30,7% 26,8% 20,5% 501

Kona 58,9% 58,5% 34,4% 37,3% 25,1% 28,6% 503

Aldur 18-29 ára 62,4% 55,4% 42,7% 40,8% 27,3% 25,3% 251

30-39 ára 63,8% 57,6% 35,3% 36,5% 32,7% 29,4% 194

40-49 ára 60,3% 56,1% 33,3% 32,3% 32,8% 27,5% 189

50-64 ára 52,7% 52,6% 35,1% 30,9% 19,1% 24,5% 272

65-80 ára 31,6% 36,3% 16,1% 23,2% 14,6% 7,2% 96

Búseta Höfuðborgarsvæðið 60,5% 47,3% 39,8% 36,2% 20,5% 27,7% 592

Nærsveitir höfuðb. 58,9% 58,5% 29,1% 29,3% 29,5% 21,2% 141

Landið 47,3% 63,9% 27,1% 31,5% 36,1% 19,5% 270

Menntun Grunnskóli (skylda) 41,4% 46,2% 27,1% 28,8% 20,0% 21,8% 149

Starfsnám 53,6% 56,2% 28,7% 25,0% 19,5% 19,9% 94

Bóklegt framhaldsnám 61,3% 58,7% 38,7% 36,7% 26,2% 27,9% 174

Verklegt framhaldsnám 50,9% 47,6% 25,2% 23,6% 24,3% 19,4% 154

Sérskólar við hásk.stig 64,2% 52,6% 42,8% 33,0% 23,2% 18,1% 56

Háskólanám 63,1% 55,7% 40,9% 42,0% 31,0% 28,8% 371

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 62,9% 53,7% 41,3% 40,4% 30,3% 28,0% 309

Tæknar og skrifstofufólk 64,5% 59,9% 39,4% 32,6% 25,9% 27,7% 178

Þjónustu- og afgr.fólk 63,2% 57,3% 31,3% 35,5% 19,5% 31,6% 100

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 52,1% 48,6% 29,7% 22,7% 20,8% 20,9% 81

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 34,6% 54,5% 23,8% 26,7% 31,0% 18,0% 74

Námsmenn 60,3% 52,1% 41,0% 38,8% 24,0% 24,0% 138

Ekki útivinnandi 36,0% 44,2% 17,8% 26,1% 22,5% 13,5% 118

Heimilist. Undir 250 þúsund 47,4% 52,4% 23,4% 32,5% 22,3% 24,0% 150

250-399 þúsund 48,4% 49,8% 30,0% 30,5% 29,5% 20,6% 195

400-599 þúsund 57,9% 58,6% 32,8% 36,4% 25,2% 24,1% 203

600-799 þúsund 64,5% 54,7% 36,4% 38,1% 30,9% 24,9% 161

800 þúsund eða hærra 64,7% 55,9% 48,9% 34,6% 26,9% 29,2% 194

1-6 nætur 50,2% 44,2% 31,7% 26,1% 19,8% 20,4% 239

7-13 nætur 58,9% 49,7% 35,3% 33,4% 24,3% 22,9% 237

14 nætur eða lengur 70,6% 67,9% 40,1% 46,8% 37,2% 36,4% 359

[fms04] Hvers konar ferðalag/ferðalög gerir þú ráð fyrir að fara í á árinu 2013?- merktu við allt sem við á

- merktu við allt sem við á - Topp 6

Nætur 

innanlands

56,8% 

49,4% 

31,7% 

33,8% 

25,2% 

56,5% 

50,4% 

34,2% 

31,5% 

27,9% 

23,8% 

56,7% 

53,3% 

34,9% 

34,0% 

26,0% 

24,6% 

Sumarbústaðaferð innanlands

Heimsókn til vina/ættingja

Borgarferð erlendis

Ferð innanlands með vinahóp/klúbbfélögum

Borgar/bæjarferð innanlands

„Að elta veðrið“, þ.e. að ferðast þangað sem veðrið 
er best á Íslandi*** 

2010

2011

2012

*Spurðir voru: Allir 
**Þeir sem tóku ekki afstöðu eru þeir sem svöruðu 
annað hvort 'veit ekki' eða 'vil ekki svara' 
*** Nýr valkostur í janúar 2012 
 

Svör F
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H
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l%

V
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 +

/-

Sumarbústaðaferð 569 56,7% 3,1%

Heimsókn til 

v ina/ættingja
535 53,3% 3,1%

Borgarferð erlendis 350 34,9% 2,9%

Ferð innanlands með 

v inahóp/klúbbfélögum
341 34,0% 2,9%

Borgar/bæjarferð 260 26,0% 2,7%

„Að elta v eðrið“ 247 24,6% 2,7%

Útiv istarferð innanlands 

(gönguferð, jeppa-

/snjósleðaferð)

245 24,5% 2,7%

Sólarlandaferð 176 17,5% 2,4%

Ferð v egna 

v innu/ráðstefnu 
161 16,0% 2,3%

Vinnuferð erlendis 145 14,4% 2,2%

Íþróttaferð innanlands 97 9,6% 1,8%

Skíðaferð innanlands 84 8,4% 1,7%

Menningar-/heilsu-

/dekurferð innanlands
74 7,3% 1,6%

Námsferð innanlands 51 5,1% 1,4%

Skíðaferð erlendis 26 2,6% 1,0%

Annars konar ferð 174 17,4% 2,3%

Annað 56 5,6% 1,4%

Engin áform um ferðalög 108 10,8% 1,9%

Fjöldi sv ara 1003

Tóku afstöðu 1003 98,3%

Tóku ekki afstöðu** 18 1,7%

Fjöldi sv ara 1021 100,0%

Spurðir* 1021 99,7%

Ekki spurðir 3 0,3%

Fjöldi þátttakenda 1024 100,0%
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[fms04] Hvers konar ferðalag/ferðalög gerir þú ráð fyrir að fara í á árinu 2013? Yfirlitsmynd

- merktu við allt sem við á

56,8% 

49,4% 

31,7% 

33,8% 

25,2% 

24,5% 

18,3% 

10,2% 

12,6% 

10,3% 

11,4% 

6,0% 

3,5% 

2,2% 

18,7% 

7,3% 

12,0% 

56,5% 

50,4% 

34,2% 

31,5% 

27,9% 

23,8% 

25,3% 

22,5% 

12,5% 

15,5% 

10,5% 

9,2% 

7,1% 

3,4% 

2,1% 

20,7% 

5,1% 

11,0% 

56,7% 

53,3% 

34,9% 

34,0% 

26,0% 

24,6% 

24,5% 

17,5% 

16,0% 

14,4% 

9,6% 

8,4% 

7,3% 

5,1% 

2,6% 

17,4% 

5,6% 

10,8% 

Sumarbústaðaferð innanlands

Heimsókn til vina/ættingja

Borgarferð erlendis

Ferð innanlands með vinahóp/klúbbfélögum

Borgar/bæjarferð innanlands

„Að elta veðrið“, þ.e. að ferðast þangað sem veðrið er best á Íslandi* 

Útivistarferð innanlands (gönguf., jeppa-/snjósleðaf.)

Sólarlandaferð

Ferð vegna vinnu/ráðstefnu innanlands

Vinnuferð erlendis

Íþróttaferð innanlands

Skíðaferð innanlands

Menningar-/heilsu-/dekurferð innanlands

Námsferð innanlands

Skíðaferð erlendis

Annars konar ferð erlendis

Annað

Hef ekki nein áform um ferðalög á tímabilinu

Hvers konar ferðalag/ferðalög gerir þú ráð fyrir að fara í á árinu 2013? 
-Allt- 

2011 2012

2013

*Nýr valkostur í janúar 2012 
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Allir Allir 56,7% 53,3% 34,9% 34,0% 26,0% 24,6% 24,5% 17,5% 16,0% 14,4% 9,6% 8,4% 7,3% 5,1% 2,6% 17,4% 5,6% 10,8% 1003

Kyn Karl 54,5% 48,2% 35,4% 30,7% 26,8% 20,5% 25,4% 18,6% 19,1% 17,1% 12,9% 9,4% 5,8% 5,3% 2,8% 14,9% 6,0% 11,6% 501

Kona 58,9% 58,5% 34,4% 37,3% 25,1% 28,6% 23,5% 16,4% 12,9% 11,7% 6,3% 7,4% 8,9% 4,8% 2,4% 19,8% 5,1% 10,0% 503

Aldur 18-29 ára 62,4% 55,4% 42,7% 40,8% 27,3% 25,3% 28,2% 22,5% 13,2% 8,0% 7,6% 11,7% 7,5% 7,5% 2,4% 12,2% 1,9% 11,8% 251

30-39 ára 63,8% 57,6% 35,3% 36,5% 32,7% 29,4% 25,1% 11,2% 22,7% 14,1% 13,4% 7,9% 9,3% 4,3% 1,0% 13,2% 3,3% 9,8% 194

40-49 ára 60,3% 56,1% 33,3% 32,3% 32,8% 27,5% 29,1% 15,9% 21,7% 23,8% 18,0% 12,7% 6,9% 5,3% 3,7% 18,0% 7,4% 6,3% 189

50-64 ára 52,7% 52,6% 35,1% 30,9% 19,1% 24,5% 22,9% 19,1% 14,4% 17,2% 6,3% 5,2% 7,9% 4,8% 3,8% 22,0% 8,5% 9,5% 272

65-80 ára 31,6% 36,3% 16,1% 23,2% 14,6% 7,2% 8,9% 16,1% 3,3% 5,5% 0,6% 1,4% 2,5% 0,6% 0,8% 24,6% 7,8% 22,4% 96

Búseta Höfuðborgarsvæðið 60,5% 47,3% 39,8% 36,2% 20,5% 27,7% 24,1% 18,9% 13,2% 16,6% 9,5% 10,9% 4,6% 2,5% 3,4% 19,7% 4,7% 10,3% 592

Nærsveitir höfuðb. 58,9% 58,5% 29,1% 29,3% 29,5% 21,2% 24,9% 24,9% 15,4% 9,4% 11,0% 5,5% 11,3% 7,1% 0,7% 12,7% 8,5% 10,8% 141

Landið 47,3% 63,9% 27,1% 31,5% 36,1% 19,5% 25,0% 10,6% 22,5% 12,2% 9,1% 4,5% 11,3% 9,6% 1,9% 14,7% 5,9% 11,9% 270

Menntun Grunnskóli (skylda) 41,4% 46,2% 27,1% 28,8% 20,0% 21,8% 17,1% 18,4% 7,2% 2,8% 5,8% 6,2% 5,5% 3,8% 0,8% 10,3% 6,1% 18,0% 149

Starfsnám 53,6% 56,2% 28,7% 25,0% 19,5% 19,9% 25,0% 11,3% 10,8% 5,4% 7,7% 4,4% 6,6% 3,2% 1,3% 7,8% 6,6% 14,4% 94

Bóklegt framhaldsnám 61,3% 58,7% 38,7% 36,7% 26,2% 27,9% 21,5% 17,2% 12,7% 10,4% 7,1% 10,0% 9,5% 6,4% 2,4% 18,8% 4,2% 9,3% 174

Verklegt framhaldsnám 50,9% 47,6% 25,2% 23,6% 24,3% 19,4% 21,2% 21,4% 12,0% 12,1% 8,0% 9,3% 5,4% 3,5% 2,6% 15,2% 6,8% 13,9% 154

Sérskólar við hásk.stig 64,2% 52,6% 42,8% 33,0% 23,2% 18,1% 20,4% 22,1% 20,3% 26,4% 8,5% 11,1% 7,1% 7,4% 4,0% 21,3% 7,3% 10,4% 56

Háskólanám 63,1% 55,7% 40,9% 42,0% 31,0% 28,8% 31,0% 16,9% 23,4% 22,6% 13,8% 8,9% 8,2% 5,5% 3,6% 22,5% 5,1% 6,1% 371

Starf Stjórnendur og sérfræðingar 62,9% 53,7% 41,3% 40,4% 30,3% 28,0% 27,6% 18,0% 26,4% 25,8% 14,3% 9,7% 7,9% 5,0% 4,7% 21,5% 5,5% 5,5% 309

Tæknar og skrifstofufólk 64,5% 59,9% 39,4% 32,6% 25,9% 27,7% 23,4% 18,7% 16,3% 13,7% 10,2% 7,6% 9,1% 4,1% 1,7% 17,7% 7,8% 8,8% 178

Þjónustu- og afgr.fólk 63,2% 57,3% 31,3% 35,5% 19,5% 31,6% 29,3% 12,7% 18,4% 13,7% 5,5% 7,7% 11,1% 6,6% 1,2% 10,7% 3,9% 11,1% 100

Iðnaðarm. og sérh. í iðnaði 52,1% 48,6% 29,7% 22,7% 20,8% 20,9% 22,9% 26,5% 10,3% 12,6% 11,7% 6,4% 3,8% 2,5% 2,5% 12,1% 5,5% 12,6% 81

Véla-/verkaf./Sjóm./Bændur 34,6% 54,5% 23,8% 26,7% 31,0% 18,0% 18,0% 11,6% 14,1% 5,3% 14,0% 8,7% 2,9% 1,6% 3,0% 13,8% 11,0% 18,1% 74

Námsmenn 60,3% 52,1% 41,0% 38,8% 24,0% 24,0% 29,2% 20,3% 6,7% 5,1% 6,0% 13,5% 8,2% 10,4% 1,7% 16,7% 0,7% 10,3% 138

Ekki útivinnandi 36,0% 44,2% 17,8% 26,1% 22,5% 13,5% 14,5% 13,0% 2,3% 3,8% 0,8% 2,5% 4,6% 2,4% 0,7% 19,2% 6,2% 21,9% 118

Heimilist. Undir 250 þúsund 47,4% 52,4% 23,4% 32,5% 22,3% 24,0% 22,6% 15,3% 7,7% 4,5% 5,8% 4,6% 7,0% 6,6% 1,3% 9,7% 2,6% 15,7% 150

250-399 þúsund 48,4% 49,8% 30,0% 30,5% 29,5% 20,6% 22,7% 14,6% 11,2% 7,4% 6,2% 5,2% 7,4% 6,0% 2,5% 16,8% 7,1% 19,1% 195

400-599 þúsund 57,9% 58,6% 32,8% 36,4% 25,2% 24,1% 23,5% 17,4% 16,6% 14,5% 9,3% 6,9% 8,5% 2,6% 1,6% 18,4% 6,0% 8,2% 203

600-799 þúsund 64,5% 54,7% 36,4% 38,1% 30,9% 24,9% 27,9% 14,2% 23,0% 21,3% 11,5% 8,1% 9,2% 6,4% 0,6% 24,1% 4,0% 5,3% 161

800 þúsund eða hærra 64,7% 55,9% 48,9% 34,6% 26,9% 29,2% 25,6% 24,0% 24,2% 28,0% 16,8% 13,6% 6,3% 5,9% 6,6% 18,1% 7,8% 5,7% 194

1-6 nætur 50,2% 44,2% 31,7% 26,1% 19,8% 20,4% 20,9% 20,1% 10,9% 12,1% 8,2% 8,2% 2,1% 2,5% 3,0% 13,5% 6,1% 11,4% 239

7-13 nætur 58,9% 49,7% 35,3% 33,4% 24,3% 22,9% 20,4% 16,1% 14,3% 12,7% 9,7% 4,9% 7,3% 2,7% 2,5% 16,1% 6,7% 10,1% 237

14 nætur eða lengur 70,6% 67,9% 40,1% 46,8% 37,2% 36,4% 35,8% 16,1% 24,5% 17,8% 12,4% 13,0% 12,9% 9,7% 2,6% 23,5% 5,7% 3,5% 359

[fms04] Hvers konar ferðalag/ferðalög gerir þú ráð fyrir að fara í á árinu 2013? Yfirlitstafla 

- merktu við allt sem við á

Nætur 

innan-

lands
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